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Einleitung 
 
 
Unsere Kontaktdaten 
 
ich-zapfe.de  
Sebastian Geeb 
Friedenseiche 29 
31789 Hameln 
 
Tel: 05151 – 87798-10 
Fax: 05151 – 87798-99 
eMail: kundenservice@ich-zapfe.de 
 
www.ich-zapfe.de 
 
 
Wenn Sie sich für Produkte aus unserem Sortiment entschieden haben, dann halten Sie bitte zur 
Bestellung die folgenden Daten bereit: 
 
- die Artikelnummern der gewünschten Artikel 
- die genaue Menge 
- Ihre eventuell bereits vorhandene Kundennummer 
- Ihre bevorzugte Liefer- und Rechnungsadresse 
 
Bitte beachten Sie, dass alle Artikelbilder nur Beispielfotos sind, die  Artikel werden ohne 
Dekorationen verkauft. 
Alle Angaben sind ohne Gewähr. 
 
Das aktuellste Sortiment, sowie die aktuellsten Preise finden Sie unter: 
www.ich-zapfe.de  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:kundenservice@ich-zapfe.de


3 
 

Alle Preise inkl. gestzl. Mwst. und zzgl. Versand 

 

 

Inhaltsverzeichnis 

 
 

 
Seite 

 

 
Bar und Cocktail 

 
6  – 18 

 
Aufbewahren und Zubereiten 

 
6 – 9 

 
Bottle- Pour- Master 

 
10 

 
Gläser- Abtropfmatten 

 
11 – 12 

 
Glashalterungen 

 
13 

 
Kühler und Servierhilfen 

 
14 -18 

 
Shaker/ Jigger/ Mixingglas 

 
19 – 20 

 
Wein- & Sekt- Accessoires Zubehör 

 
20 – 21 

 
Flaschenausschank 

 
22 – 36 

 
Ausgießer 

 
22 – 24 

 
Clip Portionierer 

 
24 – 28 

 
Thekenständer 

 
28  

 
Top Portionierer 

 
29 – 32 

 
Wandhalter 

 
32 – 36 

 
Bierzapfen 

 
36 – 148 

 
CO2- Flaschen 

 
36 – 40 

 
Druckminderer 

 
40 – 44 

 
Fassvorkühler  

 
45 – 52 

 
Gartentresen 

 
52 – 55 

 
Partyfass 5 L 

 
55 – 59 

 
Reinigung Zapfanlage 

 
59 – 71 



4 
 

Alle Preise inkl. gestzl. Mwst. und zzgl. Versand 

 

 
Schanksäule 

 
71 – 78 

 
Schläuche 

 
79 – 91 

 
Tropfbleche 

 
92 – 94 

 
Zapfanlagen 

 
94 – 126 

 
Zapfhähne 

 
126 – 134 

 
Zapfköpfe 

 
134 – 141 

 
Zubehör 

 
141 – 143 

 
Zubehörpakete 

 
143 – 147 

 
Eiswürfelmaschinen 

 
148 – 153 

 
Heißgetränke 

 
153 – 170 

 
Hygiene 

 
170 – 182 

 
Reinigung Gläser 

 
170 – 178 

 
Spülbecken 

 
178 – 180 

 
Wasserarmaturen 

 
180 – 182 

 
Wasserzapfen 

 
182 – 232 

 
Energetisierung 

 
182 

 
Osmoseanlagen 

 
183 – 189 

 
Wasserenthärtung 

 
190 – 193 

 
Wasserfilter 

 
194 – 199 

 
Wasserhähne 

 
200 – 203 

 
Wasserstop 

 
204 

 
Zubehör Osmose 

 
205 – 211 



5 
 

Alle Preise inkl. gestzl. Mwst. und zzgl. Versand 

 

 
Wasserzapfanlagen 

 
211 – 227 

 
Zubehör Wasserzapfanlagen 

 
227 – 232 

Zahlarten, Versandkosten, AGBs und weitere Infos 233 – 236 

 

  



6 
 

Alle Preise inkl. gestzl. Mwst. und zzgl. Versand 

 

Bar und Cocktail – Aufbewahren und Zubereiten 

 

 
Artikelnummer 452516 

 
Zitronenpresse aus Edelstahl 
 

 aus 18/8 Edelstahl 
1,29€ 

 
 

 
 
 

 
Artikelnummer: 443360 

 
Zutatenbehälter - Einsatz 0,5 lt. (473 ml)  

 Kunststoffeinsatz in 3 verschiedenen Größen 

Lieferbar in den Größen: 

473 ml, 736 ml, 946 ml 

1,98 €  

 
Artikelnummer: 443361 

 
Zutatenbehälter - EINSATZ 0,75 lt. (736 ml) 

2,60 € 

 
Artikelnummer:  443362 

 
Zutatenbehälter - EINSATZ 1 lt. (946 ml) 

3,59 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443340 

Caipirinha Stößel 

 Glatt 

 massive Ausführung aus Buchenholz  

2,90 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443339 

 
CAIPIRINHA PROFI-STÖßEL, gekerbt  

 massive Profiausführung aus Sheesham Holz 

 gekerbt 

 geölt 

 für das schnelle und geschmacksintensive Auspressen! 

Maße: 22,5cm x 3,8cm 

6,50 € 
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Artikelnummer: 443337 

Kellnermesser - Profi-Ausführung 

 Messer, Korkenzieher und Kapselheber in einem 

 Grifffläche aus Gummi ermöglicht angenehme und sichere 
Handhabung 

4,49 € 

 

 
Artikelnummer: 443386 

 
Ersatzspindel für Weinflaschenöffner/ Weinflaschenentkorker 

 Für Artikel: Profi – Weinflaschenöffner/ Weinflaschenentkorker 
 
 

5,99 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443865 

Zitronen- Limonenzange, Zitronenpresse, Limettenpresse 

 18/10 Edelstahl 

 mit Sieb 

7,90 € 

 

 

 
Artikelnummer: 452501 

 

Bar- & Cocktailsieb aus Edelstahl 

BARSTRAINER 

 4-armig aus 18/10 Edelstahl 

2,49€ 

 

 

 

Artikelnummer: 452499 

BAR CADDY – Utensilienbahälter  
 
Utensilienbehälter 
 
bringt Ordnung in die Bar 
organisiert Ihre Strohhalme, Cocktail- Servietten, Cocktail- Stirrer usw. 

5,99 € 
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Artikelnummer: 443338 

Salz- und Zuckerrandhilfe 

 3-teilig 

 schnelles Umranden Ihrer Cocktails mit Zucker oder Salz 

 aufklappbar mit Schutzabdeckung  

so schnell geht’s:  
1. Das Glas mit dem Limonen- oder Zitronensaft getränkten 
Schwamm anfeuchten 
2. In das Salz – oder Zuckerfach eintauchen und etwas drehen 

11,99 € 

 

 
 

 
Artikelnummer: 443922 

Wandflaschenöffner inkl. Auffangbehälter 

 zum Anbringen an die Wand 

 für die schnelle Einhandbedienung 

 
19,90 € 

 

 

 
Artikelnummer: 452498: 

 

Flaschenverschluss - DREHPATENT- 

 aus Kunststoff 

 geeignet für  0,7-1,0l Flaschen 

 

6,49€ 

 

 

 
Artikelnummer: 443359 

Zutatenbehälter komplett 

 zum Aufbewahren der Cocktailgarnierung 

 mit massiven Deckel 

 2 Griffe für den leichten Transport 

 kann über Nacht in die Kühlung gestellt werden! 

 gefüllt mit Crushed- Ice hält er die Obststücke länger frisch 

 inkl. 6 x 0,5l Einsätze 

Diese Einsätze können zusätzlich bestellt werden: 0,5l; 0,75l; 1,0l 

19,90 € 
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Artikelnummer: 443336 

 
Profi - WEINFLASCHENENTKORKER - Weinflaschenöffner – 
Korkenzieher 
 

 mit Tischbefestigung – zum schnellen und bequemen Entkorken 

 vollverchromte und massive Ausführung 

 mit breiter Schraubklemme 
 
Wichtig: Die Spindel ist austauschbar! 

 
59,99 € 

 

 

 
Artikelnummer: 452502 

 

Bonleiste - bessere Übersicht der Bestellungen 

 aus Aluminium 

 zur besseren Übersicht der Bestellungen 

 der Bon wird einfach nach oben eingeschoben und klemmt sich 
fest – zum Entnehmen wird er seitlich weggezogen 

  Länge ca. 60cm  

13,99 € 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



10 
 

Alle Preise inkl. gestzl. Mwst. und zzgl. Versand 

 

Bar und Cocktail – Bottle- Pour- Master 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Artikelnummer: 443351 

Bottle- Pour- Master Flaschen 0,5 Liter 

 Doppelfunktion: Aufbewahren & Ausgießen 

 Bestehend aus Backup mit Deckel, Flaschenhals und Ausgießer 

 Ideal zum Bevorraten (Flaschenhals abschraubbar) 

 Gezieltes Ausgießen von Säften, Mixgetränke, Dressings, Teig 

 Attraktive Optik im Barbereich 

 Ausgießer und Behälterdeckel sind separat lieferbar 

 Lieferbar in den Größen: 0,5l; 1,0l; 2,0l 

 Lieferbar in den Farben: braun, orange, rot, grün, gelb 

5,40 € 

 
Artikelnummer: 443350 

 
Bottle- Pour- Master Flaschen 1 Liter 
 

6,90 € 

 
Artikelnummer: 443349 

 
Bottle- Pour- Master Flaschen, 2 Liter  

 
 8,40 € 

 
 
 
 
 
 

 

 
Artikelnummer: 443396 

 
Speed Rack für 6 Flaschen Profi-Flaschenhalter  

 schneller Zugriff beim Mixen der Cocktails 

 bessere Übersicht der Spirituosen 

 hochwertige Edelstahlausführung 

 für 0,7-1,0l- Flaschen ( bei 0,7l- Flaschen passen mehr als die 
jeweils unten angegebene Anzahl) 

 die Flaschenhalter werden am Bartresen oder am Rückbuffet 
montiert  

27,99 € 

 
Artikelnummer: 443790 

 
Speed Rack für 8 Flaschen Profi-Flaschenhalter 

35,89 € 

 
 

Artikelnummer: 443398 
 

Speed Rack für 10 Flaschen Profi-Flaschenhalter 
49,99 € 
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Bar und Cocktail – Gläser- Abtropfmatten 

 
 
 
 

 

 
  

 
Artikelnummer: 443330 

GLÄSER-ABTROPFMATTE 30 x 20 cm 

 Nachpolieren wird überflüssig 

 flexible Kunststoffmatte schont den Glasrand 

 steckbar nach allen Seiten  

3,40 € 

 
Artikelnummer: 443567 

 
GLÄSER-ABTROPFMATTE 40 x 30 cm 
 

4,59 € 

 
Artikelnummer: 443576 

 
GLÄSER-ABTROPFMATTE 4er Pack - 30 x 20 cm 
 

9,89 € 

 
 
 
 

 

 
Artikelnummer: 443332 

 
BAR-& SERVIERMATTEN 8 x 60cm  

 vollgummierte Matten mit Noppen 

 erhöhter Rand – fängt Flüssigkeitsreste beim Eingießen auf 

 die schmale Serviermatte ist speziell für den Bartresen geeignet 

 schmale Matte 8 x 60 cm 

8,90 € 

 
Artikelnummer: 443333 

 
BAR-& SERVIERMATTE 30 x 45cm 

13,99 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443328 

 
AUFFANGWANNE mit Abtropfmatte, klein 

 für Thekenoberflächen ohne integrierten Wasserablauf geeignet 

 das abtropfende Wasser wird aufgefangen und kann bequem 
entleert werden 

 Luft kann zirkulieren - schneller und hygienischer 
Trockenvorgang 

 Abmessungen: 32cm x 22cm   

10,39 € 
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Artikelnummer: 443357 

Rollmatte 

 Luft kann zirkulieren- beschleunigt den Trockenvorgang 

 waschbar bei 50°C- pflegeleicht, hygienisch einwandfrei 

 zu jeder Form zuschneidbar 

 HACCP geprüft 

 in 4 verschiedenen Farben 

 Maße: 61x 500cm (BxL) 

lieferbar in den Farben: rot, grün, schwarz,  transparent 
19,50 € 

 

 
Artikelnummer: 443327 

 
Auffangwanne mit 1 Abtropfmatte  
 

 für Thekenoberflächen ohne integrierten Wasserablauf geeignet 

 das abtropfende Wasser wird aufgefangen und kann bequem 
entleert werden 

 Luft kann zirkulieren, dadurch schneller und hygienischer 
Trockenvorgang 

 mit integriertem Ausgießer  

 Maße: 47cm x 37cm 
25,49 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443326 

AUFFANGWANNE mit 2 Abtropfmatten  

 mit 2 zusammensteckbaren Matten 

 das abtropfende Wasser wird aufgefangen und kann dann 
bequem entleert werden 

 Luft kann zirkulieren - schneller und hygienischer 
Trockenvorgang! 

 mit integriertem Ausgießer 

 Maße: 67cm x 47cm 

31,90 € 
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Bar und Cocktail – Glashalterungen 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
Artikelnummer: 443844 

GLÄSERHALTER - Gläserschiene Messing 

 415x115 mm 

Nach hinten sind die Schienen schmaler, sodass  die Gläser nicht 
rausfallen können! 

Maximal darf der Glasboden einen Durchmesser von 9 cm haben! 

8,99 € 

 
  

Artikelnummer: 443846 

GLÄSERHALTER - Gläserschiene Messing 

 615x115 mm 

9,99 € 

 
 
 
 
 

 

 
 
 

 
Artikelnummer: 443843 

GLÄSERHALTER - Gläserschiene Chrom 

 415x115 mm 

8,99 € 

 
Artikelnummer: 443845 

GLÄSERHALTER - Gläserschiene Chrom 

 615x115 mm 

9,99 € 

 

Artikelnummer: 452646 

GLÄSERHALTER - Gläserschiene mit 5 Schienen verchromt 

  

- verchromt 

- 61 x 50 cm 

 
29,99 € 
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Bar und Cocktail – Kühler und Servierhilfen 

 

 
 

 
Artikelnummer: 443352 

Barlöffel gedreht mit Kopf 

 aus 18/10 Edelstahl 

 30 cm lang 

1,99 € 

 

 
Artikelnummer: 443353 

Eispickel mit 6 Spitzen 

 hochwertige Ausführung / Profiqualität   

4,99 € 

 
 
 
 
 

 

 
Artikelnummer: 443329 

 
Eisschaufel - klein  

 geeignet für das Einfüllen oder Entleeren von Eismaschinen 

 ideal für die Cocktailzubereitung 

 zur Aufnahme von einigen Eisstücken oder Crushed Ice 

Maße (ohne Griff): Länge: 12 cm, Breite: 5,5 cm, Höhe: 4,5 cm 

4,99 € 

 
Artikelnummer: 443400 

Eisschaufel - groß 

Maße (ohne Griff): Länge: 18 cm, Breite: 10 cm, Höhe:  7 cm  

6,49 € 

 

 
Artikelnummer: 443385 

Eisschaufel gelocht 

 Spezielle Ausführung für die Bar 

 Edelstahl 18/8 

7,49 € 
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Artikelnummer: 443307 

Eiswürfelzange 

 für die Aufnahme von Eiswürfel oder klein geschnittenen 
Obststücken geeignet 

 18/8 Edelstahl 

2,29 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443306 

Eiswürfelbehälter, vollisoliert 

 Profi- Ausführung in anthrazit 

 lange Kühlung durch Vollisolierung, auch der Deckel! 

 passgenaue Abdichtung  

 mit Abtropfrost/Lochplatte für Eiswasserablauf 

Höhe: 24cm 
Durchmesser: 22cm 
Fassungsvermögen : 4 Liter 

17,99 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443325 

Flaschenkühler 

 Doppelglasisoliert 

 Klar-Durchsichtig 

 mit Chromrand 

7,49 € 

 

Artikelnummer: 452660 
 

Eiswürfelbehälter - Eisbehälter Thermo 

- komplett mit perforiertem Einsatz 

-Deckel mit Bajonett-Drehverschluß 

Höhe: 23cm  

Durchmesser: 21cm 

Fassungsvermögen : 4 Liter 

13,99 € 
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Artikelnummer: 452664 

Eiswürfelbehälter  Eiseimer Thermo 

- doppelwandig 
- aus Chrom-Nickel-Stahl  

Inhalt: 2,5 Liter 

Höhe: 18cm 
Durchmesser: 17cm  

18,99 € 

 

Artikelnummer: 452663 

Eiswürfelbehälter  Eiseimer Edelstahl Thermo 

- aus rostfreiem Edelstahl, doppelwandig 

Inhalt: 1,6 Liter 

 
 
 

19,99 € 

 

 
Artikelnummer: 443325 

Sekt / Champagner Kübel, Kunststoff 

 glänzend mit Griffen 

 5,0 Liter 

Lieferbar in den Farben: 

 Schwarz 

 Transparent 

 Blau 

8,90 € 

 

 

 
Artikelnummer: 452500 

Sekt- und Champagner Kühler - Zylinder – 

 ein Blickfang für jeden Anlaß 

 edle Optik 

 schwarz glänzend 

 aus massivem hochwertigem Kunststoff 
 

 
Lieferung ohne Inhalt 

9,99€ 
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Artikelnummer: 452661 

 

Eiswürfelbehälter  Eiseimer Edelstahl 

- aus rostfreiem Edelstahl 
- Deckel und Bügel aus Kunststoff  

Inhalt: 1,6 Liter 

10,99 € 

 Artikelnummer: 452662 

Eiswürfelbehälter  Eiseimer Edelstahl 

- aus rostfreiem Edelstahl 
- Deckel und Bügel aus Kunststoff  

Inhalt: 2,2 Liter 

12,99 € 

 

Artikelnummer: 452666 

 

Eiswürfelbehälter  Eiseimer ABS 

Inhalt: 2,2 Liter 

lieferbar in schwarz oder weiß  

11,99 € 

 

 
Artikelnummer: 443324 

Sekt / Champagner Kübel, 18/8 Edelstahl, matt mit goldfarbenen 
Griffen, 5,0 Liter 

 18/8 Edelstahl 

 matt, mit goldfarbenen Griffen 

 5,0 Liter 

14,90 € 

 

 

 
Artikelnummer: 444061 

Sekt & Champagner - Schale / Kübel Metallausführung 

 Durchmesser: 38 cm 

 1,2 kg 

 
29,99 € 
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Artikelnummer: 443355 

 
Glasträger für 10 Gläser, blau chromatiert  

 Robuster, handlicher Träger für den professionellen Einsatz in 
der Gastronomie oder bei einer Festveranstaltung 

 Oberfläche verzinkt 

19,50 € 

 
Artikelnummer: 443356 

 
Glasträger für 8 Gläser zu 0,5 lt., blau chromatiert 

23,99 € 

 
Artikelnummer: 443354 

 
Flaschenträger für 10 x 1lt. Flaschen, blau chromatiert 
 

25,99 € 

 

Artikelnummer: 452665 

Eiswürfelbehälter  Eiseimer ohne Deckel 

- aus Chrom-Nickel-Stahl 

Durchmesser: 12cm 
Höhe: 11cm  

19,99 € 

 

Artikenummer:452634 

 

ALFI - Konferenzboy Klassisch 

 Für 6 Flaschen mit 0,25 bis 0,5 l 

 Der Kühlakku hält die Getränke über Stunden kalt 

 Hochglänzendes, schwarzes Kunststoff Gehäuse 

 Gebürstete Aluminiumabdeckung mit Flaschenöffner-Halter 

59,90 € 

 

Artikelnummer:452635  

ALFI - Konferenzboy Fredo 

 für 6 Falschen von 0,25 bis 0,5l 

 der Kühlakku hält ihre Getränke über Stunden kalt 

 mattschwarzes Kunststoffgehäuse 

 silberfarbene Kunststoff-Abdeckung mit Flaschenöffner-Halter 

39,90 € 
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Bar und Cocktail – Shaker/ Jigger/ Mixingglas 

 

 
 

 
Artikelnummer: 443342 

Mixing - Ersatzglas für Boston-Shaker 

 anspruchsvolle Profiqualität 

5,50 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443331 

3-teiliger EDELSTAHLSHAKER 

 hochglanzpoliert 

 mit Sieb und Deckel 

 0,5 Liter Fassungsvermögen 

11,49 € 

 

 
 

 
Artikelnummer: 443341 

 
Boston Shaker komplett - mit Original Mixing-Glas 

 Profiausführung mit dem Original Mixing-Glas 

 Unterteil aus 18/8 Edelstahl 

 perfekte Abdichtung durch das robuste, speziell entwickelte 
Mixing-Glas 

 optional Ersatzglas 

 28 oz. = 828 ml 

12,90 € 

 

 
 

 
Artikelnummer: 443358 

 
Boston Shaker komplett mit Kälteschutz  

 Profiausführung mit Vinylbeschichtung 

 Kälteschutz 

 original Mixing – Glas 

 griffig in der Handhabung 

 Unterteil aus Edelstahl 

 Perfekte Abdichtung durch das robuste, speziell entwickelte 
Mixing- Glas 

 Optional: Ersatzglas  

14,99 € 
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Artikelnummer: 443334 

2-teiliger  EDELSHAKER 

 schwere Ausführung 

 Edelstahl 

 Anspruchsvoll 

 Hochglanzpoliert 

 560ml Fassungsvermögen 

16,90 € 

 

 
 

 
Artikelnummer: 443335 

 
JIGGER – Messbecher 

 handlich breite Ausführung 

 aus 18/10 Edelstahl 

 2,2 cl, bzw. 3/4 Unze - 4,4 cl, bzw. 1 1/2 Unzen 

2,49 € 

 

Bar und Cocktail – Wein- & Sekt- Accessoires Zubehör 

 

 
 

 
Artikelnummer: 443412 

Corklift - der bekannte Korkenzieher 

 
13,99 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443413 

 
Corklift Automatik - der bekannte Korkenzieher 
 

 
 

28,99 €  

 

 
Artikelnummer: 443816 

Ersatznadel für Corklift Automatik 

  6,99 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443419 

L' Ami du Vin Weinausschank - Geschenkset 

 beinhaltet einen Ausschankkopf, einen Schutzgasgeber und 3 
Schutzgas-Kapsel 

99,99 € 
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Artikelnummer: 452636 
 
Sekt- und Champagner-Flaschenverschluss Edelstahl-verchromt 

 

 hochglänzende Edelstahlausführung 

 einwandfreie Flaschen-Abdichtung 
 

4,99 € 

 
 
 
 

 

Artikelnummer: 452649 
 

Profi - Korkenzieher 

Öffnen sie ohne Kraftaufwand jede Flasche! 

Ausführung: Nylon 

Spindel ist auswechselbar 

Länge: 20cm 
Farbe: schwarz  

11,99 € 
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Flaschenausschank – Ausgießer 

 
 
 
 
 

 
 

 
Artikelnummer: 443374 

 
Ausgießer Billy Neon Pink 
 

 für fast alle Flaschengrößen von 0,5 - 1,5 Liter Flaschen 
0,60 € 

 
Artikelnummer: 443373 

 
Ausgießer Billy Neon Grün 

0,60 € 

 
Artikelnummer: 443376 

 
Ausgießer Billy Neon Orange 

0,60 € 

 
Artikelnummer: 443375 

 
Ausgießer Billy Neon Gelb 

0,60 € 

 
Artikelnummer: 443489 

 
4 x Ausgießer Billy 

1,99 € 

 

 

Artikelnummer: 452629 

COMPACT - Ausgießer - Free Flow 

 

- aus Kunststoff 

- passend für 0,7-1,0l- Flaschen 

- für permanenten Ausschank 

Farbe: schwarz 

 2,99 € 

 

 
Artikelnummer: 452488 

Universal Schutzkappe für BILLY, AMERICANO und COMPACT 

 Schützt Ihre Spirituose vor Schmutz, Staub  und Insekten 

universell für  BILLY, Americano und Compact 

0,99 € 
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Artikelnummer: 443526 

Metallausgießer mit Kunststoff - Lamellenkork und Verschlusskappe 

 lieferbar für 0,7l- 1,0l Flaschen 
 

1,20 €  

 

 

 
Artikelnummer: 443301 

 
Ausgießer "Americano" für 0,7 - 1 Liter Flasche 

STOP & GO – durch Verschließen des Luftloches mittels Daumen 

 edle Optik verbunden mit schneller Ausschanktechnik 

 langlebige und weiche Lamellen für tropfenfreies Ausgießen 

 für fast alle Flaschengrößen von 0,7-0,1l 

 Chrom oder Gold – Ausführung 
 

1,45 € 

 
 
 
 

 

 
Artikelnummer: 443369 

Quick-Ausgießer, langer Auslauf 

 mit Naturkorken, handgelötet 

 passend für 0,7l Flaschen 

 Abbildung: mit kurzem Auslauf 
1,98 € 

 
Artikelnummer: 443370 

Quick-Ausgießer, kurzer Auslauf 

1,98 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443380 

ZACK Metall- Ausgießer 

 mit Schraubgewinde und Metall- Verschlusskappe, handgelötet 

 passend für 0,7l Flaschen 

 lieferbar in zwei Gewindegrößen: 28mm und 31,5mm 

3,49 €  
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Artikelnummer: 443384 

HORN Metall- Ausgießer 

 Elegant und zielgenau 

 Handgelötet 

 Passend für 0,7l -1,0l Flaschen 

 In den Gewindegrößen 28mm und 31,5mm lieferbar  

5,99 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443371 

 

GEWÜRZSAUCEN - AUSGIESSER 

 sauber & hygienisch 

 mit extra schmalen Kork 

 passend für DASH- BOTTLE ( Cocktail )  
 
 

1,29 € 

 

Flaschenausschank – Clip Portionierer 

 

 

 
Artikelnummer: 443305 

Prima Dosiergerät für Spirituosenflaschen, hängend 

 widerstandsfähig und langlebig durch spezielle Silikondichtungen 

 Dichtungssystem für tropfenfreien Ausschank 

 ausschankgenau, leichtgängig und verkannten nicht 

 lieferbar in allen europäischen Ausschankmaßen von 2cl bis 5cl 
(ml:  20; 30; 40; 50) 

 für 0,7- 1,0Liter- Flaschen und 3,0 Liter- Flaschen 

 100% PRIMA Kunststoff  

8,80 € 
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Artikelnummer: 443377 

 Profesional Portionierer 

 schnelle und exakte Portionierung - absolut tropfenfrei! 

 für 0,7 - 1,0 Liter Flaschen 

 neuer BETÄTIGUNGSARM dadurch einfacher und hygienischer 
Ausschank 

 kein Verkanten des Glases schützt Ihre Gläser 

 anspruchsvolles und bestechender Design 

 Anisfest 

 verwendbar auch für 3 Liter- Flasche mit 2cl 

 PRIMA 100% Kunststoff 

 lieferbar in schwarz/weiß 

 lieferbare Ausschankmenge in cl: 2,0; 3,0; 4,0; 5,0 

15,99 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443372 

Portionierer ROYAL 

 Dichtungssystem für tropfenfreien Ausschank 

 sehr widerstandsfähig und langlebig durch spezielle 
Silikondichtungen 

 sind ausschankgenau, leichtgängig und verkannten nicht 

 Oberflächenbeschichtung vollverchromt 

 für 0,7- 1,0Liter- Flaschen 

 lieferbare Ausschankmenge: in cl: 2,0; 3,0; 4,0; 5,0 bzw in ml:  20; 
30; 40; 50 

lieferbare Ausführungen: 
ROYAL mit Metallachse, Metallkopfplatte, Oberfläche vollverchromt  

23,20 € 

 

 

 
Artikelnummer: 7013LG 

Portionierer ROYAL GOLD 

 Dichtungssystem für tropfenfreien Ausschank 

 sehr widerstandsfähig und langlebig durch spezielle 
Silikondichtungen 

 sind ausschankgenau, leichtgängig und verkannten nicht 

 Oberflächenbeschichtung in GOLD 

 für 0,7- 1,0Liter- Flaschen 

 lieferbare Ausschankmenge: in cl: 2,0; 3,0; 4,0; 5,0 bzw. in ml:  
20; 30; 40; 50 

lieferbare Ausführung: 
ROYAL-GOLD mit Metallachse, Metallkopfplatte, Oberfläche Gold  
 

24,39€ 
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Artikelnummer: 443888 

 
Portionierer ROYAL anisfest  

 Dichtungssystem für tropfenfreien Ausschank 

 sehr widerstandsfähig und langlebig durch spezielle 
Silikondichtungen 

 sind ausschankgenau, leichtgängig und verkannten nicht 

 Oberflächenbeschichtung vollverchromt 

 für 0,7- 1,0Liter- Flaschen 

 lieferbare Ausschankmenge: in cl: 2,0; 3,0; 4,0; 5,0 bzw. in ml:  
20; 30; 40; 50 

lieferbare Ausführungen: 

 ROYAL mit Metallachse, Metallkopfplatte, Oberfläche  

 vollverchromt  

33,20 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443874 

PRIMA Dosiergerät für Spirituosenflaschen hängend mit Zählwerk 

 widerstandsfähig und langlebig durch spezielle Silikondichtungen 

 Dichtungssystem für tropfenfreien Ausschank 

 lieferbar in allen europäischen Ausschankmaßen von 2cl bis 5cl 
(ml:  20; 30; 40; 50) 

 für 0,7- 1,0Liter- Flaschen 

 100% PRIMA Kunststoff 

 mit Zählwerk  

36,99 € 
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Artikelnummer: 7204LR 

Portionierer ROYAL mit Zählwerk, verchromt  

 Oberfläche vollverchromt 

 verhindert den täglichen Schwund! 

 vermeidet die unerlaubte Entnahme Ihrer wertvollen Spirituosen 

 Dichtungssystem für tropfenfreien Ausschank 

 sehr widerstandsfähig und langlebig durch spezielle 
Silikondichtungen 

 sind ausschankgenau, leichtgängig und verkannten nicht 

 Oberflächenbeschichtung in Chrom 

 für 0,7- 1,0Liter- Flaschen 

lieferbare Ausschankmenge: in cl: 2,0; 3,0; 4,0; 5,0 bzw. in ml:  20; 30; 40; 
50 

lieferbare Ausführung: 

 ROYAL mit Metallachse, Metallkopfplatte, Oberfläche 
vollverchromt  

49,99 € 

 

 
 

 
Artikelnummer: 7204LG 

Portionierer ROYAL GOLD mit Zählwerk 

 vermeidet die unerlaubte Entnahme Ihrer wertvollen Spirituosen 

 Dichtungssystem für tropfenfreien Ausschank 

 sehr widerstandsfähig und langlebig durch spezielle 
Silikondichtungen 

 sind ausschankgenau, leichtgängig und verkannten nicht 

 Oberflächenbeschichtung in GOLD 

 für 0,7- 1,0Liter- Flaschen 

 lieferbare Ausschankmenge: in cl: 2,0; 3,0; 4,0; 5,0 bzw. in ml:  
20; 30; 40; 50 

lieferbare Ausführung: 

 ROYAL-GOLD mit Metallachse, Metallkopfplatte, Oberfläche Gold 

54,99 €  
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Flaschenausschank – Thekenständer 

  
 
 
 
 
 
 
 

 

 
Artikelnummer: 443869  

Thekenständer Portabel für 2 Flaschen 
  

Einsatzort kann schnell gewechselt werden – Sie bleiben flexibel! 

 Breiter Fuß und massive Konstruktion sorgen für einen sicheren 
Stand 

 keine Bohrung in der Theke notwendig 

 passend für 0,7-1,0 l- Flaschen 

 in SILBER eloxiert 

94,99 € 

 
Artikelnummer: 443870 

  
Thekenständer Portabel für 4 Flaschen 
 

104,99 € 

 
Artikelnummer: 443871 

Thekenständer Portabel für 6 Flaschen 

114,99 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443922 

  
Thekenständer mit einer Standsäule 

 mit einer STANDSÄULE 

 passend für 0,7-1,0 l- Flaschen 

 der kleine platzsparende Standfuß wird fest mit der Theke 
verschraubt 

 in SILBER eloxiert 

lieferbare Ausführungen: 

für 2 Flaschen BxHxT 20x55x12 cm 
für 4 Flaschen BxHxT 36x55x12 cm 
für 6 Flaschen BxHxT 66x55x25 cm 

145,00 € 
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Flaschenausschank – Top Portionierer 

 

 
 

 
Artikelnummer: 443365 

COMPACT – Portionierer 

 verwechselbar mit einem einfachen Ausgießer 

 kompakte Bauweise, daher ideal für das Regal sowie für die 
Flaschenkühlung 

 passend für 0,7-1,0l- Flaschen 

 lieferbare Ausschankmenge: in cl: 2,0; 3,0; 4,0; 5,0 bzw. in ml: 
20; 30; 40; 50 

 lieferbar in der Farbe: klar-transparent; andere Farben auf 
Anfrage! 

4,29 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443379 

Look Portionierer - Klassisches Portionieren im eleganten Stil 

 Hygienische Verschlusskappe gegen Verunreinigung 

 Passend für 0,7- bis 1,0l-  Flaschen 

 Lieferbar in 2,0cl (20ml)  

6,90 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443368 

Fix Portionierer 

 Elegantes und exaktes Dosieren durch Betätigen des 
Dosierstabes 

 Optisch reizvoll, wenn die Spirituose den durchsichtigen 
Portionierkörper füllt 

 Serienweise Portionieren – ohne Absetzen der Flasche 

 Passend für 0,7 -  1,5 l- Flaschen 

 Ideal auch als Werbeträger 

 lieferbare Ausschankmenge in cl: 2,0 bzw. in ml:  20  

6,99 € 
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Artikelnummer: 443302 

Dosiergerät "Bottle Master 3000" für 0,5 - 1,5 Liter Flaschen, schwarz  

 speziell geformte Verschlusskappe gegen Verschmutzung 

 Lamellenkorken garantieren festen Sitz auf allen Flaschen bis 1,5 
Liter 

 exakte Dosierung in allen europäischen Ausschankmengen 
von2,0 – 5,0cl 

 schnelle Schussfolge beim Seriendosieren im Sekundentakt 

 Auto- Stop- Funktion erspart das erneute Umschwenken der 
Flasche 

 kein Verkleben durch Spirituosen, da der Bottle Master 3000 
ohne bewegliche Teile arbeitet 

 Funktion garantiert bis -10°C 

 lebensmittelecht – geschmacksneutral 

 drip-edge verhindert die Tropfenbildung 

 modernes Design in schwarz, Chrom oder goldfarben 

Auf Wunsch in Sonderfarben lieferbar ! 

lieferbare Auschankmenge: in cl: 2,0; 2,1; 3,0; 3,5; 4,0; 5,0 bzw. in ml: 20; 
21; 30; 35; 40; 50  

lieferbar in den Farben: schwarz, Chrom, Gold 

 7,60 € 

 

 
Artikelnummer: 443579 

Dosiergerät "Bottle Master 3000" für 0,5 - 1,5 Liter Flaschen, Chrom 

8,99 € 

 

 
Artikelnummer: 443581 

Dosiergerät "Bottle Master 3000" für 0,5 - 1,5 Liter Flaschen, Gold 

9,99 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443367 

Banderole 25 Stück - Siegeletiketten 

 für Pistole & Dositrol 

 gegen unbefugtes Abziehen des Portionierers 

 25 Stück pro Packung  

15,90 € 
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Artikelnummer: 443378 

 
BALL Portionierer Metall verchromt 

 Serienweise Portionieren ohne erneutes Umschwenken der 
Flasche  

 Anspruchsvolle Optik, massiver Metallkorpus  

 Passend für 0,7- bis 1,0l - Flaschen  

 In allen europäischen Ausschankmengen von 2,0 – 5,0cl lieferbar  

 Schlanke Bauweise für ein leichtes Handling  

 Lebensmittelecht – geschmacksneutral  

lieferbare Ausschankmenge in cl: 2,0; 3,0; 4,0; 5,0 bzw. in ml:  20; 30; 40; 
50 

lieferbare Ausführung: Metall-CHROM 

19,99 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443367 

Dositrol mit Zählwerk 

 Der einzig manuelle Spirituosen-Portionierer mit einstellbaren 
Ausschankmaßen in 0,05cl ( 5ml ) Schritten 

 von 0,2cl ( 20ml ) - 0,4cl (40ml ), einstellbar auf 20-25-30-35-40ml 

 Ein robustes Zählwerk registriert jede Entnahme Ihrer wertvollen 
Spirituose 

 Die BANDEROLE (separat bestellen ) verhindert das unbefugte 
Abziehen des Portionieres 

 Passend für alle Flaschen von 0,7 - 1,5 Liter 

49,50 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443366 

Schnapspistole 

 Dosieren und Kontrollieren gegen den täglichen Schwund 

 Vermeidet die unerlaubte Entnahme Ihrer wertvollen Spirituose 

 Robustes Zählwerk zeigt die entnommenen Portionen an 

 Für die Kühlung geeignet 

 Banderole (separat bestellen) verhindert das unbefugte Abziehen 
des Portionierers 

 lieferbare Ausschankmenge in cl: 2,0 bzw. in ml: 20 

95,00 € 
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Artikelnummer: 452492  

 Kunststoff-Lamellen-Korken für 0,5 - 1,5 Liter Flaschen 

KUNSTSTOFF-LAMELLEN-DAUERKORKEN   

 extrem langlebig – seltener Wechsel  

18/24x32 (BxH in mm) 

1,50€ 

 
Artikelnummer: 452493 

  

Kunststoff-Lamellen-Korken für 1,5 - 2,0 Liter Flaschen 

20/27x30 (BxH in mm) 

1,50 € 

 
Artikelnummer: 452494 

Kunststoff-Lamellen-Korken für 1,5 - 2,0 Liter Flaschen 

25/33x38 (BxH in mm) 

1,50€ 

 

Flaschenausschank – Wandhalter 

 

 
Artikelnummer: 452496 

 

JACK DANIEL´S Wandhalter 3 Liter Flasche 

 besonders massive Ausführung für die 3 Liter -Jack Daniel´s 
Flasche 

  mit spezieller Portioniereraufnahme 

 silber eloxiert 

 aus stabilem Metall für lange Lebensdauer 

 mit speziellem Haltering 

 die Konstruktion garantiert einen sicheren Halt Ihrer Spirituosen 

 Maße BxHxT in cm: 13x43x15 

HINWEIS!: 

Portionierer und Flasche  sind nicht im Lieferumfang enthalten. Die 
passenden Portionierer  finden Sie unter: Clip Portionierer 

13,90€ 
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Artikelnummer: 452497 

JIM BEAM Wandhalter für die 4,5 Liter Flasche 

 besonders massive Ausführung für die 4,5 Liter -JIM-BEAM 
Flasche 

 mit spezieller Portioniereraufnahme 

 silber eloxiert 

 aus stabilem Metall für lange Lebensdauer 

 für 4,5l- Flaschen mit speziellem Haltering 

 die Konstruktion garantiert einen sicheren Halt Ihrer Spirituosen 

 Maße BxHxT in cm: 13x43x15 

  

 HINWEIS!: 

Portionierer und Flasche  sind nicht im Lieferumfang enthalten. Die 
passenden Portionierer  finden Sie unter: Clip Portionierer 

21,99€ 

 

 
 

 
Artikelnummer: 443303 

 
Halterung für Spirituosenflaschen zur Wandbefestigung - 
Wandhalterung Flaschen 

 zur Wandbefestigung 

 Halterung für 0,7 - 1,0 Liter Flaschen 

 zum Aufhängen der Flaschen über Kopf 

7,99 € 

 

 
 

 
Artikelnummer: 443304 

 
Halterung für Spirituosenflaschen mit Schraubzwinge - 
Wandhalterung Flaschen  

 Halterung für 0,7 - 1,0 Liter Flaschen 

 zur Befestigung mit einer Schraubzwinge an einem Barbrett oder 
Regal 

 zum Aufhängen der Flaschen über Kopf  

8,99 € 
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Artikelnummer: 443312 

Profi Wandhalter für 0,7 - 1,0L Flaschen - Wandhalterung für 2 
Flaschen 

 für 0,7-1,0Liter- Flaschen 

 macht Ihr Spirituosenangebot zum Blickfang – dadurch 
Umsatzsteigerung! 

 aus stabilem Metall gefertigt für eine lange Lebensdauer 

 die Konstruktion garantiert einen sicheren Halt ihrer wertvollen 
Spirituosen 

 einfache und schnelle Montage 

 Wandgruppenhalter für (lieferbare Ausführungen):   

 2 Flaschen 16 x 32 cm, 3 Flaschen 18,5 x 32 cm, 4 Flaschen 41 
x 32 cm, 5 Flaschen 53 x 32 cm, 6 Flaschen 66 x 32 cm, 8 
Flaschen 90,5 x 32 cm, 10 Flaschen 115 x 32 cm  

16,99 € 

 
Artikelnummer: 443313 

 
Profi Wandhalter für 0,7 - 1,0L Flaschen - Wandhalterung für 3 
Flaschen 
 

24,99 € 

 
Artikelnummer: 443312 

Profi Wandhalter für 0,7 - 1,0L Flaschen - Wandhalterung für 4 
Flaschen 

34,99 € 

 
Artikelnummer: 443315 

Profi Wandhalter für 0,7 - 1,0L Flaschen - Wandhalterung für 5 
Flaschen 

42,99 € 

 
Artikelnummer: 443316 

 
Profi Wandhalter für 0,7 - 1,0L Flaschen - Wandhalterung für 6 
Flaschen 

51,99 € 

 
Artikelnummer: 443317 

 
Profi Wandhalter für 0,7 - 1,0L Flaschen - Wandhalterung für 8 
Flaschen   

67,99 € 

 
Artikelnummer: 443318 

 
Profi Wandhalter für 0,7 - 1,0L Flaschen - Wandhalterung für 10 
Flaschen 

86,99 € 
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Artikelnummer: 443319 

Profi Wandhalter - Doppelreihig - Wandhalterung für 7 Flaschen 

 bis zu 19 Flaschen (0,7-1,0l) auf nur einem Meter unterbringen 

 optimale Platzersparnis durch die zusätzlich nach vorne 
versetzten Halter 

 macht Ihr komplettes Spirituosenangebot zum Blickfang - 
dadurch Umsatzsteigerung! 

 einfache und schnelle Installation – keine Einzelmontage der 
Halterungen 

 

65,99 € 

  
Artikelnummer: 443320 

 
Profi Wandhalter - Doppelreihig - Wandhalterung für 9 Flaschen 
 

89,99 € 

 
Artikelnummer: 443321 

 
Profi Wandhalter - Doppelreihig - Wandhalterung für 11 Flaschen 
 

118,99 € 

 
Artikelnummer: 443322 

 
Profi Wandhalter - Doppelreihig - Wandhalterung für 13 Flaschen 
 

147,99 € 

 
Artikelnummer: 444590 

 
Profi Wandhalter - Doppelreihig - Wandhalterung für 15 Flaschen 
 

173,99 € 
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Artikelnummer: 452495 

 

Wandhalter für 3,0 bis 5,0 Liter Flaschen 

 in silber eloxiert 

 aus stabilem Metall für lange Lebensdauer  

 passend für 3,0 bis 5,0 l Flaschen 

 mit Haltering 

 die Konstruktion garantiert einen sicheren Halt Ihrer Spirituosen 

 Maße BxHxT in cm 

Flaschenhalter ohne Schraubzwinge 13x43x15 

 
9,99 € 

 

Bierzapfen – CO2 Flaschen 

 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
Artikelnummer: 443403 

 
CO2- Flasche 0,5 kg ohne Flaschencage 

 mit Füllung 

 Eigentumsflasche 

 TÜV-Abnahme (10 Jahre TÜV) 

 ohne Stellfuß 

 Flaschendurchmesser 7 cm  

 Höhe 43 cm 

Reicht für ca. 150 Liter Bier 

24,99 € 

 
Artikelnummer: 443404 

 
CO2- Flasche 0,5 kg mit Flaschencage 

32,90 € 
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Artikelnummer: 443894 

CO2 - Flasche 2,0 kg, leer 

 Farbe grau (RAL 7037) 

 250 bar 

 mit Drehventil, Fuß und Rohrtragegriff 

 ohne Füllung 

 Eigentumsflasche 

 inkl. Pi-Zulassung 

 mit Stellfuß und Tragegriff 

 Flaschendurchmesser 108 mm 

 Höhe 55 cm  

Reicht für ca. 600 Liter Bier 

43,99 € 

 

 
 

 
Artikelnummer: 443402 

 
CO2 - Flasche, 2,0 kg  
 

 mit Füllung  

 Eigentumsflasche 

 TÜV-Abnahme (10 Jahre TÜV)  

 mit Stellfuß und Tragegriff  

 Flaschendurchmesser 11 cm  

 Höhe 55 cm 
 
Reicht für ca. 600 Liter Bier 

47,99 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443525 

CO2 - Flasche 6,0 kg - mit Stellfuß und Tragegriff  

 Farbe grau 

 mit Füllung 

 Eigentumsflasche 

 TÜV- Abnahme (10 Jahre TÜV) 

 Flaschendurchmesser 18 cm 

 Höhe 57 cm 

 Gewicht inkl. Füllung ca. 22kg 

Reicht für mind. 1200L Liter Bier 

184,99 € 
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Artikelnummer: 443523 

CO2 - Flasche 10,0 kg - mit Stellfuß und Tragegriff   

 mit Füllung 

 Eigentumsflasche 

 TÜV-Abnahme (10 Jahre TÜV) 

 Flaschendurchmesser 14 cm 

 Höhe 118,5 cm 

 Gewicht inkl. Füllung 30kg 

Reicht für mind. 2000L Liter Bier 

199,00 € 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
Artikelnummer: 443224 

Aufkleber "Betriebsanweisung" für Getränkeschankanlagen 

 Format 290 x 192mm, gelb, Druck 1-farbig schwarz 

 Aufkleber 0,1mm SK-Folie 

1,69 € 

 

Artikelnummer: 443133 

Schild "Betriebsanweisung" für Getränkeschankanlagen 

 Format 290 x 192 x 1mm, gelb, Druck 1-farbig schwarz 

 Schild aus Polystyrol 

1,69 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443029 

Kohlensäureschlüssel "unverlierbar" 

 zum Festziehen des Druckminderers 

 30 mm Schlüsselweite für CO2 

 32 mm Schlüsselweite für Stickstoff 

 Vernickelt 

2,30 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443030 

Kohlensäureschlüssel "Sechskant" 

 verchromt 

 zum Festziehen des Druckminderers an der CO2 Flasche 

 30 mm Schlüsselweite 

 mit Aufhängloch 

3,50 € 
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Artikelnummer: 443417 

Kohlensäurekapseln CO2 8g, 10er Pack 

8g. Kapseln CO2: 

 Corklift Automatic 

 Sodasiphons 

4,89 € 

 

 
 

 
Artikelnummer: 443401 

Kohlensäurekapseln CO2  - 10 Stück 

 10er Pack 

 16g. Kapseln CO2  

7,99 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443420 

Flaschenhalter für eine CO2 – Flasche 

 aus Edelstahl 

 für eine CO2 – Flasche 

 Passend für Flaschendurchmesser 160 und 210mm! 

5,70 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443081 

Flaschenhalter für 0,5 kg CO2-Flasche, aus Edelstahl 

 geeignet für 0,5 Kg CO-Flasche 

 z.B. zum Einhängen in ein Bierfass 

 Gesamthöhe: 365 mm 

 Dieser Flaschenhalter ist besonders für Fassbierkühlschränke 
geeignet, die nur wenig Platz bieten, um eine CO2-Flasche zu 
stellen! 

7,40 € 

 

 
 

 
Artikelnummer: 443082 

Flaschenhalter für zwei CO2 – Flaschen 

 aus Edelstahl 

 für zwei CO2 – Flaschen 

 Passend für Flaschendurchmesser 160 und 210mm! 

8,40 € 
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Artikelnummer: 443173 

Anschlussstück für CO2 - Flaschen  

 zum Anschließen von 2 Druckminderern an eine CO2 – Flasche 

21,99 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443527 

Stickstoffflasche 2,0 kg,  mit Flaschencage 

 Farbe grau – schwarz 

 mit Füllung 

 Eigentumsflasche 

 TÜV-Abnahme (10 Jahre TÜV) 

 mit Stellfuß und Tragegriff 

 Flaschendurchmesser: 10,8 cm, Höhe 43 cm 

74,99 € 

 

Bierzapfen – Druckminderer 

 

 

 
Artikelnummer: 443000 

CO2 Druckminderer 1- leitig CO2 für Bierzapfanlagen 3bar 

 zum direkten Anschluss an CO2 Flaschen 

 komplett mit Tülle  

 Flascheninhaltsmanometer von 0 - 250 bar 

 incl. Sicherheitsventil und Absperrhahn 
35,40 € 

 
 

 
 

 
Artikelnummer: 443065 

CO2 Druckminderer 1-leitig für AFG Zapfanlagen 7bar 

 zum direkten Anschluss an CO2 Flaschen 

 komplett mit Tülle 

 Flascheninhaltsmanometer von 0 - 250 bar 

 inkl. Sicherheitsventil 7bar und Absperrhahn 

44,99 € 

 

 
 

 

Artikelnummer: 443162 

Druckminderer Stickstoff (N2), 1-leitig 

 mit Sicherheitsventil 

 mit Flascheninhaltsanzeige 

 fettfreier Kugelabsperrhahn 

 als 3 oder 7 bar Ausführung 

59,99 € 
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Artikelnummer: 443177 

Co2 - Druckminderer, 2 Druckanzeigen für Bier und AFG, Zapfanlage 
3 und 7 Bar 

 AFG-Bier Kombidruckregler 

 3 bar für Bier (3/4 Zoll) und 7 bar für Alkoholfreie Getränke (1/2 
Zoll) 

 2 x seperate Druckregulierung möglich 

 zum direkten Anschluss an CO2 Flaschen  

 komplett mit Tülle  

 Flascheninhaltsmanometer von 0 - 250 bar  

 incl. Sicherheitsventil und Absperrhahn 

109,00 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443100 

 
Druckminderer 2 - Druck Anzeigen für Bier Zapfanlage 3 Bar 

 2 * seperate Druckregulierung möglich 

 zum direkten Anschluss an CO2 Flaschen  

 komplett mit Tülle  

 Flascheninhaltsmanometer von 0 - 250 bar  

 incl. Sicherheitsventil und Absperrhahn 

104,99 € 

 

 
Artikelnummer: 443584 

Co2 - Druckminderer Micro-Matic Modell 1405 

 Messing vernickelt 

 0-6/3 bar 

 ohne Tülle und Flügelmutter 

 Flascheninhaltsmanometer 0-250 bar 

65,90 € 

 

 
Artikelnummer: 443244 

Vulkanfiberring - Dichtung für CO2 Druckminderer oder 
Hochdruckschlauch 

 Vulkanfiberrig - 12 x 18 x 3 mm 

0,15 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443245 

Polyamid-Dichtung -Dichtung für Co2 Druckminderer und 
Hochdruckschlauch 

 11,8 x 18 x 3,7 mm 

0,20 € 
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Artikelnummer: 443131 

Rechenschieber für Co2-haltige Getränke 

 zur Ermittlung des Gleichgewichtsdrucks in Abhängigkeit vom 
Co2-Volumen 

 zur Errechnung des notwendigen Co2-Förderdrucks 

3,99 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443522 

Inhaltsmanometer mit roten Bereich für CO2-Ende, 1/4" AG 

7,90 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443163 

Absperrhahn für Druckminderer, 1-leitig 

 für CO2/Stickstoffdruckminderer und für Zwischendruckregler 

7,90 € 

 

 
 

 
Artikelnummer: 443457 

Absperrhahn für Druckminderer 2 - leitig 

 für CO2/Stickstoffdruckminderer und für Zwischendruckregler 

16,90 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443239 

Kontrolluhr mit Krümmer für Zwischendruckregler Batterie 

 3 bar 

17,99 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443246 

100 Stück Polyamid-Dichtungen -Dichtung für Co2 Druckminderer 
und Hochdruckschlauch 

 11,8 x 18 x 3,7 mm 

13,90 € 
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Artikelnummer: 443250 

Zwischendruckregler Hiwi für CO2, N2 und Mischgas (Bier) 3bar 

 Messing vernickelt 

 mit Kugelabsperrhahn 

 mit 3 Tüllen 

 1 leitig 3bar 

HIWI Qualitätsamaturen aus Herzberg direkt vom Fachhändler  

 

38,99 € 

 

 
Artikelnummer: 443251 

Zwischendruckregler Hiwi für CO2, N2 und Mischgas (AFG) 7bar 

 Messing vernickelt 

 mit Kugelabsperrhahn 

 mit 3 Tüllen 

 1 leitig 7 bar (AFG) 

38,99 € 

 

 
Artikelnummer: 443198 

Zwischendruckregler - Batterie, 2-leitig 

 Messing vernickelt 

 Zwischendruckregler für CO2, N2 und Mischgas 

 CNS Verbindungsrohr mit Quetschstücken und Winkelkontrolluhr 

3- und 4-leitige Zwischendruckregler-Batterien auf Anfrage 

99,00 € 

 

 
Artikelnummer: 443227 

Zwischendruckregler - Batterie 3-leitig 

 Messing vernickelt 

 bestehend aus Zwischendruckreglern für CO2, N2 und Mischgas 

 CNS Verbindungsrohr mit Quetschstücken und Winkelkontrolluhr 

116,99 € 
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Artikelnummer: 443228 

Zwischendruckregler - Batterie 4-leitig, Druckminderer 

 Messing vernickelt 

 bestehend aus Zwischendruckreglern für CO2, N2 und Mischgas 

 CNS Verbindungsrohr mit Quetschstücken und Winkelkontrolluhr 

146,99 € 
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Bierzapfen – Fassvorkühler 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
Artikelnummer: 452560 

 

Fassvorkühler für 2 KEG-Fässer aus Edelstahl 

  
- Seiten-, Rückwand und Decke in Edelstahl (1.4301) 

- Boden: CNS 
- Super-Isolierung 56 mm 
- Verstellbare Füße 
- auswechselbare Dichtungen 
- Anlieferung zerlegt auf Palette 
- Montagezeit 5 Minuten 
- ohne Kühlgerät 

Maße: B/T/H 1160/670/1085 mm 
Korpus Innenhöhe: 980 mm, auch für 2 x 30 L KEG übereinander  
zuzüglich Anstich für das obere Fass 

1199,00€ 

  
Artikelnummer: 452561 

Fassvorkühler für 4 KEG-Fässer aus Edelstahl 

Maße: B/T/H 1160/920/1085 mm 
Korpus Innenhöhe: 980 mm, auch für 2 x 30 L KEG übereinander 
zuzüglich Anstich für das obere Fass 

1299,00€ 

  
Artikelnummer: 452562 

 Fassvorkühler für 6 KEG-Fässer aus Edelstahl 

Maße: B/T/H 1560/920/1085 mm 
Korpus Innenhöhe: 980 mm, auch für 2 x 30 L KEG übereinander 
zuzüglich Anstich für das obere Fass 

1479,00€ 

 
 

 
Artikelnummer: 452563 

 Fassvorkühler für 8 KEG-Fässer aus Edelstahl 

Maße: B/T/H 1880/920/1085 mm 
Korpus Innenhöhe: 980 mm, auch für 2 x 30 L KEG übereinander 
zuzüglich Anstich für das obere Fass 

1749,00€ 
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Artikelnummer: 452564 

 Fassvorkühler für 10 KEG-Fässer aus Edelstahl 

Maße: B/T/H 2300/920/1085 mm 
Korpus Innenhöhe: 980 mm, auch für 2 x 30 L KEG übereinander 
zuzüglich Anstich für das obere Fass 

1999,00€ 

 

 
Artikelnummer: 443796 

Steckfertiges Kühlaggregat - Aufsatzkühler für 2 bis 8 Fässer 

 thermostatisch gesteuert 

 Digitalanzeige für Soll- und Ist-Temperatur 

 Automatische Tauwasserverdunstung 

 Höhe: ca. 337 mm 

599,00 € 

 

 
Artikelnummer: 452557 

Steckfertiges Kühlaggregat Super verstärkter Aufsatzkühler CNS für 
Fassboxen u. Großraumkühlschrank 

- CNS 
- 220V/50 Hz  - 400 Watt/ -10° Verdampfungstemperatur 
- BxHxT ca.: 672mm x 337mm x 423mm 
- Ausschnitt/Lochmaß: 297mm x 367mm 
- thermostatisch gesteuert 
- Digitalanzeige für Soll- und Isttemperatur 
- Automatische Tauwasserverdunstung 

Gewicht: 39 kg 

1149,00€ 

 

 
Artikelnummer: 452556 

Steckfertiges Kühlaggregat Super verstärkter Aufsatzkühler für 
Fassboxen u. Großraumkühlschrank 

- verzinkt 
- 220V/50 Hz  - 400 Watt/ -10° Verdampfungstemperatur 
- BxHxT ca.: 672mm x 337mm x 423mm 
- Ausschnitt/Lochmaß: 297mm x 367mm 
- thermostatisch gesteuert 
- Digitalanzeige für Soll- und Isttemperatur 
- Automatische Tauwasserverdunstung 

Gewicht: 39 Kg 

1099,00€ 
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Artikelnummer: 452555 

Steckfertiges Kühlaggregat - Aufsatzkühler CNS für 2-8 Fässer mit 
integrierter Begleitkühlung 15/6 m 

- CNS 
- 220V/50 Hz  - 400 Watt/ -10° Verdampfungstemperatur 
- BxHxT: 672mm x 337mm x 423mm 
- Ausschnitt/Lochmaß: 297mm x 367mm 
- thermostatisch gesteuert 
- Digitalanzeige für Soll- und Isttemperatur 
- Automatische Tauwasserverdunstung 
- Begleitkühlung 15/6 m 

Gewicht: 37 Kg 

1439,00€ 

 

 
Artikelnummer: 452554 

 

Steckfertiges Kühlaggregat - Aufsatzkühler verstärkt CNS für 10 
Fässer 

- CNS 
- 220V/50 Hz  - 400 Watt/ -10° Verdampfungstemperatur 
- BxHxT: 672mm x 337mm x 423mm 
- Ausschnitt/Lochmaß: 297mm x 367mm 
- thermostatisch gesteuert 
- Digitalanzeige für Soll- und Isttemperatur 
- Automatische Tauwasserverdunstung 

Gewicht: 35 Kg 

869,00€ 

 

 
Artikelnummer: 452553 

 

Steckfertiges Kühlaggregat - Verstärkter Aufsatzkühler für 10 Fässer 

- verzinkt 
- 220V/50 Hz  - 400 Watt/ -10° Verdampfungstemperatur 
- BxHxT: 672mm x 337mm x 423mm 
- Ausschnitt/Lochmaß: 297mm x 367mm 
- thermostatisch gesteuert 
- Digitalanzeige für Soll- und Isttemperatur 
- Automatische Tauwasserverdunstung 

Gewicht: 35 Kg 

799,00€ 
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Artikelnummer: 452552 

 

Steckfertiges Kühlaggregat - Verstärkter Seitenkühler CNS für 10 
Fässer 

- CNS 
- 220V/50 Hz  - 400 Watt/ -10° Verdampfungstemperatur 
- BxHxT: 672mm x 337mm x 423mm 
- Ausschnitt/Lochmaß: 297mm x 367mm 
- thermostatisch gesteuert 
- Digitalanzeige für Soll- und Isttemperatur 
- Automatische Tauwasserverdunstung 

Gewicht: 35 Kg 

1069,00€ 

 

 
Artikelnummer: 452551 

 

Steckfertiges Kühlaggregat - Seitenkühler CNS für 2 bis 8 Fässer 

- CNS 
- 220V/50 Hz  - 400 Watt/ -10° Verdampfungstemperatur 
- BxHxT: 672mm x 337mm x 423mm 
- Ausschnitt/Lochmaß: 297mm x 367mm 
- thermostatisch gesteuert 
- Digitalanzeige für Soll- und Isttemperatur 
- Automatische Tauwasserverdunstung 

Gewicht: 33 Kg 

769,00€ 

 

 
Artikelnummer: 452550 

 

Steckfertiges Kühlaggregat - Aufsatzkühler CNS für 2 bis 8 Fässer 

- CNS 
- 220V/50 Hz  - 400 Watt/ -10° Verdampfungstemperatur 
- BxHxT: 672mm x 337mm x 423mm 
- Ausschnitt/Lochmaß: 297mm x 367mm 
- thermostatisch gesteuert 
- Digitalanzeige für Soll- und Isttemperatur 
- Automatische Tauwasserverdunstung 

Gewicht: 33 Kg 

639,00€ 



49 
 

Alle Preise inkl. gestzl. Mwst. und zzgl. Versand 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
Artikelnummer: 443267 

Steckerfertige POLAIR Kühlräume mit 80 mm PU-Isolierung Größe 
H/B/T 2200/1660/1660 

 Kühlräume 80 mm PU-Isolierung, mit Edelstahlboden 

 aus leicht montier- und zerlegbaren Modulen in 
Sandwichbauweise, für Rauminhalte von 2,94 m³ bis 1000 m3 

 bestehend aus Boden-, Decken- u. Wandpaneelen, sowie 
Türeinheit 
und Eckpfeilern 

 Die Paneele sind hergestellt in Vergusswärmedämmung 
(Polyurethanschaum) mit 0,5 mm starkem feuerverzinktem 
Blechstahl mit 70 μm starker Schutzfolie aus Polyäthylen 
beschichtet. Bodenpaneele mit strukturiertem Edelstahl 1,2 mm 
stark. 

 Professionelle Nut- Federverbindung für schnelle Montage 
(Demontage). 

 Türanschlag links oder rechts 

 Türschloss mit Notöffnung innen. 

 Außenmaß: H/B/T mm  2200/1660/1660 

 Lichtes Mass Tür   1850 x 800 mm 

 DIN links/rechts Nutzvolumen m3  4,59 m3  

2739,00 € 

 
Artikelnummer: 443266 

Steckerfertige POLAIR Kühlräume mit 80 mm PU-Isolierung Größe 
H/B/T 2200/1960/1960 

 Außenmaß: H/B/T mm 2200/1960/1960 

 DIN links/rechts Nutzvolumen m3  6,61 m3  

 

2978,00 € 

 
Artikelnummer: 443268 

 
Steckerfertige POLAIR Kühlräume mit 80 mm PU-Isolierung Größe 
H/B/T 2200/1960/3160 

 Außenmaß: H/B/T mm  2200/1960/3160 

 DIN links/rechts Nutzvolumen m3  11,02 m3 

4114,00 € 

  
Artikelnummer: 443269 

Steckerfertige POLAIR Kühlräume mit 80 mm PU-Isolierung Größe 
H/B/T/ 2200/2560/2560 

 Außenmaß: H/B/T mm  2200/2560/2560 

 DIN links/rechts Nutzvolumen m3  11,75 m3  

4218,00 € 
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Artikelnummer: 443270 

Polair Blockaggregate – Kältemaschine 

Die Kältemaschinen sind als Blockaggregate „POLAIR Standard“ 
verfügbar. Sie sind für Kühlräume mit einem Rauminhalt 
bis 53 m3 bei einer Umgebungstemperatur von +10 bis +45°C. 

 Gehäuse aus verzinktem Metall mit Polymerbeschichtung stellt 
einen zuverlässigen Schutz gegen Korrosion 
 und mechanische Einwirkungen sicher 

 erhöhte Zuverlässigkeit durch die Verwendung von Bauteilen 
weltweit führender Hersteller. 

 Einfache Montage, Anschluss und Betrieb, keine Fachkenntnisse 
b. Mitarbeitern (ausser Splitanlage) erforderl. 

 PC-gestützte Testierung und Kontrolle der Betriebszustände vor 
der Zuordnung der Identifikationsnummer für 
 jedes Blockaggregat. 

 Option „Winterpaket“ beim Betrieb des Blockaggregats unter 
niedrigen Temperaturen 

 Möglichkeit zur Zuschaltung v. Installationen: 
Kühlraumbeleuchtung, Türrahmenheizung, Druckausgleichsv. 

 

1911,00 € 

  
Artikelnummer: 443271 

 
Polair Blockaggregate - Kältemaschine NKA111 
 

1594,00 € 

 
Artikelnummer: 443272 

 
Polair Blockaggregate - Kältemaschine NKA113 

1725,00 € 
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Artikelnummer: 443792 

 
Fassvorkühler verzinktes Stahlblech für 4 KEG Fässer  

 Außen und Innen: galvalume = verzinktes Stahlblech 

 Boden: Stahlblech grau spezial beschichtet N2PVA genoppt 

 Seiten-, Rückwand und Decke in Stahlblech - Alu-Zink-Klarlack 
versiegelt (1.0242) 

 Super-Isolierung 56 mm 

 Verstellbare Füße 

 auswechselbare Dichtungen 

 Anlieferung zerlegt auf Palette 

 Montagezeit 5 Minuten 

Maße: 

 Fassbox ohne Kühlgerät, Maße: B/T/H für 4 Fässer, 
1160/920/1085 mm 

 Korpus Innenhöhe: 980 mm, auch für 2 x 30 L KEG übereinander 
zuzüglich Anstich für das obere Fass  

959,00 € 

 
Artikelnummer: 443793 

 
Fassvorkühler verzinktes Stahlblech für 6 KEG Fässer 

Maße: 

Fassbox ohne Kühlgerät, Maße: B/T/H für 6 Fässer, 1560/920/1085 mm 

 
999,00 € 

  
Artikelnummer: 443794 

 
Fassvorkühler verzinktes Stahlblech für 8 KEG Fässer  

Maße: 

 Fassbox ohne Kühlgerät, Maße: B/T/H für 8 Fässer, 
1880/920/1085 mm 

1199,00 € 

 
Artikelnummer: 443795 

 
Fassvorkühler verzinktes Stahlblech für 10 KEG Fässer 

Maße: 

Fassbox ohne Kühlgerät, Maße: B/T/H für 10 Fässer, 2300/920/1085 mm 

1599,00 € 
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Artikelnummer: 443818 

 
Fassvorkühler verzinktes Stahlblech für 2 KEG Fässer 

Maße: 

Fassbox ohne Kühlgerät, Maße: B/T/H für 2 Fässer, 1160/670/1085 mm 

999,00 € 

 

 

Bierzapfen – Gartentresen 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Artikelnummer: 443494 
 

Wetterfester Gartentresen / Biertresen, Buche geölt 

Wetterfester Gartentresen mit 27mm starker Buchen-Echtholz 
Arbeitsplatte (mit Hartwachs geölt, Gewicht:15 kg) und vollständig 
zusammenklappbaren Aluminium-Untergestell aus 
witterungsbeständigen Aluminium-Verbundplatten (Gewicht: ca. 11 kg) 

 

 Abmessungen: 1500mmx600x930 (BxTxH) 

299,00 € 

 
Artikelnummer: 443498 

 
Wetterfester Gartentresen / Biertresen, Teaklasur mit Klarlack 
versiegelt, Spülbecken 

Wetterfester Gartentresen mit 27mm starker Buchen-Echtholz 
Arbeitsplatte (Teaklasur mit Klarlack versiegelt, Gewicht:15 kg), 
Spülbecken und vollständig zusammenklappbaren Aluminium-
Untergestell aus witterungsbeständigen Aluminium-Verbundplatten 
(Gewicht: ca. 11 kg) 

 

Abmessungen: 1500mmx600x930 (BxTxH) 

424,00 € 
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Artikelnummer: 443497 

 
Wetterfester Gartentresen / Biertresen, Buche geölt, mit Spülbecken 

Wetterfester Gartentresen mit 27mm starker Buchen-Echtholz 
Arbeitsplatte (Buche geölt, Gewicht:15 kg), Spülbecken und vollständig 
zusammenklappbaren Aluminium-Untergestell aus 
witterungsbeständigen Aluminium-Verbundplatten (Gewicht: ca. 11 kg) 

 

Abmessungen: 1500mmx600x930 (BxTxH) 

394,00 € 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Artikelnummer: 443496 

 
Wetterfester Gartentresen / Biertresen, Ebenholzlasur schwarz mit 
Klarlack versiegelt 

Wetterfester Gartentresen mit 27mm starker Buchen-Echtholz 
Arbeitsplatte (Ebenholzlasur schwarz mit Klarlack versiegelt, 
Gewicht:15 kg) und vollständig zusammenklappbaren Aluminium-
Untergestell aus witterungsbeständigen Aluminium-Verbundplatten 
(Gewicht: ca. 11 kg) 

 

Abmessungen: 1500mmx600x930 (BxTxH) 

329,00 € 

 
Artikelnummer: 443500 

 
Wetterfester Gartentresen / Biertresen, Ebenholzlasur schwarz mit 
Klarlack versiegelt, Spülbecken  

Wetterfester Gartentresen mit 27mm starker Buchen-Echtholz 
Arbeitsplatte (Ebenholzlasur schwarz mit Klarlack versiegelt, 
Gewicht:15 kg), Spülbecken und vollständig zusammenklappbaren 
Aluminium-Untergestell aus witterungsbeständigen Aluminium-
Verbundplatten (Gewicht: ca. 11 kg) 

 

Abmessungen: 1500mmx600x930 (BxTxH) 

424,00 € 
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Artikelnummer: 443495 

  
Wetterfester Gartentresen / Biertresen, Teaklasur mit Klarlack 
versiegelt 

Wetterfester Gartentresen mit 27mm starker Buchen-Echtholz 
Arbeitsplatte (Teaklasur mit Klarlack versiegelt, Gewicht:15 kg) und 
vollständig zusammenklappbaren Aluminium-Untergestell aus 
witterungsbeständigen Aluminium-Verbundplatten (Gewicht: ca. 11 kg) 

 

Abmessungen: 1500mmx600x930 (BxTxH) 

329,00 € 

 
 

Artikelnummer: 443501 
 

Wetterfester Gartentresen / Biertresen, Buche geölt, mit Spülbecken 
u. Tropfblech 
 

Wetterfester Gartentresen mit 27mm starker Buchen-Echtholz 
Arbeitsplatte (Gewicht:15 kg), Spülbecken, Tropfblech zum Einlassen 
und vollständig zusammenklappbaren Aluminium-Untergestell aus 
witterungsbeständigen Aluminium-Verbundplatten (Gewicht: ca. 11 kg) 

 

Abmessungen: 1500mmx600x930 (BxTxH) 

454,00 € 

  
Artikelummer: 443502 

 
Wetterfester Gartentresen / Biertresen, Teaklasur mit Klarlack 
versiegelt, mit Spülbecken u. Tropfblech 
 

Wetterfester Gartentresen mit 27mm starker Buchen-Echtholz 
Arbeitsplatte (Teaklasur mit Klarlack versiegelt, Gewicht:15 kg), 
Spülbecken, Tropfblech zum Einlassen und vollständig 
zusammenklappbaren Aluminium-Untergestell aus 
witterungsbeständigen Aluminium-Verbundplatten (Gewicht: ca. 11 kg) 

 

Abmessungen: 1500mmx600x930 (BxTxH) 

484,00 € 
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Artikelnummer: 443503 

 
Wetterfester Gartentresen / Biertresen, Ebenholzlasur (schwarz) mit 
Klarlack versiegelt, Spülbecken u. Tropfblech 

Wetterfester Gartentresen mit 27mm starker Buchen-Echtholz 
Arbeitsplatte (Ebenholzlasur (schwarz) mit Klarlack versiegelt, 
Gewicht:15 kg), Spülbecken, Tropfblech zum Einlassen und vollständig 
zusammenklappbaren Aluminium-Untergestell aus 
witterungsbeständigen Aluminium-Verbundplatten (Gewicht: ca. 11 kg) 

 

Abmessungen: 1500mmx600x930 (BxTxH) 

484,00 € 

 

Bierzapfen – Partyfass 5L 

 

 
 

 
Artikelnummer: 443410 

Hermetic Verschlußstopfen für 5L Adapter 

 Dieser Stopfen wird beim Anstich von Partyfässern mit 
Entlüftungsstopfen gegen diesen ausgetauscht!  

 

 

0,49 € 

 

 
 

 
Artikelnummer: 443415 

Handpumpe - Kolbenpumpe für Profi Tap 

 zum Ersatz der CO2-Automatic beim Profi Tap 

6,99 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443411 

 
Kühlmanschette für 5L-Bierdosen  
 
Einfach die Kühlmanschette über das 5L Partyfässchen stülpen und so 
Ihr vorgekühltes Bier über Stunden kühl halten - ohne Strom! 
 

 
9,99 € 
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Artikelnummer: 443414 

Profi Tap mit Handpumpe für 5 Liter Partyfass 

 Der Profi Tap ist ein Zapfer für 5L-Dosen, der sowohl mit Handpumpe, 
als auch mit CO2-Automatik betrieben werden kann. 

Im Lieferumfang befindet sich nur die Handpumpe, nicht die CO2 
Automatik! 

18,99 € 

 
Artikelnummer: 443418 

Profi Tap mit CO2 Automatik für 5 Liter Partyfass 

Der Profi Tap ist ein Zapfer für 5L-Dosen, der sowohl mit Handpumpe, 

als auch mit CO2-Automatik betrieben werden kann. 

 

Im Lieferumfang befindet sich nur die CO2 Automatik! 

Sie benötigen die Co2- Kapseln 16 gr. 

 

 26,99 €   

 

 

 
Artikelnummer: 443416 

Keg - Ceomat - Kleindruckminderer für Kohlensäurekapseln 

 Kleindruckminderer für 16g CO2 Kapseln mit 5/8" oder 3/4" 
Gewinde 

 Mit diesem Druckminderer können Sie Kohlensäurekapseln 
direkt an den Keg-Verschluss oder an den 5 L Adapter 
anschließen!  

28,99 € 

 
 
 

 
Artikelnummer: 443043 

 
Adapter zum Anschluss von 5 Liter Dosen an normale Zapfanlagen 
- Flexi Tap 5/8" CO2-Anschluß  
 

 Hiermit können sie frisch gezapftes Bier in kleinen 
Abgabemengen genießen. 

 Co2 - Eingang 5/8   

 Bieranschluss 5/8 Zoll 
28,99 €  
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Artikelnummer: 443044 

 
Adapter zum Anschluss von 5 Liter Dosen an normale Zapfanlagen 
- Flexi Tap 3/4" CO2-Anschluß  

 Co2 - Eingang  3/4 Zoll  

 Bieranschluss 5/8 Zoll  

32,90 € 

 
 

 

 
Artikelnummer: 443529 

 
Professioneller 5 Liter - Dosen - Adapter zum Anschluß an eine 
herkömmliche Schankanlage!  

 sehr stabile und langlebige Metallausführung 

 frisch gezapftes Bier in kleinen Abgabemengen genießen 

 Co2 - Eingang 3/4 Zoll 

 Bierausgang 5/8 Zoll  
 

44,60 € 

 
 

 

 
Artikelnummer: 443395 

 
Zapfprofi mit Kombiverschluss - Zapfanlage für 5 Liter Fässer  
 
NEU: elektronisch geregelte Thermostat-Kühlung schaltet bei 
Trinktemp. (6°C) ab, Hochleistungs-Kühlelement, praktische 
Dosiereinstellung für schaumfreies Zapfen, ext. Netzteil für den 
Kühler, für das Zapfen wird kein Strom benötigt. Inkl. 3 Patronen 
16g. 

 Zapfprofi Schwarz/Silber 

 Geeignet für 5-Liter-Partyfässer mit Kombiverschluss 

 Praktische Dosiereinstellung für schaumfreies Zapfen 

 60 W-Peltier-Element für schnelle Kühlung innerhalb von 8 
Stunden 

 Bis zu 7 Tage frisches Bier 

 Externes Netzteil für den Anschluss an 230 V-Steckdose, 
Leistung 12 V / 5,5 A 

 Kühler selbst arbeitet mit 12 V, d.h. mittels Adapterkabel kann 
der Bierkühler auch im Wohnwagen und Wohnmobil betrieben 
werden 

 inkl. 3 Patronen 16g  

129,99 € 
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Artikelnummer: 443898 

 
Faßbierkühlschrank A+ für 2x 5 Liter Dosen - mit Kompressor 

Kühlschrank: 

Energieeffizienzklasse: A+ 

Energieeffizienzklasse, ausgedrückt als Energieeffizienzklasse A+ auf 
einer Skala von A++ (niedriger Verbrauch) bis G (hoher Verbrauch).  

Energieverbrauch ausgedrückt in kWh / Jahr: 138.7 

Energieverbrauch ausgedrückt in kWh in 24h : 0.38 

Der tatsächliche Energieverbrauch hängt von der Nutzung und vom 
Standort des Gerätes ab! 

 Nutzinhalt: 46 Liter 

 Klimaklasse: N 

 manuelles Abtauverfahren 

 Vorderfüße höhenverstellbar 

 stufenlose Temperaturregelung 

 1 verstellbares Türfach 

 1 verstellbares Drahtabstellregal 

 Farbe: weiß 

 Anschlusswerte: 84 Watt, Spannung: max. 230 Volt, 50 Hz 

 Maße: 51,0 x 44,0 x 47,0 cm (H x B x T) 

 Gewicht: 18,0 kg 

Zapfzubehör: 

 Professioneller 5 Liter-Dosen-Adapter, stabile 
Ganzmetallausführung mit Bierabstellhahn 

 Kompensatorhahn (chrom) 

 0,5 Kg Co2-Flasche (reicht für ca. 150 Liter Bier!) 

 1-leitiger Druckminderer 

 anschlußfertiger Bier- und Co2-Schlauch 

 Co2-Schlüssel "unverlierbar" 

 Co2-Flaschenhalter für 0,5 Kg Flasche  

299,00 € 

 

 

 

 

 

 

 



59 
 

Alle Preise inkl. gestzl. Mwst. und zzgl. Versand 

 

Bierzapfen – Reinigung Zapfanlage - Reinigungsadapter 

 

 

 
Artikelnummer: 443047 

Gardena - Anschluß 

 5/8" Innengewinde 

 Passend für alle Reinigungsadpter mit 5/8" Außengewinde 

1,90 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443037 

Reinigungsadapter  28mm für Kolben- und Kompensatorhahn 

 passend auf alle unsere Schankhähne und alle gängigen 
Schankhähne mit einem Schankhahngewinde von 28mm  

3,99 € 

 
Artikelnummer: 443172 

 
Reinigungsadapter 30 mm für Kolben- und Kompensatorhahn   

4,45 € 

 
Artikelnummer: 443176 

 
Reinigungsadapter Kolben- Kompensator- und Guinesshahn  

4,59 € 

 

Renigungsbehälter 

 

 
 

 
Artikelnummer: 443088 

Fitting für Reinigungsbehälter aus Kunststoff 

 erhältlich als Flach-, Kombi-, Köpi oder Korb Fitting 

(bitte bei der Bestellung den passenden Fitting auswählen) 

 
29,90 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443087 

Reinigungsbehälter 5 l aus Kunststoff 

 Einsatzbereich nicht für gewerbliche Anwendung! 

 für den Gastronomischen Einsatz maximal 1 x pro Woche 
empfohlen (Haltbarkeit 5 Jahre)! 

 bauchig und ohne Fitting 

49,90 €  
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Reinigungsgeräte 

 

 
 

 
Artikelnummer: 443477 

 
UNEX - Schlauchklemme bis 21mm, CNS, mit Flügelschraube aus 
Messing  
 

1,49 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443914 

  
Zubehörset für Kolben- oder Kompensatorschankhahn 1-leitig 
(Bierleitungsreinigungsgerät) 

 1 x Tülle gerade 

 1 x Sechskantmutter 

 1 x Dichtung 

 1 x 2 Ohr Schlauchklemme 

 1 x Reinigungsadapter für Schankhahn 

 passend auf alle unsere Schankhähne und alle gängigen  

 Schankhähne mit einem Schankhahngewinde von 28mm  

 Passt somit auf fast alle neueren Schankhähne.  

 

5,80 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443277 

Blasebalg für Schankhahnreinigung mit Rückschlagkugel 

 Transparent 

7,99 € 

 
 

 
 

 
Artikelnummer: 443915 

  
Zubehörset für Kolben- oder Kompensatorschankhahn 2-leitig 
(Bierleitungsreinigungsgerät) 

 2 x Tüllen gerade 

 2 x Sechskantmuttern 

 2 x Dichtungen 

 2 x 2 Ohr Schlauchklemmen 

 2 x Reinigungsadapter für Schankhahn 
9,40 € 
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Artikelnummer: 443026 

 
Bierleitungsreinigungsgerät komplett   

 komplett mit Schläuchen und Zubehör 

 Reinigungsschwämmchen 7 und 10mm 

 Bevi Power Pulver alkalisch 

 Ausführung: messing vernickelt 

 mit gummierter Bodenplatte 

 Inklusive Unex – Schlauchklemmen 

59,90 € 

 

 
Artikelnummer: 443200 

Bevi Plus (Chemische Standreinigung) 

Bevi Plus ist eine einfache und preisgünstige Lösung zur chemischen  
Unterhaltsreinigung der Bier- und alkoholfreien Getränkeleitungen.  

82,59 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443160 

Bierleitungsreinigungsgerät Bevi Handy 

 komplett mit Schläuchen und Zubehör 

 zur chemisch - mechanischen Leitungsreinigung mittels 
Gummischwämmchen und Bevi-Tabs 

 schnelles Wechseln von Schwämmchen und Tabs durch 
Bajonett - Verschluss! 

Mit dem Bevi Handy können Sie Ihre Bierleitungen chemisch- 
mechanisch reinigen.  

129,00 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443199 

Bevi Free Set (Automatisches Reinigungsgerät) 

 für automatische Reinigung mit Schwämmchen 

 automatische Umschaltung 

 Diese innovative Lösung zur mechanischen und chemisch- 
mechanischen Reinigung arbeitet in Verbindung mit Bevi Tab 
ausschließlich mit Wasserdruck.  

346,99 € 
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Artikelnummer: 443506 

 
Bevi Free Fix automatisches Reinigungsgerät 

 auf Montageplatte, fertig montiert für komplette Bierdruckanlage 

 bestehend aus automatischem Reinigungsgerät und Adaptern 
Flach/Kombi/Korb/Guinness 

 montiert auf weißer PVC-Platte 

Bitte Adapter und gewünschte Nennweite angeben! 

469,00 € 

 

Reinigungsmittel 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
Artikelnummer: 443187 

 
Bevi - Tab - Alkalisch - Preis pro Stück  

Bevi Tab ist ein alkalisches Reinigungsmittel und Desinfektionsmittel zur 
chemisch oder chemisch - mechanischen (mit Reinigungsschwämmchen) 
Reinigung von Getränkeleitungen.  

 Bevi-Power in Tablettenform  

 1 Tablette reicht für 5 Liter Reinigungslösung 

Die Bevi - Tabs sind optimal geeignet für die Verwendung in unserem 
Bierleitungsreinigungsgerät.  

0,78 € 

 
Artikelnummer: 443510 

 
Bevi - Tab - Alkalisch - Preis pro VE 30 Stück   
 

22,99 € 

 
 
 
 
 

 
 

 

 
Artikelnummer: 443188 

 
Bevi - Tab - Sauer - Preis pro Stück 

Bevi Tab sauer ist ein Reinigungsmittel und Desinfektionsmittel zur 
chemisch oder chemisch - mechanisch (mit Reinigungsschwämmchen) 
Reinigung von Getränkeleitungen.  

 Bevi-Power in Tablettenform  

 1 Tablette reicht für 5 Liter Reinigungslösung 

 

0,78 € 
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Artikelnummer: 443508 

 
Bevi - Tab - Sauer - Preis pro VE 30 Stück 

22,99 € 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
Artikelnummer: 443175 

 
Bevi - Power Pulver - Alkalisch Preis pro Stück 

Bevi Power Pulver ist ein  alkalisches  Reinigungs- und 
Desinfektionsmittel zur chemischen oder chemisch-mechanischen (mit 
Reinigungsschwämmchen) Reinigung von Getränkeleitungen.   

 1 Packung reicht für 5 Liter Reinigungslösung 

 Das Bevi - Power Pulver ist optimal geeignet für die Verwendung 
in unserem Bierleitungsreinigungsgerät. 

Vorteil: eine bessere Dosierung im Bierleitungsreinigungsgerät! 

0,99 € 

 
Artikelnummer: 443507 

 
Bevi - Power Pulver - Alkalisch Preis pro VE (50 Stück) 

 
 

39,99 € 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
Artikelnummer:  443426 

 
Bevi - Power Pulver - Sauer Preis pro Stück 

Bevi Power Pulver ist ein  saures  Reinigungs- und Desinfektionsmittel 
zur chemischen oder chemisch-mechanischen (mit 
Reinigungsschwämmchen) Reinigung von Getränkeleitungen.   

 1 Packung reicht für 5 Liter Reinigungslösung 

 Das Bevi - Power Pulver ist optimal geeignet für die Verwendung 
in unserem Bierleitungsreinigungsgerät. 

 

Vorteil: eine bessere Dosierung im Bierleitungsreinigungsgerät! 

0,99 € 

 
Artikelnummer: 443509 

 
Bevi - Power Pulver - Sauer Preis pro VE (50 Stück) 

39,99 € 
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Artikelnummer: 443394 

 
TM Desana Max - Preis pro Stück - Chemische Leitungsreinigung 

Hoch-wirksames Reinigungs- und Desinfektionsmittel für 
Getränkeleitungen. 

Der integrierte Bioindikator zeigt durch Farbumschlag den Erfolg der 
Reinigung an. 

Einfach zu handhabendes Pulver. 

Vorteile: 

 perfekter Hygienezustand der Getränkeleitungen auf einfache 
Weise 

 chlorfrei - die Reinigung ist absolut umweltfreundlich 

 Portionspackung garantiert saubere Handhabung 

 rasche und vollständige Löslichkeit des Pulvers 

 mikrobiologisch reine Getränkeleitungen - Überprüfung durch den 
Farbumschlag von violett zu grün 

 Farbindikator bietet gleiche Sicherheit wie Laboruntersuchung - 
ohne Extrakosten 

 kein ADR – Gefahrguttransport 

1,89 € 

 
Artikelnummer: 443568 

 
TM Desana Max - Preis pro 30 Stück - Chemische Leitungsreinigung 
 

49,99 € 

 
Artikelnummer: 443569 

 
TM Desana Max - Preis pro 265 Stück - Chemische 
Leitungsreinigung  

389,00 € 

 
 
 

 

 
Artikelnummer: 443129 

Bevi Liquid - Grundreinigungs- und Desinfektionsmittel  - 1Liter 

Alkalisches Grundreinigungs- und Desinfektionsmittel für die gewerbliche 
chemische und chemisch-mechanische Schankanlagenreinigung im Bier 
und AFG -Bereich. Bevi Liquid ist für die Grundreinigung von 
Getränkeschankanlagen entwickelt worden und entfernt starke 
Verschmutzungen und Beläge. Angeboten wird dieses Produkt in der 1l- 
Dosierflasche und im 5l-Kanister und erfüllt die Anforderungen der TRSK 
501. 

 auch zur Reinigung von Tropfmulden-Abflüssen verwendbar! 

10,99 € 
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Artikelnummer: 443130 

 
Bevi Oxygen Tab - Reinigungsmittel für Zapfamaturen  

Bevi Oxygen Tab ist ein neutrales Reinigungs- und Desinfektionsmittel  
mit Aktivsauerstoff für Zapfarmaturen. 

- Geruchs- und geschmacksneutral 
- Tensidfrei 
- Umweltschonend, biologisch abbaubar 
- einfaches Handling 
- Rückstandslos leicht abspülbar 

Inhalt: 100 Tabletten zu je 3,5 g 

15,99 € 

 

 
Artikelnummer: 443201 

Oxilite Desinfektionsmittel - 1 Liter 

 1 l - Sprühflasche (1000 ml) 

 Schnelldesinfektion Für KEG Verschlüsse, Schankhähne, sowie 
Flächendesinfektion 

8,99 €  

 

Reinigungsschwämmchen 

 
 
 
 
 

 

 
Artikelnummer: 443432 

 
Reinigungsschwämmchen - 10 Stück,  
NW 4mm 

  

 Schwammgummikugeln zur Leitungsreinigung von 
Bierzapfanlagen 

 10 Stück 

 erhältlich für folgende Leitungsdurchmesser NW: 4mm, 7mm 
und 10mm 
 

1,99 € 

 
Artikelnummer: 443184 

 
Reinigungsschwämmchen - 10 Stück,  
NW 7mm 
 

2,49 €  

 
Artikelnummer: 443185 

 
Reinigungsschwämmchen - 10 Stück,  
NW 10mm 

2,99 € 
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Artikelnummer: 443428 
 

Reinigungsschwämmchen - 100 Stück, 
für NW 4mm 

7,99 € 

 
Artikelnummer: 443429 

 
Reinigungsschwämmchen - 100 Stück, 
für NW 7mm 

8,49 € 

 
Artikelnummer: 443430 

 
Reinigungsschwämmchen - 100 Stück, 
für NW 10mm   

9,49 € 

 

Reinigungssets 

 
 
 

 

 
Artikelnummer: 443574 

 
Reinigungsset für Zapfanlage und Keg - klein - mit 30 mm 
Reinigungsadapter  

 20 Stück Schwammkugeln, 10* für 7mm und 10* für 10mm 
Leitungsdurchmesser 

 1 Tube Hahnfett 

 1x Reinigungsadapter für Schankhähne (Schankhähne mit 
einem Schankhahngewinde von 30mm) 

 1x Kegreinigungsbürste für Kombi- und Flachfitting 

 1x Schankhahnschlüssel 

 1x Metall - Gardena Anschluss für Reinigungsadapter 

 30g Bevi Power, Reinigungs- Desinfektionskonzentrat  

14,49 € 

 
 
 

 

 
Artikelnummer: 443557 

 
Reinigungsset für Zapfanlage und Keg - klein - mit 28mm 
Reinigungsadpter 

 20 Stück Schwammkugeln (10* für 7mm und 10* für 10mm 
Leitungsdurchmesser) 

 1 Tube Hahnfett 

 1x Reinigungsadapter für Schankhähne 

 passend auf alle Schankhähne mit einem Schankhahngewinde 
von 28mm 

 1x Kegreinigungsbürste für Kombi- und Flachfitting 

 1x Schankhahnschlüssel 

 1x Metall - Gardena Anschluss für Reinigungsadapter 

 30g Bevi Power, Reinigungs- und Desinfektionskonzentrat 

14,49 € 
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Artikelnummer: 443575 

 
Reinigungsset für Zapfhahn, Keg und Tropfmulde  

 Blasebalg zur Schankhahnreingung gegen Bakterien und 
Essigfliegen. (Passt für jeden Schankhahn) 

 Reinigungsbürste für Keg-Zapfkopf  

 Reinigungsbürste für Tropfmulde 1300mm lang, Bürste ist aus 
Nylon, Durchmesser: 20mm, Länge: 25mm, mit Bowdenzug!! 
sehr flexibel und damit ideal zur Reinigung des 
Tropfmuldenausflusses 

 Schankhahnfett 25g Tube, dieses Fett ist geschmacksneutral, 
schaumstabil, Heißwasser- und dampfbeständig 

 Lebensmittelschmierfett nach LMBG 

 Schankhahnbürste für 7 und 10mm Auslauftülle  

18,50 € 

 
 

 
 
 

 
Artikelnummer: 443571 

 
Reinigungsset für Zapfanlage und Keg - groß - 1leitig - 7mm - 30 
mm Adapter 

 1x Bierleitungsreinigungsgerät komplett mit Schläuchen und 
Zubehör zur Leitungsreinigung 

 Ausführung messing vernickelt mit gummierter Bodenplatte 

 Inklusive Unex – Schlauchklemmen 

 100 Stück Schwammkugeln für folgende Leitungsdurchmesser 
erhältlich: 7 mm 

 1 Tube Hahnfett 

 1x Reinigungsadapter 30 mm 

 1x Kegreinigungsbürste Für Kombi- und Flachfitting 

 1x Schankhahnschlüssel 

 1 x 10mm Tülle inkl. 5/8 Zoll Verschraubung 

 5x30g Bevi Power, Reinigungs- Desinfektionskonzentrat  

79,99 € 



68 
 

Alle Preise inkl. gestzl. Mwst. und zzgl. Versand 

 

 

 

 
Artikelnummer: 443571 

 
Reinigungsset für Zapfanlage und Keg - groß - 1leitig - 7mm mit 28 
mm Adapter  

 1x Bierleitungsreinigungsgerät komplett mit Schläuchen und 
Zubehör zur Leitungsreinigung 

 Ausführung messing vernickelt mit gummierter Bodenplatte 

 Inklusive Unex – Schlauchklemmen 

 100 Stück Schwammkugeln für folgende Leitungsdurchmesser 
erhältlich: 7 mm 

 1 Tube Hahnfett 

 1x Reinigungsadapter für Schankhähne 

 passend auf alle unsere Schankhähne und alle gängigen 
Schankhähne mit einem Schankhahngewinde von 28mm 

 

 1x Kegreinigungsbürste 

 Für Kombi- und Flachfitting 

 1x Schankhahnschlüssel 

 1 x 10mm Tülle inkl. 5/8 Zoll Verschraubung 

 5x30g Bevi Power, Reinigungs- Desinfektionskonzentrat  

79,99 € 

 

 

  
Artikelnummer: 443573 

 
Reinigungsset für Zapfanlage und Keg - groß - 2leitig - 7mm - 28mm 
Reinigungsadapter 

 1x Bierleitungsreinigungsgerät komplett mit Schläuchen und 
Zubehör zur Leitungsreinigung 

 Ausführung messing vernickelt mit gummierter Bodenplatte 

 Inklusive Unex – Schlauchklemmen 

 100 Stück Schwammkugeln für folgende Leitungsdurchmesser 
erhältlich: 7 oder 10mm 

 1 Tube Hahnfett 

 2x Reinigungsadapter für Schankhähne 

 passend auf alle unsere Schankhähne und alle gängigen 
Schankhähne mit einem Schankhahngewinde von 28mm 

 1x Kegreinigungsbürste für Kombi- und Flachfitting 

 1x Schankhahnschlüssel 

 2 x 10mm Tülle inkl. 5/8 Zoll Verschraubung 

 5x30g Bevi Power, Reinigungs- Desinfektionskonzentrat 

84,99 € 
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Artikelnummer: 443573 

 
Reinigungsset für Zapfanlage und Keg - groß - 2leitig - 7mm - 30mm 
Reinigungsadapter  

 1x Bierleitungsreinigungsgerät komplett mit Schläuchen und 
Zubehör zur Leitungsreinigung 

 Ausführung messing vernickelt mit gummierter Bodenplatte 

 Inklusive Unex - Schlauchklemmen 

 100 Stück Schwammkugeln für folgende Leitungsdurchmesser 
erhältlich: 7 oder 10mm 

 1 Tube Hahnfett 

 2x Reinigungsadapter 30mm 

 1x Kegreinigungsbürste für Kombi- und Flachfitting 

 1x Schankhahnschlüssel 

 2 x 10mm Tülle inkl. 5/8 Zoll Verschraubung 

 5x30g Bevi Power, Reinigungs- Desinfektionskonzentrat  

84,99 € 

 

Reinigungszubehör 

 

 

 
Artikelnummer: 443049 

Reinigungsbürste für Schankhahn, Zapfhahn, Bierhahn 

 für Schankhähne mit 10mm Innendurchmesser (NW), 24cm lang 

 für Schankhähne mit 7mm Innendurchmesser (NW), 16,5cm lang 

1,90 € 

 
 

 

 
Artikelnummer: 443052 

 
Betriebsbuch für Schankanlagen - Dokumentation für 
Getränkeschankanlagen 

 komplettes Schankbuch 

 Seiten für Eintragung einseitig bedruckt 

 mit Reinigungsnachweis 

 

5,40 € 

 

 
Artikelnummer: 443161 

Kellerverbindungsstück  
 

 für die Leitungsreinigung 

 Gewinde beidseitig 5/8" mit Flügelgriff 
 

 
3,40 € 
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Artikelnummer: 443180 

 
Reinigungsbürste für Tropfmulde 
 

 Bürste aus Nylon mit Bowdenzug 

 20 mm Durchmesser 

 1300 mm lang 
 

3,59 €  

 

 

 
Artikelnummer: 443178 

 
Y - Stück zur Leitungsreinigung 
 

 zum gleichzeitigen Verbinden von 3 Bierleitungen im Keller bei 
der Leitungsreinigung 

 2 x 5/8 " Aussengewinde und 1 x 5/8" Laufmutter 

 zu verwenden mit Kellerverbindungsstück oder 
Reinigungsschlauch zu Verlängerung (nicht enthalten) 
 

9,90 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443048 

 
Indikator-Papier  
 

 Indikator-Papier für PH-Wert-Test, PH 0-14 

 Lieferung erfolgt mit Bedienungsanleitung 

 Praktische Roll-Dose mit 6 Meter Indikatorpapier zur Bestimmung 

 von sauren oder basischen (alkalischen) Rückständen nach der 
chemischen Leitungsreinigung innerhalb weniger Sekunden. 

 
 

14,99 € 

 

 
 

 
Artikelnummer: 443156 

Wandhalter für Zapfkopfreinigungsadapter    (1 Anschluss) 

 für Reinigungsschwämmchen geeignet 

 1 x 5/8" Eingang für Wasseranschluss (für alleinige Benutzung 
oder am Ende einer Reihenschaltung) 

 14,99 € 

 

 
 

 
Artikelnummer: 443159 

 
Zapfkopfreinigungsadapter Flach/Kombi - 5/8" IG aus Kunststoff 
 

 für Kombi oder Flach - Fitting 

 14,99 € 
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Artikelnummer: 443158 

 
Zapfkopfreinigungsadapter Korb - 5/8" IG aus Kunststoff  
 

 für Korb - Fitting  
 

14,99 € 

 

 
Artikelnummer: 443157 

 
Wandhalter für Zapfkopfreinigungsadapter    (2 Anschlüsse)  
 

 für Reinigungsschwämmchen geeignet 

 1 x 5/8 " Eingang und 1 x 5/8" Ausgang für Wasseranschluss (für 
Reihenschaltung)  
 

14,99 € 

 

Bierzapfen – Schanksäule - Schanksäule 1- leitig 

 

 
 

 
Artikelnummer: 443136 

 
Schanksäule mit Kolbenhahn (direkt zum Aufschrauben auf den 
Keg-Verschluss)  

 direkt zum Aufschrauben auf den Keg-Verschluss 

 300mm langes Edelstahlrohr und 5/8 Zoll Flügelmutter 

 chrom 

44,89 €  

 

 

 
Artikelnummer: 443066 

 
Schanksäule / Zapfsäule aus Edelstahl, 1 - leitig  
 

 lieferbar als 1 oder 2-leitiges Modell 

 komplett aus Edelstahl 

 inkl. Zubehör zur Befestigung der Schanksäule 
Maße: 

140(95)/100/480 mm, Höhe Schankhahn 40cm 

Die Lieferung erfolgt ohne Schankhähne! 

49,99 € 
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Artikelnummer: 443134 

 
Picknickpumpe mit Kolbenschankhahn 3/4" Co2-Abgang 

 Zapfen ist damit sofort möglich ohne CO2- Flasche! 

 Sie brauchen nur noch einen Keg- Verschluss mit 3/4" CO2-
Abgang! 

 Vollmetallausführung 

  inkl. Kolbenschankhahn 

 ohne Keg-Verschluss 

49,99 €  

  

 
 

 
Artikelnummer: 443135 

 
Schanksäule Chrom mit Kolbenhahn 1-leitig  

 1-leitig 

 Chrom 

 mit Kolbenschankhahn 

 7mm Ausführung 
 
(nicht für Kühlschrank Typ BK160 geeignet!!!) 

 
72,99 €  

 

 

 
Artikelnummer: 443068 

  
Schanksäule / Zapfsäule Modell Tower, matt gebürstet, 1-leitig 
 

 lieferbar 1-leitig (80mm Durchmesser) oder 2-leitig (114mm 
Durchmesser) 

 matt gebürstet, poliert oder TIN Goldfarben (Kratzfeste Goldoptik) 

 inkl. Zubehör zur Befestigung der Schanksäule 
Maße: 
 
Höhe 51cm , Höhe Schankhahn 41 cm 

88,99 € 

 
 

 

 
Artikelnummer: 443070 

 
Schanksäule / Zapfsäule Modell Tower, poliert, 1-leitig 
 

 Höhe 51cm , Höhe Schankhahn 41 cm 

 Zubehör zur Befestigung der Schanksäule 

 lieferbar als 1 (80mm Durchmesser) oder 2-leitiges (114mm 
Durchmesser) Modell 

 matt gebürstet, poliert oder TIN Goldfarben (Kratzfeste Goldoptik) 

 Die Lieferung erfolgt ohne Schankhahn! - Sie benötigen einen 
Schankhahn mit 35 mm Gewinde! 

94,99 € 
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Artikelnummer: 443150 

 
Schanksäule Karat Plus, Messing poliert, 1-leitig  

 Ausführung Messing Poliert 

 Höhe bis Mitte Zapfhahn 400mm 

 60 mm Durchmesser 

 Für Python geeignet! 

 Ohne Schankhähne!  

99,00 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443826 

 
Schanksäule Chrom 1-leitig, elegant 

 mit Begleitkühlung - Nachkühlschleife rostfrei 

 Ausführung Chrom 

 Eintritt 8mm rostfrei 

 Lieferung ohne die Embleme!!! 

Bitte noch einen Kompensatorhahn, eine 20mm Distanzhülse und eine 
Schraubschelle zur Montage mitbestellen! 

 Austritt 5/8  
99,00 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443152 

 
Schanksäule Pisa CNS matt-gebürstet, 1-leitig  

 10° nach rechts geneigt 

 Ausführung: Chromnickelstahl 

 1-leitig 

 88 mm Durchmesser 

 Höhe 550 mm (bis Mitte Zapfhahn 400mm) 

 ohne Schankhahn! 

108,00 € 
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Artikelnummer: 443148 

 
Schanksäule Karat Plus, Messing verchromt, 1-leitig 

 Ausführung Messing verchromt 

 Höhe bis Mitte Zapfhahn 400mm 

 60 mm Durchmesser 

 Für Python geeignet! 

Bitte für die Schlauchmontage eine Buchse mitbestellen (ID 443841)! 

Für Kompensatorhähne mit 35 mm Stutzen bitte 20mm Distanzhülse 
mitbestellen (ID 443472 oder ID 443819)! 

114,00 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443072 

 
Schanksäule / Zapfsäule Modell Tower, TIN-goldfarben (kratzfeste 
Goldoptik), 1-leitig 

 Höhe 51cm , Höhe Schankhahn 41 cm 

 Zubehör zur Befestigung der Schanksäule 

 lieferbar als 1 (80mm Durchmesser) oder 2-leitiges (114mm 
Durchmesser) Modell 

 matt gebürstet, poliert oder TIN Goldfarben (Kratzfeste Goldoptik) 

119,00 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443851 

 
Paketpreis Schanksäule Chrom 1-leitig, elegant 

 mit Begleitkühlung - Nachkühlschleife rostfrei 

 Ausführung Chrom 

 Eintritt 8mm rostfrei 

 mit Kompensatorhahn 

 mit 20mm Distanzhülse chrom 

 Austritt 5/8” 

Lieferung ohne die Embleme!!!   

129,00 € 
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Artikelnummer: 443153 

 
Schanksäule Pisa CNS poliert, 1-leitig 

 10° nach rechts geneigt 

 Ausführung Chromnickelstahl – Rohr 

 1-leitig 

 88 mm Durchmesser 

 Höhe 550 mm, bis Mitte Zapfhahn 400mm 

 Ohne Schankhahn 

 
129,00 € 

 

 
 

 
Artikelnummer: 443155 

 
Schanksäule Pisa CNS farbig lackiert (RAL nach Kundenangabe), 1-
leitig 

 10° nach rechts geneigt 

 Ausführung Chromnickelstahl – Rohr 

 1-leitig 

 88 mm Durchmesser 

 Höhe 550 mm, bis Mitte Zapfhahn 400mm 

 Ohne Schankhahn! 

199,00 € 

 

Schanksäule 2- leitig 

 

 

 
Artikelnummer: 443560 

 
Schanksäule / Zapfsäule aus Edelstahl, 2 - leitig  

 lieferbar als 1 oder 2-leitiges Modell 

 komplett aus Edelstahl 

 inkl. Zubehör zur Befestigung der Schanksäule 

Maße: 155(110)/120/480 mm , Höhe Schankhahn 40cm 

57,99 € 
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Artikelnummer: 443561 

  
Schanksäule / Zapfsäule Modell Tower, matt gebürstet, 2-leitig 

 lieferbar 1-leitig (80mm Durchmesser) oder 2-leitig (114mm 
Durchmesser) 

 matt gebürstet, poliert oder TIN Goldfarben (Kratzfeste 
Goldoptik) 

 inkl. Zubehör zur Befestigung der Schanksäule 

Maße: Höhe 51cm , Höhe Schankhahn 41 cm 

 

94,99 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443071 

Schanksäule / Zapfsäule Modell Tower, poliert, 2-leitig 

 Höhe 51cm , Höhe Schankhahn 41 cm 

 Zubehör zur Befestigung der Schanksäule 

 lieferbar als 1 (80mm Durchmesser) oder 2-leitiges (114mm 
Durchmesser) Modell 

 matt gebürstet, poliert oder TIN Goldfarben (Kratzfeste 
Goldoptik) 

109,00 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443073 

 
Schanksäule / Zapfsäule Modell Tower, TIN-goldfarben (kratzfeste 
Goldoptik), 2-leitig  

 Höhe 51cm , Höhe Schankhahn 41 cm 

 Zubehör zur Befestigung der Schanksäule 

 lieferbar als 1 (80mm Durchmesser) oder 2-leitiges (114mm 
Durchmesser) Modell 

 matt gebürstet, poliert oder TIN Goldfarben (Kratzfeste 
Goldoptik) 

134,00 € 
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Artikelnummer: 443151 

 
Schanksäule Karat Plus, Messing poliert, 2-leitig  

 Ausführung Messing Poliert 

 Höhe bis Mitte Zapfhahn 400mm 

 60 mm Durchmesser 

 Für Python geeignet! Ohne Schankhähne! 

Bitte für die Schlauchmontage eine Buchse mitbestellen (ID 443841)! 

Für Kompensatorhähne mit 35 mm Stutzen bitte 20mm Distanzhülse 
mitbestellen (ID 443472 oder ID 443819)! 

119,00 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443149 

 
Schanksäule Karat Plus, Messing verchromt, 2-leitig  

 Ausführung Messing verchromt 

 Höhe bis Mitte Zapfhahn 400mm 

 60 mm Durchmesser 

 Für Python geeignet! 

 Ohne Schankhähne! 

Bitte für die Schlauchmontage eine Buchse mitbestellen (ID 443841)! 

Für Kompensatorhähne mit 35 mm Stutzen bitte 20mm Distanzhülse 
mitbestellen (ID 443472 oder ID 443819)! 

129,00 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443867 

Schanksäule Chrom 2-leitig 

 mit Begleitkühlung - Nachkühlschleife rostfrei 

 Ausführung Chrom 

 Eintritt 8mm rostfrei 

 Austritt 5/8 

Lieferung ohne die Embleme!!! 

bitte noch zwei Kompensatorhähne, zwei 20mm Distanzhülsen und zwei 
Schraubschellen zur Montage mitbestellen!  

119,00 € 
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Artikelnummer: 443895 

 
Paketpreis Schanksäule Chrom 2-leitig, elegant 

 mit Begleitkühlung - Nachkühlschleife rostfrei 

 Ausführung Chrom 

 Eintritt 8mm rostfrei 

 mit 2x Kompensatorhahnmit 2x 20mm Distanzhülse chrom 

 Austritt 5/8” 

179,00 € 

 

Zubehör 

 

 
 

 
Artikelnummer: 443274 

 
Distanzhülse für Rohrsäulen- Kunststoff,schwarz 
 

 für Rohrsäulen 

 Hülse für Radius 104 mm außen und Gegenstück innen 

 isolierende Wirkung gegen Schwitzwasserbildung 
2,19 €  

 

 
Artikelnummer: 443089 

Blindstopfen für Schanksäule 

 Chrom 

 mit 4 mm Gewinde  

5,40 € 

 

 
 

 
Artikelnummer: 443275 

Distanzhülse für Rohrsäulen-verchromt 

 bestehend aus Hülse für Radius 104 mm außen und 
Gegenstück innen (innen unbearbeitet) 

7,39 € 

 

 

  
Artikelnummer: 443276 

Distanzhülse für Rohrsäulen-vergoldet 

 bestehend aus Hülse für Radius 104 mm außen und 
Gegenstück innen (innen unbearbeitet) 

7,89 € 

 

 

 



79 
 

Alle Preise inkl. gestzl. Mwst. und zzgl. Versand 

 

Bierzapfen – Schläuche - Dichtungen 

 
 
 
 
 

 

 
Artikelnummer: 443179 

  
1 x Dichtung für Bier- und CO2 Schlauch – Polyäthylenringe 
 

 Passt auf Bier- und CO2 Schlauchtüllen 

 13x18x 3mm 
0,32 € 

 
Artikelnummer: 443435 

 
10 x Dichtungen für Bier- und CO2 Schlauch - Polyäthylenringe  
 

1,40 € 

 
Artikelnummer: 443991 

 
100 x Dichtungen für Bier- und CO2 Schlauch – Polyäthylenringe 
 

6,99 € 

 
 
 
 

 

 
Artikelnummer: 443181 

 
1 x Dichtung, Gummiring, schwarz, weich 
 

 nur für Bier Schlauch geeignet 

 13x20x3mm 
 0,38 € 

 
Artikelnummer: 443436 

 
10 x Dichtung, Gummiring, schwarz, weich 

 
1,99 € 

 
Artikelnummer: 443992 

100 x Dichtung, Gummiring, schwarz, weich 

 7,49 €  

 

John Guest 

 

 
Artikelnummer: 443836 

Sicherungsring John Guest 

 Farbe: rot 

0,79 € 
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Artikelnummer: 443835 

 
Bierschlauch 3/8" NW 6,3mm Meterware - John Guest 
 
 

1,24 € 

 

 

  
Artikelnummer: 443903 

 
Druckluftschlauch NW6mm, Außendurchmesser 5/16" (8mm) – 
Meterware 

 Außendurchmesser 8mm (5/16") 

 Farbe: Blau 

1,39 € 

 

 
Artikelnummer: 443863 

 
John Guest: 3/4" Adapter für 5/16" Schläuche Aufschraub-Verbinder 

 
7,59 € 

 

 
Artikelnummer: 443862 

 
John Guest: 5/8" Adapter für 3/8" Schläuche Aufschraub Verbinder 
 

7,99 € 

 

 
Artikelnummer: 443861  

 
Bierschlauch John Guest komplett - 3/8" und 5/8" Aufschraub-
Verbinder 

 Außendurchmesser 9,5mm, Innendurchmesser 6,3mm (3/8") 

 Länge: 2,0 m 

 mit 5/8"-Aufschraub-Verbinder zum Anschluß an z.B. einen Keg-
Verschluß  

 2 x Sicherungsring 

9,99€ 

 

 
Artikelnummer: 443864 

 
Druckluft-Schlauch John Guest komplett - 5/16" und 3/4" 
Aufschraub-Verbinder 

 Außendurchmesser 8mm (5/16"), Innendurchmesser 6mm  

 Länge: 1,5 m 

 mit 3/4"-Aufschraub-Verbinder zum Anschluß an z.B. einen Keg-
Verschluß  

 2x Sicherungsring 

12,99 € 
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Artikelnummer: 452530 

 

Gerader Verbinder für Schlauch 5/16" 

- für Schläuche mit 5/16" Außendurchmesser 

 
1,39€ 

 

 
Artikelnummer: 452529 

 

Dreifachverteiler für Schlauch 3/8" 

- für Schläuche mit 3/8" Außendurchmesser 

 
4,19€ 

 

 
Artikelnummer: 452528 

 

Gerader Verbinder für Schlauch 3/8“ und 1/2“ 

- für Schläuche mit 3/8“ und ½“ Außendurchmesser 

 
2,29€ 

 

 
Artikelnummer: 452527 

 

Gerader Verbinder für Schlauch 3/8“ 

- für Schläuche mit 3/8“ Außendurchmesser 

 
2,09€ 

 

 
Artikelnummer: 443862 

 

5/8" Adapter für 3/8" Schläuche Aufschraub Verbinder 

  Kunststoff 

 
7,99€ 
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Artikelnummer: 452526 

 
Y - Steck - Verbinder für Schlauch 3/8" 

- für Schläuche mit 3/8" Außendurchmesser 

 
2,69€ 

 

 
Artikelnummer: 452525 

 
Y - Steck - Verbinder für Schlauch 5/16" 

- für Schläuche mit 5/16" Außendurchmesser 

 
2,29€ 

 

 
Artikelnummer: 452524 

 
T - Verbinder für Schlauch 3/8" 

- für Schläuche mit 3/8" Außendurchmesser 

 
2,59€ 

 

 
Artikelnummer: 452523 

 
T - Verbinder für Schlauch 5/16" 

- für Schläuche mit 5/16" Außendurchmesser 

 
2,19€ 

 

 
Artikelnummer: 452522 

 
Winkelverbinder 90° - 3/8"tube x 3/8"tube 

- für Schläuche mit 3/8" Außendurchmesser 

 
2,39€ 
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Artikelnummer: 452521 

 
Winkelverbinder 90° - 5/16"tube x 5/16"tube 

- für Schläuche mit 5/16" Außendurchmesser 

 
1,69€ 

 

Klemmen und Schellen 

 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
Artikelnummer: 443257 

 
2 Ohr-Schlauchklemme 7mm verzinkt 

0,25 € 

 
 

Artikelnummer: 443952 
 

2 Ohr-Schlauchklemme 7mm - 100 Stück verzinkt  
12,99 € 

 
Artikelnummer: 443492 

 
2-Ohr-Schlauchklemmen 4mm verzinkt  

0,25 € 

 
Artikelnummer: 443953 

 
2-Ohr-Schlauchklemmen 4mm - 100 Stück verzinkt 

11,99 € 

 
 Artikelnummer: 443260 

 
2-Ohr-Schlauchklemme 10 mm verzinkt 

0,25 € 

 
Artikelnummer: 443954 

 
2-Ohr-Schlauchklemme 10mm 100 Stück verzinkt 
 

19,99 € 

 

 
 

 
Artikelnummer: 443460 

Schneckengeschwindeschelle für NW10mm Schläuche (12-20mm) 

 8 mm Bandbreite 
0,34 € 
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Artikelnummer: 443095 

Schneckengewindeschelle 

 9-16 mm, für 7 mm Schläuche 

 8 mm Bandbreite 

0,32 € 

 

Meterware 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Artikelnummer: 443487 

SK Bierschlauch, Bierleitung, Kohlensäureschlauch, hart - weiß 
4mm bis 11 bar, Meterware 

 für alkoholfreie Getränke, Bier, Wein und Spirituosen, CO2 

 die Schläuche sind alle lebensmittelecht 

0,80 € 

 
Artikelnummer: 443189 

 
SK Bierschlauch, Bierleitung, Kohlensäureschlauch, hart - weiß - 
7mm 

 Druckbelastung bis 8 bar 

1,00 € 

 
Artikelnummer: 443190 

 
SK Bierschlauch, Bierleitung, Kohlensäureschlauch, hart - weiß - 
10mm 
 

 Druckbelastung bis 8 bar 
 

1,10 € 

 
 

 

 
Artikelnummer: 443903 

 
Druckluftschlauch NW6mm, Außendurchmesser 5/16" (8mm) – 
Meterware 

 Außendurchmesser 8mm (5/16") 

 Farbe: Blau 

1,39 € 
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Artikelnummer: 443524 

 
Bierschlauch - Meterware - weich -  glasklar - 7mm 

 für alkoholfreie Getränke, Bier, Wein, Spirituosen 

1,39 € 

 
Artikelnummer: 443191 

 
Bierschlauch - Meterware -weich - glasklar - 10mm 

1,79 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443205 

 
Moosgummi Isolierschläuche - AC Armaflex - 13mm Wandstärke und 
12 mm Innendurchmesser, Meterware 

 zur Isolierung von Getränkeleitungen 

 13mm Wandstärke 

 Innendurchmesser 12mm 

2,99 € 

 

Schläuche komplett 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
Artikelnummer: 443444 

CO2 Schlauch komplett, 1,5 m 

 7 mm Innendurchmesser 

 Schlauch aus hochwertigen und hochbelastbaren SK – 
Leitungen 

 Durchmesser der Leitungen 12mm 

 mit zwei geraden Tüllen 

 neu! mit 3/4 Zoll Flüglemutter 

 Schellen und Dichtungen 
5,99 € 

 
Artikelnummer: 443445 

 
CO2 Schlauch komplett, 3,0 m 

8,70 € 

 
Artikelnummer: 443446 

 
CO2 Schlauch komplett, 5,0 m  

11,99 € 
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Artikelnummer: 443438 

Bierschlauch 7mm anschlußfertig, 1,5 m 

 Durchmesser der Leitungen 7mm  

 mit einer geraden und einer gebogenen Tülle 

5,99 € 

 
Artikelnummer: 443439 

Bierschlauch 7mm anschlußfertig, 3,0 m 

8,90 € 

 
Artikelnummer: 443440 

 
Bierschlauch 7mm anschlußfertig, 5,0 m 

11,99 € 

 
Artikelnummer: 443459 

 
Bierschlauch 7mm anschlußfertig, 1,5 m - weiche Ausführung 
 

6,99 € 

 
Artikelnummer: 443441 

Bierschlauch 10mm, anschlußfertig, 1,5 m 
6,99 € 

 
Artikelnummer: 452014 

 
Bierschlauch 10mm anschlußfertig, 3,0 m 

9,40 € 

 
Artikelnummer: 443443 

 
Bierschlauch 10mm anschlußfertig, 5,0 m 

11,99 € 

 
 
 

 

 
Artikelnummer: 452567 

 

Bierschlauch 7mm komplett fertig, 0,5 m - weiche Ausführung 

Schlauch aus hochwertigen und hochbelastbaren SK - Leitungen  
mit einer geraden und einer gebogenen Tülle 

neu! mit 5/8 Zoll Flüglemuttern 

Schellen und Dichtungen 

(weitere Längen auf Anfrage) 

5,99€ 
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Tüllen 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
Artikelnummer: 443256 

Tülle gerade 10mm für Bierschlauch oder Co2 Schlauch 

 für alle Schläuche mit 10 mm Innendurchmesser 

 für Bier- und CO2 Schlauch geeignet 

 mit Bund und Ansatz 

 Messing vernickelt 

 innen verzinnt  

0,99 € 

 
Artikelnummer: 443255 

  
Tülle gerade 7mm für Bierschlauch oder Co2 Schlauch 
 

 für alle Schläuche mit 7 mm Innendurchmesser 
0,84 € 

 
 
 
 
 
 

 
 

 

 
Artikelnummer: 443253 

Tülle gebogen 7mm - für Bierschlauch oder Co2 Schlauch 

 für alle Schläuche mit 7mm Innendurchmesser 

 für Bier- und Co2 - Schlauch geeignet 

 Bierschlauchtülle gebogen mit Bund und Ansatz 

 Messing vernickelt 

 innen verzinnt 

1,10 € 

 
Artikelnummer: 443254 

 
Tülle gebogen 10mm - für Bierschlauch oder Co2 Schlauch 

 für alle Schläuche mit 10mm Durchmesser 

1,20 € 

 

 
Artikelnummer: 443225 

 
Tülle für Bier oder CO2 Schlauch mit angespritzter Dichtung - 
gerade 7mm 
 

 mit angespritzter Dichtung für Einstich 14x8mm 

 für Montage ohne Ringspalt! 
1,10 € 

 
Artikelnummer: 443226 

Tülle für Bier oder CO2 Schlauch mit angespritzter Dichtung - 
gerade 10mm 

1,20 € 
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Artikelnummer: 443164 

 
Tülle für Bier oder CO2 Schlauch mit angespritzter Dichtung - 
gerade 4mm 

 CNS 

 für Einstich 14x8mm 

 für Montage ohne Ringspalt! 

1,00 € 

 
 
 
 
 
 

 

 
Artikelnummer: 443486 

Bierschlauchtülle gebogen CNS, mit angespritzter Dichtung, NW 
10mm 

 Bierschlauchtülle 90° gebogen 

 aus Chromnickelstahl 1.4301 

 mit angespritzter Dichtung für Einstich 14 x 8 mm 

1,78 € 

 
Artikelnummer: 443484 

 
Bierschlauchtülle gebogen CNS, mit angespritzter Dichtung, NW 
4mm 

1,68 € 

 

Verschraubungen 

 
 

 
 
 
 

 
Artikelnummer: 443045 

Flügelmutter 5/8" für Bier- oder CO2 Schlauch 

 Messing vernickelt 

 für alle Tüllen mit 4mm,7mm oder 10mm Durchmesser 

 für Bier- und CO2 Schläuche geeignet 

 Flügelmutter 5/8" 

1,20 € 

 
Artikelnummer: 443165 

 
Flügelmutter 3/4 Zoll für Co2 Schlauch 
 

 für alle Tüllen 4mm,7mm oder 10mm geeignet! 
 1,09 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443166 

Sechskantmutter 5/8" für Bier- oder CO2 Schlauch 
 

 für alle Tüllen mit 4, 7 oder 10mm Durchmesser 

 für Bier- und CO2 Schlauch geeignet 

 Messing vernickelt 
 

1,00 € 
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Artikelnummer: 443042 

Sechskantmutter 3/4 Zoll für Co2 Schlauch 

 für alle Tüllen 4mm,7mm oder 10mm geeignet! 

 für CO2 Schlauch 

 Sechskantmutter 3/4" 

1,00 € 

 

 
 

 
Artikelnummer: 443248 

  
Winkelverschraubung CNS 90° für Bierschlauch 5/8 Zoll, NW 10mm 

 für enge Einbauverhältnisse  

 mit Kunststoffbogen 

 komplett mit 5/8 Zoll Sechskantmutter und Dichtung 

2,49 € 

 

 
Artikelnummer: 443841 

Quetschverschraubung Quetschtülle Quetschbuchse für Gewinde 
5/8" 

 bestehend aus Quetschtülle 

 für Schlauch NW 7mm und Schlauch NW 10mm 

1,99 € 

 

 

 

 

Zubehör 

 

 

 
Artikelnummer: 443206 

Doppel Gewindenippel - beidseitig 5/8 Zoll 

 Messing vernickelt 

 beidseitig 5/8 Zoll 

 Einstich 14x 8 mm 

 Erhältlich in NW 7 und 10mm (bitte angeben) 

2,80 € 
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Artikelnummer: 443425 

Bierabsperrhahn - Abstellhahn für Keg-Verschluss 

 zum Aufschrauben auf den Keg, 5/8" Gewinde 

17,90 € 

 

 
 

 
Artikelnummer: 443204 

 
Schlauchschneider - stabile Ganzmetallausführung - 22mm  
 

 
22,40 € 

 

 
Artikelnummer: 443092 

Klemmzange mit isolierten Griff für Schlauchklemmen 

 Geeignet für unsere 2 Ohr Schlauchklemmen 

5,40 €  

 

 
Artikelnummer: 443815 

 
Ersatzmesser zu Schlauchschneider JGTS22 (Set mit 2 Stück) 
 

6,50 € 

 

 
 

 
Artikelnummer: 443132 

 
Etikettenbogen 

 Aufkleber "Getränkeleitung" mit 20 Etiketten 

 100 x 10mm 

2,50 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443207 

Wandhalter mit Abstellhahn 

 beidseitig 5/8 Zoll 

 aus Chromnickelstahl 

 14x8mm 

 mit fettfreien Kugel-Bierabstellhahn 

 Haltewinkel aus CNS 

25,90 €  
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Artikelnummer: 443208 

Wandhalter beidseitig 5/8 Zoll 

 beidseitig Einstich 5/8 Zoll 

 aus Chromnickelstahl 

 14 x 8mm  

 mit Haltewinkel aus CNS 

 Erhältlich in NW 7 und 10mm  

9,90 € 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Artikelnummer: 443240 

Hochdruckschlauch - CO2 für Schankanlage - 1m - Sechskantmutter 

 1m - 1 x CO2 - Sechskantmutter und 1 x CO2 Außengewinde 

 Hochdruckschlauch mit SK-Zeichen 

 Zur Verbindung zwischen 2 CO2-Flasche oder Wandarmatur und 
CO2 Flasche 

 Auch zum Umfüllen von Kohlensäure geeignet  

31,20 € 

 
Artikelnummer: 443242 

 
Hochdruckschlauch - CO2 für Wandarmatur - 1m – Sechskantmutter 

 Länge 1m - 2 x CO2 – Sechskantmutter 

25,99 € 

 
Artikelnummer: 443243 

 
Hochdruckschlauch - CO2 für Wandarmatur - 2m - Sechskant- und 
Flügelmutter 

 Länge 2m – 1x Flügelmutter und 1 x Sechskantmutter 

47,60 € 

 
Artikelnummer: 443241 

 
Hochdruckschlauch - CO2 für Schankanlage - 2m – Flügelmutter 

 

 2m - 1 x CO2 - Flügelmutter und 1 x CO2 Außengewinde 
 

47,99 € 
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Bierzapfen – Tropfbleche 

 

 

 
Artikelnummer: 443565 

Tropfschale aus Edelstahl 

Maße: 245 x 170 x 10 mm (BxTxTH) 

15,90 € 

 
 

 

 
Artikelnummer: 443056 

Gläserdusche für Tropfblech 

 Ideal für die Abkühlung und Befeuchtung von Gläsern vor dem 
Zapfen! 

 Erleichtert den Zapfvorgang 

 Durchmesser 105 mm 

 Wasseranschluss 1/2" 

 mit Dichtungen 

24,99 € 

 
 
 

 
 
 
 

 
Artikelnummer: 443825 

Tropfblech Abtropfschale Edelstahl 220x150x20 mm 

 2-teilig 

 Edelstahl 

 zum Aufsetzen 

 220x150x20 mm 

25,89 € 

 
Artikelnummer: 443822 

Tropfblech Abtropfschale Edelstahl 300x180x20 mm 

29,89 € 

 
Artikelnummer: 443823 

Tropfblech Abtropfschale Edelstahl 400x220x20 mm 

33,99 € 

 
Artikelnummer: 443824 

Tropfblech Abtropfschale Edelstahl 600x250x20 mm 

54,99 € 
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Artikelnummer: 443018 

Tropfblech 250 x 160 x 20mm 

 Tropfblech zum Aufsetzen  

 aus Chromnickelstahl, matt  

 Schlitzbleche 2-teilig 

27,99 € 

 
Artikelnummer: 443202 

 
Tropfblech 300 x 200 x 27 mm 
 
 

36,90 € 

 
Artikelnummer: 443019 

 
Tropfblech 440 x 195 x 27 mm 

39,99 € 

 
Artikelnummer: 443020 

Tropfblech 500 x 200 x 27 mm 

43,99 € 

 
Artikelnummer: 443021 

Tropfblech 700 x 300 x 27mm 

59,99 € 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
Artikelnummer: 443053 

Tropfblech CNS zum Einlassen 440 x 240mm 

 aus Edelstahl, mit Ablauf-Stutzen und Schlitzblech 

 Außenmaße:440x240x27mm mit Rand 

 Rand allseitig 10mm umlaufend 

 Konischer Ablauf im unteren Blech 

46,90 € 

 
Artikelnummer: 443054 

Tropfblech CNS zum Einlassen 480x313mm 

 Außenmaße: 480x313x27mm mit Rand 

53,99 € 
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Artikelnummer: 443055 

Einlass-Tropfblech aus Edelstahl für Gläserdusche 

 mit Schlitzblech und Ablauf-Stutzen 

 Außenmaße:480x313x27mm mit Rand 

 Rand allseitig 10mm umlaufend  

57,99 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443820 

Tropfblech Abtropfschale Edelstahl 400x220x20 mm mit Kerbung 

 2-teilig 

 auch zum Einlassen (kleiner Rand) 

 mit Auskerbung für die Schanksäule, etc. 

58,99 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443821 

Tropfblech Abtropfschale Edelstahl 400x220x20 mm mit 
Gläserdusche 

 zum Einlassen 

 inkl. Gläserdusche 

 400x220x20 mm 

119,99 € 

 

 

 

Bierzapfen – Zapfanlagen - Begleitkühlung 

 

 
Artikelnummer: 443197 

Python Halter 

 Kunststoff schwarz 

 für die Pythonmontage 

 für 55mm bis 85mm Durchmesser 

2,20 € 
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Artikelnummer: 443196 

Armaflex Klebeband zur Selbstmontage von Pythons 

 50 mm breit, 3mm stark 

 15m Rolle 

 Selbstklebend 

16,90 € 

 
 
 
 
 
 

 

 
Artikelnummer: 443852 

Pythonleitung - Trockenpython für Begleitkühlung mit 19mm 
Isolierung für 2 Bierleitungen  

 Python mit SK – Bierleitungen 

 CO2 Kontrollleitung 

 mit Zirkulationsschlauch (10mm) 

 für 2 Bierleitungen jeweils in 7 oder 10mm erhältlich 

9,99 € 

 
Artikelnummer: 443853 

 

Pythonleitung - Trockenpython für Begleitkühlung mit 19mm 
Isolierung für 4 Bierleitungen in 7 mm  

12,69 € 

 
Artikelnummer:  443854 

 
Pythonleitung - Trockenpython für Begleitkühlung mit 19mm 
Isolierung für 4 Bierleitungen in 10mm 

 
13,69 € 

 
Artikelnummer: 443857 

Pythonleitung - Trockenpython für Begleitkühlung mit 19mm 
Isolierung für 6 Bierleitungen in 7 mm 

14,39 € 

 

Artikelnummer: 443858 

Pythonleitung - Trockenpython für Begleitkühlung mit 19mm 
Isolierung für 8 Bierleitungen in 7 mm 

17,39 € 
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Artikelnummer: 443855 

Pythonleitung - Trockenpython für Begleitkühlung mit 19mm 
Isolierung für 6 Bierleitungen in 10mm  

17,99 € 

 
Artikelnummer: 443856 

Pythonleitung - Trockenpython für Begleitkühlung mit 19mm 
Isolierung für 8 Bierleitungen in 10mm  

20,99 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443194 

Begleitkühlung (1/5 PS) 36 

 mit Rührwerksmotorpumpe (6m Steighöhe und 20m Weg) 

 Thermostatsteuerung 

 Wasserstandanzeige 

 Temperaturanzeige 

Förderleistung: 

 6m Steighöhe 

 20m Leitungsweg 

 Wasserbad: 20L 

 Elektrische Anschlusswerte: 230V / 50Hz / 1,75A / 300W 

 Kälteleistung: 448W / 360 kcal/h 

 Maße: B/T/H: 538 / 385 / 445 mm 

Gewicht: 25 Kg 

449,00 € 
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Fassbierkühlschränke/ Bierbar 

 

 

 
Artikelnummer: 443085 

Exquisit BK 160, Fassbierkühlschrank bis zu 50L Fässer (Bierbar) 

 Passendes Tropfblech 

 Verchromte Reling 

 2 Abstellregale 

 4 Rollen 

Geräteeigenschaften: 

 Temperaturbereich 2 – 10°C 

 Abtauverfahren automatisch 

Bauform: 

 Türanschlag wechselbar 

 Vorderfüße höhenverstellbar 

 4 Rollen 

 Maße unverpackt H x B x T 89,1x61,0x60,8 cm 

 Maße verpackt H x B x T 93,0x66,5x65,3 cm 

 Innenmaße H x B x T 72 x 49 x 49 cm 

 Tiefe bei geöffneter Tür 119 cm 

 Kompressoren 1 

 Leergewicht 52 kg 

 Gewicht verpackt 57 kg 

Ausstattung:  

 Fassgröße 10; 20; 30; 50 Ltr. 

 digitale Temperaturregelung 

 Temperaturanzeige: Display 
Elektrischer Anschluss 230V~/50Hz /160W 

Energieeffizienz F 

Energieeffizienzklasse, ausgedrückt als Energieeffizienzklasse F auf 
einer Skala von A++ ( niedriger Verbrauch ) bis G ( hoher Verbrauch ). 

 Energieverbrauch ausgedrückt in kWh / Jahr : 328,5 

 Energieverbrauch ausgedrückt in kWh in 24h : 0,9 

Der tatsächliche Energieverbrauch hängt von der Nutzung und vom 
Standort des Gerätes ab! 

Nutzinhalt : 163 Liter 

339,00 € 
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Artikelnummer: 443916 

Exquisit BK 160, Fassbierkühlschrank bis zu 50L Fässer (Bierbar) - 
inkl. Schanksäule Elegant und Kompensatorhahn 

479,00 € 

 
 

 

 
Artikelnummer: 443898 

 

Fassbierkühlschrank A+ für 2x 5 Liter Dosen - mit Kompressor -
TOPP!!! 

Kühlschrank: 

Energieeffizienzklasse: A+ 

Energieeffizienzklasse, ausgedrückt als Energieeffizienzklasse A+ auf 
einer Skala von A++ (niedriger Verbrauch) bis G (hoher Verbrauch). 

Energieverbrauch ausgedrückt in kWh / Jahr: 138.7 

Energieverbrauch ausgedrückt in kWh in 24h : 0.38 

Der tatsächliche Energieverbrauch hängt von der Nutzung und vom 
Standort des Gerätes ab! 

 Nutzinhalt: 46 Liter 

 Klimaklasse: N 

 manuelles Abtauverfahren 

 Vorderfüße höhenverstellbar 

 stufenlose Temperaturregelung 

 1 verstellbares Türfach 

 1 verstellbares Drahtabstellregal 

 Farbe: weiß 

 Anschlusswerte: 84 Watt, Spannung: max. 230 Volt, 50 Hz 

 Maße: 51,0 x 44,0 x 47,0 cm (H x B x T) 

 Gewicht: 18,0 kg 

Zapfzubehör: 

 Professioneller 5 Liter-Dosen-Adapter, stabile 
Ganzmetallausführung mit Bierabstellhahn 

 Kompensatorhahn (chrom) 

 0,5 Kg Co2-Flasche (reicht für ca. 150 Liter Bier!) 

 1-leitiger Druckminderer 

 anschlussfertiger Bier- und Co2-Schlauch 

 Co2-Schlüssel "unverlierbar" 

 Co2-Flaschenhalter für 0,5 Kg Flasche 

Zapfbereit in wenigen Minuten 

299,00€ 
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Artikelnummer: 452566 

Faßbierkühlschrank A+ für 2x 5 Liter Dosen - mit Kompressor und 2 
Zapfhähnen -TOPP!!! 

Zapfzubehör: 

 2x Professioneller 5 Liter-Dosen-Adapter, stabile 
Ganzmetallausführung mit Bierabstellhahn 

 2x Kompensatorhahn (chrom) 

 0,5 Kg Co2-Flasche (reicht für ca. 150 Liter Bier!) 

 1-leitiger Druckminderer 

 anschlussfertige Bier- und Co2-Schläuche 

 Y-Verteiler für Co2-Schlauch 

 Co2-Schlüssel "unverlierbar" 

 Co2-Flaschen-Standfuß für 0,5 Kg Flasche 

 

419,00€ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Artikelnummer:443900 

Faßbierkühlschrank für Bierfässer bis 30 Liter - KOMPLETT! - inkl. 
Schanksäule und Zapfzubehör 

inkl. Zapfzubehör: 

- schlanke, elegante Schanksäule  

- Kompensatorhahn (chrom) 

- 0,5 Kg Co2-Flasche (reicht für ca. 150 Liter Bier!) 

- 1-leitiger Druckminderer 

- anschlußfertiger Bier- und Co2-Schlauch 

- Co2-Schlüssel "unverlierbar" 

- Co2-Flaschenhalter für 0,5 Kg Flasche 

Allgemein 

- Gerätetyp: Tischkühlschrank 

- Bauart: Freistehend 

- Vorderfüße: Höhenverstellbar 

- Türanschlag: Wechselbar 

- Kompressoren: 1 

- Farbe: Weiß 
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Ausstattung 

 - Innenbeleuchtung 

- Temperaturregelung 

- Automatisches Abtauverfahren 

- 3 Glasablagen, davon 2 verstellbar 

- 1 Gemüseschublade 

- 3 Türablagen 

- 2 Eiswürfelschalen 

 
Energie-Effizienzklasse: A+  
jährlicher Energieverbrauch: 117 kWh / Jahr 
Nutzinhalt : 130 Liter 
Klimaklasse: N 
Geräuschemissionen: 42 dB 

 
Elektrischer Anschluss 

Anschlussspannung: 230 V 

Anschlusswert: 110 W 
 
 
Maße und Gewicht 

Abmessung Gerät (B x H x T): 54,5 x 85,5 x 57,0 cm 

Gewicht: 37 kg 

 

369,00 € 
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Nasskühler 

 

 

 
Artikelnummer: 444068 

Untertheken-Wasserkühlgerät, UTWK - AS-40, 2-leitig 

• 1/8 PS 
• Leistung: 40 L/h bei 10°C TD 
• 230V, 50Hz, 180 Watt/1,27A 
• n 8 - 10 min. einsatzbereit 
• 2 Kühlschleifen (je 8m lang) 
• Wassertank: 14 Liter 
• Wasserpumpenleistung: 6m 
• Maße: 440 x 270 x 395mm (BxHxT) 
• Gewicht: 18,8 Kg 

379,00 € 

 

 
 

 
Artikelnummer: 444065 

Untertheken-Wasserkühlgerät, UTWK - CWP 100, 100 Liter/h 

• 3/8 PS 
• Leistung: 100 L/h bei 10°C TD 
• in 8 - 10 min. einsatzbereit 
• 3 Kühlschleifen (je 14m lang) 
• Wassertank: 14 Liter 
• Nachkühlung bis zum Schankhahn durch Zusatztauchpumpe! 
• Wasserpumpenleistung: 6m 
• Maße: 270 x 610 x 340mm (BxHxT) 
• Gewicht: 30,5 Kg 

619,00 € 

 

 

 

 
Artikelnummer: 444066 

 

Untertheken-Wasserkühlgerät, UTWK - CWP 200, 200 Liter/h, 4-leitig 

• 5/8 PS 
• Leistung: 200 L/h bei 10°C TD 
• in 8 - 10 min. einsatzbereit 
• 4 Kühlschleifen (je 20m lang) 
• Wassertank: 20 Liter 
• Nachkühlung bis zum Schankhahn durch Zusatztauchpumpe! 
• Wasserpumpenleistung: 6m 
• Maße: 330 x 675 x 400mm (BxHxT) 
• Gewicht: 47,5 Kg 

879,00€ 
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Artikelnummer: 444067 

 

Untertheken-Wasserkühlgerät, UTWK - CWP 200, 200 Liter/h - 6-
leitig 

• 5/8 PS 
• Leistung: 200 L/h bei 10°C TD 
• in 8 - 10 min. einsatzbereit 
• 6 Kühlschleifen (2x20m und 4x10m lang) 
• Wassertank: 20 Liter 
• Nachkühlung bis zum Schankhahn durch Zusatztauchpumpe! 
• Wasserpumpenleistung: 6m 
• Maße: 330 x 675 x 400mm (BxHxT) 
• Gewicht: 47,5 Kg 

859,00€ 

 

 

 
Artikelnummer: 444069 

 

Untertheken-Wasserkühlgerät, UTWK - AS-80, 2-leitig 

• 1/4 PS 
• Leistung: 80 L/h bei 10°C TD 
• 2 Kühlschleifen (je 12m lang) 
• Wassertank: 20 Liter 
• Wasserpumpenleistung: 6m 
• Maße: 530 x 330 x 455mm (BxHxT) 
• Gewicht: 29 Kg 

469,00€ 

 

 

 
Artikelnummer: 444070 

 

Untertheken-Wasserkühlgerät, UTWK - AS-80, 4-leitig 

• 1/4 PS 
• Leistung: 80 L/h bei 10°C TD 
• 4 Kühlschleifen (je 2x12m und 2x10m lang) 
• Wassertank: 20 Liter 
• Wasserpumpenleistung: 6m 
• Maße: 530 x 330 x 455mm (BxHxT) 
• Gewicht: 29 Kg 

 

489,00€ 
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Artikelnummer: 444071 

 

Untertheken-Wasserkühlgerät, UTWK - AS-110, 2-leitig 

• 3/8 PS 
• Leistung: 110 L/h bei 10°C TD 
• 230V, 50Hz, 300 Watt/2,98A 
• 2 Kühlschleifen (je 14m lang) 
• Wassertank: 38 Liter 
• Wasserpumpenleistung: 7m 
• Maße: 610 x 420 x 475mm (BxHxT) 
• Gewicht: 34 Kg 

519,00€ 

 

 

 
Artikelnummer: 444072 

 

Untertheken-Wasserkühlgerät, UTWK - AS-110, 4-leitig 

• 3/8 PS 
• Leistung: 110 L/h bei 10°C TD 
• 230V, 50Hz, 300 Watt/2,98A 
• 4 Kühlschleifen (2x14m und 2x12m lang) 
• Wassertank: 38 Liter 
• Wasserpumpenleistung: 7m 
• Maße: 610 x 420 x 475mm (BxHxT) 
• Gewicht: 34 Kg 

539,00€ 

 

 

 
Artikelnummer: 452507 

 

Untertheken-Wasserkühlgerät, UTWK - AS-110, 6-leitig 

• 3/8 PS 
• Leistung: 110 L/h bei 10°C TD 
• 230V, 50Hz, 300 Watt/2,98A 
• 6 Kühlschleifen (2x14m, 2x12m und 2x10m lang) 
• Wassertank: 38 Liter 
• Wasserpumpenleistung: 7m 
• Maße: 610 x 420 x 475mm (BxHxT) 
• Gewicht: 34 Kg 

579,00€ 
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Artikelnummer: 452508 

 

Untertheken-Wasserkühlgerät, UTWK - AS-160, 2-leitig 

• 1/2 PS 
• Leistung: 160 L/h bei 10°C TD 
• 230V, 50Hz, 606 Watt/4,04A 
• in 8 - 10 min. einsatzbereit 
• 2 Kühlschleifen (je 14m lang) 
• Wassertank: 58 Liter 
• Wasserpumpenleistung: 8m 
• Maße: 610 x 575 x 420mm (BxHxT) 
• Gewicht: 43 Kg 

 

659,00€ 

 

 

 
Artikelnummer: 452509 

 

Untertheken-Wasserkühlgerät, UTWK - AS-160, 4-leitig 

• 1/2 PS 
• Leistung: 160 L/h bei 10°C TD 
• 230V, 50Hz, 606 Watt/4,04A 
• in 8 - 10 min. einsatzbereit 
• 4 Kühlschleifen (je 2x14m und 2x12m lang) 
• Wassertank: 58 Liter 
• Wasserpumpenleistung: 8m 
• Maße: 610 x 575 x 420mm (BxHxT) 
• Gewicht: 43 Kg 

 

699,00€ 

 

 

 
Artikelnummer: 452510 

 

Untertheken-Wasserkühlgerät, UTWK - AS-160, 6-leitig 

• 1/2 PS 
• Leistung: 160 L/h bei 10°C TD 
• 230V, 50Hz, 606 Watt/4,04A 
• in 8 - 10 min. einsatzbereit 
• 6 Kühlschleifen (je 2x14m, 2x12m und 2x10m lang) 
• Wassertank: 58 Liter 
• Wasserpumpenleistung: 8m 
• Maße: 610 x 575 x 420mm (BxHxT) 
• Gewicht: 43 Kg 

 

739,00€ 
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Artikelnummer: 452511 

 

Obertheken-Wasserkühlgerät, OTWK - AS-45, 1-leitig 

• 1/5 PS 
• Leistung: 50 L/h bei 10°C TD 
• 1 Kühlschleife 9,4m lang 
• Wassertank: 14 Liter 
• Maße: 440 x 430 x 270mm (BxHxT) 
• Gewicht: 24,5 Kg 

 

499,00€ 

 

 

 
Artikelnummer: 452512 

 

Obertheken-Wasserkühlgerät, OTWK - AS-45, 2-leitig 

• 1/5 PS 
• Leistung: 50 L/h bei 10°C TD 
• 2 Kühlschleifen: 9,4m und 7,1m lang 
• Wassertank: 14 Liter 
• Maße: 440 x 430 x 270mm (BxHxT) 
• Gewicht: 25,5 Kg 

 

559,00€ 
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Trockenkühler – Durchlaufkühler 

 

 

 
Artikelnummer: 443801 

 
PYGMY 15 Bierzapfanlage 1-leitig Trockenkühlgerät aus Edelstahl, 
20 Liter/h 

 leichte Trockenkühlzapfanlage aus Edelstahl 

 Zapfleistung: 20 l/h  

 inkl. Edelstahl Abtropfblech 

 inkl. Kompensatorschankhahn 

 in 2-4 Min. Minuten betriebsbereit 

 Regelbereich +5 bis +15 GradTrockenkühlzapfanlage 1-leitig 

Maße: 

 B/T/H 160/250/330 mm 

Gewicht: 11 KG 

Technische Daten: 

 Elektrische Anschlußwerte: 230 V/50 Hz/1,16 A/158 W 

 Kälteleistung: 229 W 

 Anschlüsse: John Guest 

334,90 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443407 

 
Zapfanlage, Bierkoffer, Durchlaufkühler, M24  
 

 Trockenkühlgerät steckfertig 

 Betriebsbereit in ca. 10 min 

 25 Liter Zapfleistung je Stunde (konstant) bei 10°C TD 

 mit Thermostat – regelbar 

 inkl. Kompensatorzapfhahn 
 
 

 inkl. Edelstahl - Tropfblech 

Maße: B/T/H 235/275/375 mm, Gewicht: ca. 20Kg 
 
 
Technische Daten: 

 Elektrische Anschlußwerte: 230 V/50 Hz/150 W 

 Zapfbereit in: 10 Minuten 

 Zapfleistung: 25 l/h 

 Regelbereich von 5°C bis 15°C  

348,00 € 
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Artikelnummer: 443802 

 
PYGMY 25 Bierzapfanlage 1-leitig Trockenkühlgerät aus Edelstahl, 
30 Liter/h 

 leichte Trockenkühlzapfanlage aus Edelstahl 

 Zapfleistung: 30 l/h  

 inkl. Edelstahl Abtropfblech 

 inkl. Nachkühl-Kompensatorschankhahn 

 in 2-4 Min. Minuten betriebsbereit 

 Regelbereich +5 bis +15 Grad 

 Trockenkühlzapfanlage 1-leitig 

Maße: 

 B/T/H 160/295/330 mm 

Gewicht: 13 KG 

 Technische Daten: 

 Anschlüsse: John Guest 

369,90 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443517 

Bierkoffer 1-leitig, 60 Liter/Std. - mit Kompensatorhahn  

 Gehäuse aus Chromnickelstahl – Designblech 

Technische Daten: 

 Zapfleistung: 60 l/h 

 1/3 PS 

 Regelbereich +1 bis +11 Grad 

 Kälteleistung: 625 W 

 Trockenkühlzapfanlage 1-leitig NW 7mm 

 Kontinuierliche Zapfleistung 60Liter/Stunde 

Lieferumfang: 

 inkl. Edelstahl Tropfblech 

 inkl. Kompensatorhahn 

Maße: B 255 / T 410 H 405 mm 

Gewicht: ca. 24 kg 

499,00 € 
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Artikelnummer: 443487 

 
Zapfanlage, Trockenkühlgerät, Partyfass 1-leitig, 60 Liter/h - 
leichtes Oberthekenzapfgerät - steckerfertig  

 7mm Trockenkühlgerät 

 60 Liter Zapfleistung je Stunde (konstant) bei 10°C TD 

 Kälteleistung 661 W, 567 kcal/h 

 1/3 PS 

 mit Thermostat – regelbar 

 mit Kompensatorzapfhahn 

 Inkl. Edelstahl – Tropfblech 

Maße 

 B/T/H 360/520/435 mm 
 

Technische Daten: 

 Elektrische Anschlußwerte: 230 V/50 Hz 

 Zapfleistung: 60 l/h  

549,00 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443488 

Partyfass 2-leitig, 60 Liter/h Trockenkühlgerät, Durchlaufkühler - 
ideal für Ihre nächste Feier 

 leicht anzuschließen und zu transportieren 

 7mm Trockenkühlgerät steckfertig 

 Betriebsbereit in ca. 10 min. 

 60 Liter Zapfleistung je Stunde (konstant) bei 10°C TD 

 Kälteleistung 661 W, 567 kcal/h 

 1/3 PS 

 mit Thermostat - regelbar von 1 - 11 Grad 

 mit 2 Kompensatorzapfhähnen 

 inkl. Edelstahl – Tropfblech 

Maße 

 B/T/H 360/520/435 mm 

Technische Daten: 

 Elektrische Anschlußwerte: 230 V/50 Hz 

 

559,00 € 
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Artikelnummer: 443265 

 
Zapfanlage, Bierkoffer, 2-ltg. 60 Liter/h, leichtes 
Oberthekenzapfgerät 

 7 mm Trockenkühlgerät steckerfertig 

 230 V/50 Hz., 1/3 PS, 536 W, 624 kcal/h. 

 Leistung 60 L/h (kontinuierlich) bei 10° C TD. 

Maße: 

 B/T/H 255/358/350 mm 

Gewicht: ca. 30 Kg 

 Lieferung komplett mit 2 Kompensatorschankhähnen und 
Tropfschale 

539,00 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443848 

 
Kontakt 40 Bierzapfanlage 2-leitig Trockenkühlgerät aus Edelstahl, 
50 Liter/h  

 leichte Trockenkühlzapfanlage aus Edelstahl 

 Zapfleistung: 50 l/h  

 inkl. Edelstahl Abtropfblech 

 inkl. Nachkühl-Kompensatorschankhähnen 

 in 2-4 Min. Minuten betriebsbereit 

 Regelbereich +5 bis +15 Grad 

 

 Trockenkühlzapfanlage 2-leitig 

Maße: B/T/H 210/410/325 mm 

Gewicht: 25 KG 

 Technische Daten: 

 Anschlüsse: John Guest  

524,00 € 

 

 



110 
 

Alle Preise inkl. gestzl. Mwst. und zzgl. Versand 

 

 

 

 
Artikelnummer: 443803 

 
Soudek 1/8 HP, Trockenkühlgerät, Bierkühler,Zapfanlage, 1-leitig, 
20 Liter/h  

Zapfanlage in Fassform (stehend) aus echtem Eichenholz und Edelstahl 

 Zapfleistung: 20 l/h  

 inkl. Edelstahl Abtropfblech 

 inkl. Kompensatorschankhahn 

 in 3-5 Min. Minuten betriebsbereit 

 Regelbereich +3 bis +10 Grad 

 Trockenkühlzapfanlage 1-leitig 

Maße: 

 B/T/H 245/460/440 mm 

Gewicht: 13 KG 
Technische Daten: 

 Elektrische Anschlußwerte: 230 V/50 Hz/1,16 A/158 W 

 Kälteleistung: 229 W 

 Anschlüsse: John Guest 

549,00 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443969 

 
Soudek 30 1/8 PS, Trockenkühlgerät Bierkühler,Zapfanlage, 1-leitig, 
35 Liter/h 

Edle Zapfanlage in Fassform (liegend) aus echtem Eichenholz und 
Edelstahl    

 Zapfleistung: 35 l/h  

 inkl. Edelstahl Abtropfblech 

 inkl. Kompensatorschankhahn 

 in 3-5 Min. Minuten betriebsbereit 

 Regelbereich +3 bis +10 Grad 

 Trockenkühlzapfanlage 1-leitig 

 1/8 PS 

Maße: B/T/H 295/460/375 mm 
Gewicht: 20 KG 
Technische Daten: 

 Elektrische Anschlußwerte: 230 V/50 Hz 

 Anschlüsse: John Guest 

599,00 € 
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Artikelnummer: 443406 

 
Bierkoffer, Zapfanlage, Durchlaufkühler, A40 - 2-leitig 
 

 leicht anzuschließen und zu transportieren 

 Trockenkühlgerät steckfertig 

 Betriebsbereit in ca. 10 min 

 40 Liter Zapfleistung je Stunde (konstant) bei 10°C TD 

 mit Kompensatorzapfhähnen 

 inkl. Edelstahl – Tropfblech 

Technische Daten: 

 Elektrische Anschlußwerte: 230 V/50 Hz/270 W 

 Zapfleistung: 40 l/h 

 Regelbereich 1 - 11 Grad 

Maße: B/T/H 285/275/375 mm 

Gewicht: ca. 31 kg 

549,00 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443040 

 
Zapfanlage, Trockenkühler, Bierkühler BT 35 1-leitig  

 Trockenkühlzapfanlage 1-leitig 

 Unterthekengerät (ohne Zapfhahn und Tropfblech) 

 Leitungsinnendurchmesser(1-leitig): 7 mm 

 mit Zubehörpaket auch als Oberthekengerät verwendbar (siehe 
unten) 

 Elektrische Anschlußwerte: 230 V/50 Hz/1,6 A/280 W 

 1/5 PS 

 Kälteleistung: 407 W/ 350 kcal/h 

 Zapfleistung: 38 l/h 

Maße (B/T/H): 460x330x345 mm 

Gewicht: 33 kg  

589,00 € 
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Artikelnummer: 443041 

 
Zapfanlage, Trockenkühler, Bierkühler BT 35 2-leitig  
 

 Trockenkühlzapfanlage 2-leitig 

 Unterthekengerät (ohne Zapfhahn und Tropfblech) 

 Zapfbereit in: 5 Minuten 

 Leitungsinnendurchmesser(1-leitig): 7 mm 

 mit Zubehörpaket auch als Oberthekengerät verwendbar (siehe 
unten) 

 Elektrische Anschlußwerte: 230 V/50 Hz/1,6 A/280 W 

 1/5 PS 

 Kälteleistung: 407 W/ 350 kcal/h 
 
 

 Zapfleistung: 38 l/h 

Maße (B/T/H): 

 460x330x345 mm 

Gewicht: 33 kg. 

679,00 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443873 

Zapfanlage, Trockenkühler, Bierkühler BT 75 2-leitig 

 Trockenkühlzapfanlage 2-leitig 

 Unterthekengerät (ohne Zapfhahn und Tropfblech) 

 mit Zubehörpaket auch als Oberthekengerät verwendbar (siehe 
unten) 

 Leicht zu transportieren durch stabile Griffe 

 Elektrische Anschlußwerte: 230 V/50 Hz/2,4 A/422 W 

 

 Kälteleistung: 872 W/ 450 kcal/h 

 Zapfbereit in: 5 Minuten 

 Zapfleistung: 75 l/h 

 Leitungsinnendurchmesser(2-leitig): 7 mm (auch als 10mm 
Variante erhältlich) 

Maße (B/T/H):  

 595x330x410 mm 

PS:1/5 

Gewicht: 44 kg 

929,00 € 
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Artikelnummer: 443126 

 
Zapfanlage, Trockenkühler, Bierkühler BT 95 2-leitig  

 Trockenkühlzapfanlage 2-leitig 

 Unterthekengerät (ohne Zapfhahn und Tropfblech) mit 
Zubehörpaket auch als Oberthekengerät verwendbar  

 Leicht zu transportieren durch stabile Griffe 

 Elektrische Anschlußwerte: 230 V/50 Hz/3,5 A/550 W 

 Kälteleistung: 1151 W/ 990 kcal/h 

 Zapfbereit in: 5 Minuten 

 Zapfleistung: 95 l/h 

 Leitungsinnendurchmesser(2-leitig): 7 mm (auch als 10mm 
Variante erhältlich) 

Maße (B/T/H): 595x330x410 mm 

PS:1/5 

Gewicht: 48 kg. 

999,00 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443998 

 
PYGMY Tower 25 Bierzapfanlage 2-leitig Trockenkühlgerät aus 
Edelstahl, 30 Liter/h  

 leichte Trockenkühlzapfanlage aus Edelstahl 

 Zapfleistung: 30 l/h  

 1/8 PS 

 inkl. Edelstahl Abtropfblech 

 inkl. 2x Nachkühl-Kompensatorschankhahn 

 in 2-4 Min. Minuten betriebsbereit 

 Regelbereich +3 bis +10 Grad 

 Trockenkühlzapfanlage 2-leitig 

 Maße (B/T/H): 315/310/190+385mm 

 

Gewicht: 17,7 KG 

 Technische Daten: 

 Anschlüsse: John Guest 

 
 

599,00 € 
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Artikelnummer: 444002 

 
Kontakt 55 Bierzapfanlage 2-leitig Trockenkühlgerät aus Edelstahl, 
50 Liter/h  

 leichte Trockenkühlzapfanlage aus Edelstahl mit 
Membranpumpe 

 Zapfleistung: 70 l/h  

 1/5 PS 

 inkl. Edelstahl Abtropfblech 

 inkl. 2x Nachkühl-Kompensatorschankhahn 

 in 2-4 Min. Minuten betriebsbereit 

 Regelbereich +3 bis +10 Grad 

 Trockenkühlzapfanlage 2-leitig 

Maße: B/T/H: 400/425/265+425mm 

Gewicht: 33,7 KG 

Technische Daten: 

 Anschlüsse: John Guest 

729,00 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443976 

Soudek, 1/8 PS, Trockenkühlgerät, Bierkühler, Zapfanlage, 1-leitig, 
20 Liter/h    

Edle Zapfanlage in Fassform (stehend) aus echtem Eichenholz und 
Edelstahl    

 Zapfleistung: 20 l/h  

 inkl. Edelstahl Abtropfblech 

 inkl. Kompensatorschankhahn 

 in 3-5 Min. Minuten betriebsbereit 

 Regelbereich +3 bis +10 Grad 

 Trockenkühlzapfanlage 1-leitig 

Maße: B/T/H 245/440/460 mm 

Gewicht: 13 KG 

Technische Daten: 

 Elektrische Anschlußwerte: 230 V/50 Hz 

 Anschlüsse: John Guest 

 

 549,00 € 
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Artikelnummer: 443993 

Kontakt 70 Bierzapfanlage 2-leitig Trockenkühlgerät aus Edelstahl, 
90 Liter/h 

 3/8 PS 

 leichte Trockenkühlzapfanlage aus Edelstahl 

 Zapfleistung: 90 l/h  

 inkl. Edelstahl Abtropfblech 

 inkl. Nachkühl-Kompensatorschankhähnen 

 in 5-10 Min. Minuten betriebsbereit 

 Regelbereich +3 bis +10 Grad 

 Trockenkühlzapfanlage 2-leitig 

Maße: B/T/H 245/495/340 mm 

Gewicht: 34 KG 

Technische Daten: 

 Anschlüsse: John Guest 

689,00 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443996 

Kontakt 115 Bierzapfanlage 2-leitig Trockenkühlgerät aus Edelstahl, 
140 Liter/h 

 5/8 PS 

 leichte Trockenkühlzapfanlage aus Edelstahl 

 Zapfleistung: 140 l/h  

 inkl. Edelstahl Abtropfblech 

 inkl. Nachkühl-Kompensatorschankhähnen 

 in 5-10 Min. Minuten betriebsbereit 

 Regelbereich +3 bis +10 Grad 

 Trockenkühlzapfanlage 2-leitig 

Maße: B/T/H 265/495/380 mm 

Gewicht: 45,2 KG 

Technische Daten: 

 Anschlüsse: John Guest 

839,00 € 
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Artikelnummer: 443997 

Kontakt 115/R Bierzapfanlage 2-leitig Trockenkühlgerät aus 
Edelstahl, 140 Liter/h 

 5/8 PS 

 2-fach regelbarer Druckbereich 

 leichte Trockenkühlzapfanlage aus Edelstahl 

 Zapfleistung: 140 l/h  

 inkl. Edelstahl Abtropfblech 

 inkl. Nachkühl-Kompensatorschankhähnen 

 in 5-10 Min. Minuten betriebsbereit 

 Regelbereich +3 bis +10 Grad 

 Trockenkühlzapfanlage 2-leitig 

Maße: B/T/H 265/495/380 mm 
Gewicht: 47,5 KG 
Technische Daten: 

 Anschlüsse: John Guest 

949,00 € 

 

Verwendungsfertige Anlagen 

 

 

 
Artikelnummer: 08-6110-0010 

 
Verwendungsfertige Bier Zapfanlage OTK BT 35 
Trockenkühlzapfanlage SK 269-001 

 eingebauter Hauptdruckminderer und Kontrollmanometer 

 Flexibel einsetzbar, da die Geräte mit SK-Zeichen zugelassen 
sind 

 Edelstahl-Tropfschale 

 Kompensatorschankhahn 

 Hochdruckschlauch 

 Bedienungsanleitung 

Technische Daten: 

 230V/50Hz/1,6 A/280 W 

 Kälteleistung: 407 W/ 350 kcal/h 

 Zapfbereit in: 5 Minuten 

 Zapfleistung: 35 l/h 

 Leitungsinnendurchmesser: in 7 oder 10 mm erhältlich 

Maße (B/T/H): 450x345x395 mm 
Tiefe inkl. Tropfblech 545 mm 
Gewicht: 33 kg 

984,00 € 
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Artikelnummer: 443125 

 
Verwendungsfertige Bier Zapfanlage OTK BT 75 
Trockenkühlzapfanlage SK 269-001 

 Edelstahl-Tropfschale 

 Kompensatorschankhähne 

 Hochdruckschlauch 

 Bedienungsanleitung 

Technische Daten: 

 230V/50Hz/2,5 A/400 W 

 Kälteleistung: 872 W/ 750 kcal/h 

 Zapfbereit in: 5 Minuten 

 Zapfleistung: 75 l/h 

 Leitungsinnendurchmesser: in 7 oder 10 mm erhältlich 

Maße (B/T/H): 590x380x415 mm 
Tiefe inkl. Tropfblech 650 mm 
Gewicht: 48 kg 

1274,00 € 

 

 

 
Artikelnummer: 08-6519-0020 

  
Verwendungsfertige Bier Zapfanlage OTK BT 95 

Trockenkühlzapfanlage SK 269-001 

Im Lieferumfang enthalten: 

 Edelstahl-Tropfschale 

 Kompensatorschankhähne 

 Hochdruckschlauch 

 Bedienungsanleitung 

 Technische Daten: 

 230V/50Hz/3,5 A/550 W 

 Kälteleistung: 1151 W/ 990 kcal/h 

 Zapfbereit in: 5 Minuten 

 Zapfleistung: 95 l/h 

 Leitungsinnendurchmesser: in 7 oder 10 mm erhältlich 

Maße (B/T/H): 590x380x415 mm 
Tiefe inkl. Tropfblech 650 mm 
Gewicht: 52 kg 

1379,00 € 
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Artikelnummer: 08-6612-0020 
 

Verwendungsfertige Bier Zapfanlage OTK BT 130  

Trockenkühlzapfanlage SK 269-001 

Im Lieferumfang enthalten: 

 Edelstahl-Tropfschale 

 Kompensatorschankhähne 

 Hochdruckschlauch 

 Bedienungsanleitung 

Technische Daten: 

 230V/50Hz/4,7 A/900 W 

 Kälteleistung: 1512 W/ 1300kcal/h 

 Zapfbereit in: 5 Minuten 

 Zapfleistung: 130 l/h 

 Leitungsinnendurchmesser: in 7 oder 10 mm erhältlich 

Maße (B/T/H): 590x380x415 mm 
Tiefe inkl. Tropfblech 650 mm 
Gewicht: 55 kg  

1479,00  

 

Zapfen ohne CO2 

 

 

 
Artikelnummer: 443834 

 
Picknickpumpe mit Kolbenschankhahn 5/8" Co2-Abgang 

Zapfen ist damit sofort möglich ohne CO2- Flasche! 

Sie brauchen nur noch einen Keg- Verschluss mit 5/8" CO2-Abgang! 

Schrauben Sie die Picknickpumpe einfach auf den Keg-Verschluss - Luft 
pumpen und schon können Sie zapfen! 

 

 Vollmetallausführung 

 inkl. Kolbenschankhahn 

 ohne Keg-Verschluss 

49,99 € 
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Artikelnummer: 443875 

PYGMY 15/K Bierzapfanlage mit Membranpumpe 1-leitig 
Trockenkühlgerät aus Edelstahl, 20 Liter/h 

 mit Membranpumpe - kein CO2 mehr notwendig! 

 Arbeitsdruck 2,1 bar 

 leichte Trockenkühlzapfanlage aus Edelstahl 1-leitig 

 Zapfleistung: 20 l/h  

 inkl. Edelstahl Abtropfblech 

 inkl. Nachkühl-Kompensatorschankhahn 

 in 2-4 Min. Minuten betriebsbereit 

 Regelbereich +5 bis +15 Grad 

Maße: B/T/H 160/295/330 mm 
Gewicht: 14 Kg 
Technische Daten: 

 Anschlüsse: John Guest  

429,00 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443408 

 
Zapfanlage - Bierkoffer, Durchlaufkühler, MK24 - mit Membranpumpe 

 leicht anzuschließen und zu transportieren 

 Trockenkühlgerät steckfertig 

 Betriebsbereit in ca. 10 min 

 25 Liter Zapfleistung je Stunde (konstant) bei 10°C TD 

 mit Thermostat – regelbar 

 mit Kompensatorzapfhahn 

 Inkl. Edelstahl – Tropfblech 

Technische Daten: 

 Elektrische Anschlußwerte: 230 V/50 Hz/150 W 
Zapfbereit in: 5 Minuten 
Zapfleistung/-druck: 25 l/h-2,2bar 

Maße: B/T/H: 235/275/375 mm 
Gewicht: ca.22 Kg 
Bitte unbedingt einen Gewindering 5/8" auf 3/4" (Art.1076) für den 
Druckluftschlauch mitbestellen! 

479,00 € 
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Artikelnummer: 443859 

  
PYGMY 25/K Bierzapfanlage mit Membranpumpe 1-leitig 
Trockenkühlgerät aus Edelstahl, 30 Liter/h 

 leichte Trockenkühlzapfanlage aus Edelstahl 1-leitig 

 Zapfleistung: 30 l/h  

 inkl. Edelstahl Abtropfblech 

 inkl. Nachkühl-Kompensatorschankhahn 

 in 2-4 Min. Minuten betriebsbereit 

 Regelbereich +5 bis +15 Grad 

Maße B/T/H: 

  160/295/330 mm 

Gewicht: 15 Kg 

 Technische Daten: 

 Anschlüsse: John Guest 

469,00 € 

 

 
Artikelnummer: 443860 

 
PYGMY 30/K Profi Bierzapfanlage mit Membranpumpe 1-leitig 
Trockenkühlgerät aus Edelstahl, 35 Liter/h  

 1/8 PS 

 regelbar von 1-3 bar 

 leichte Trockenkühlzapfanlage aus Edelstahl 

 Zapfleistung: 30 l/h  

 inkl. Edelstahl Abtropfblech 

 inkl. Nachkühl-Kompensatorschankhahn 

 in 2-4 Min. Minuten betriebsbereit 

 Regelbereich +5 bis +15 Grad 

 Trockenkühlzapfanlage 1-leitig 

Maße B/T/H: 

 180/345/340 mm 

Gewicht: 19,7 Kg 
Technische Daten: 

 Anschlüsse: John Guest 

699,00 € 
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Artikelnummer: 443409 

 
Bierkoffer, Zapfanlage, Durchlaufkühler, AK40 - mit Membranpumpe  

 leicht anzuschließen und zu transportieren 

 Trockenkühlgerät steckfertig 

 Betriebsbereit in ca. 10 min 

 40 Liter Zapfleistung je Stunde (konstant) bei 10°C TD 

 mit Kompensatorzapfhahn 

 Inkl. Edelstahl - Tropfblech 

Technische Daten: 

 Elektrische Anschlußwerte: 230 V/50 Hz/270 W 

 Zapfbereit in: 5 Minuten 

 Zapfleistung: 40 l/h 

 Regelbereich 1 - 11 Grad 

 
Maße: B/T/H 285/275/375 mm 

Gewicht: ca. 31 Kg 

Bitte unbedingt einen Gewindering 5/8" auf 3/4" (Art. 443387) und 
ggf. einen Y-Verteiler (Art. 443178) für den Druckluftschlauch 
mitbestellen! 
 
 

 614,00 € 

 

 

 
Artikelnummer: 444004 

Soudek 50/K Profi, 1/5 PS, Trockenkühlgerät mit Membranpumpe, 
Bierkühler, Zapfanlage, 2-leitig, 50 Liter/h - Zapfen ohne CO2 

Edle Zapfanlage in Fassform (liegend) aus echtem Eichenholz und 
Edelstahl    

 Zapfleistung: 50 l/h  

 mit Membranpumpe (Druckbereich: 1 - 3 bar regelbar) 

 inkl. Edelstahl Abtropfblech 

 inkl. 2x Kompensatorschankhahn 

 in 3-5 Min. Minuten betriebsbereit 

 Regelbereich +3 bis +10 Grad 

 Trockenkühlzapfanlage 2-leitig 

Maße: B/T/H 350/415/535 mm 

Gewicht: 32,8 KG 

Technische Daten: 

 Elektrische Anschlußwerte: 230 V/50 Hz 

 Anschlüsse: John Guest 

879,00 € 
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Artikelnummer: 444003 

Soudek 50/K, 1/5 PS, Trockenkühlgerät mit Membranpumpe, 
Bierkühler,Zapfanlage, 2-leitig, 50 Liter/h - Zapfen ohne CO2 

Edle Zapfanlage in Fassform (liegend) aus echtem Eichenholz und 
Edelstahl    

 Zapfleistung: 50 l/h  

 mit Membranpumpe (Druckbereich: 2,3 - 2,6 bar/automatisch) 

 inkl. Edelstahl Abtropfblech 

 inkl. 2x Kompensatorschankhahn 

 in 3-5 Min. Minuten betriebsbereit 

 Regelbereich +3 bis +10 Grad 

 Trockenkühlzapfanlage 2-leitig 

 

Maße: B/T/H 350/415/535 mm 

Gewicht: 33,1 KG 

Technische Daten: 

 Elektrische Anschlußwerte: 230 V/50 Hz 

 Anschlüsse: John Guest 

749,00 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443969 

Soudek 30/K, 1/8 PS, Trockenkühlgerät mit Membranpumpe, 
Bierkühler,Zapfanlage, 1-leitig, 35 Liter/h - Zapfen ohne CO2 

Edle Zapfanlage in Fassform (liegend) aus echtem Eichenholz und 
Edelstahl    

 Zapfleistung: 35 l/h  

 mit Membranpumpe (Druckbereich: 2,3 - 2,6 bar/automatisch) 

 inkl. Edelstahl Abtropfblech 

 inkl. Kompensatorschankhahn 

 in 3-5 Min. Minuten betriebsbereit 

 Regelbereich +3 bis +10 Grad 

 Trockenkühlzapfanlage 1-leitig 

Maße: B/T/H 295/460/375 mm 

Gewicht: 22,1 KG 

Technische Daten: 

 Elektrische Anschlußwerte: 230 V/50 Hz 

 Anschlüsse: John Guest 

699,00 € 
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Artikelnummer: 443999 

 
PYGMY Tower 25/K Bierzapfanlage 2-leitig Trockenkühlgerät aus 
Edelstahl, 30 Liter/h Membranpumpe 
 

 leichte Trockenkühlzapfanlage aus Edelstahl mit Membranpumpe 

 Zapfleistung: 30 l/h  

 1/8 PS 

 Zapfdruck: 2,3 - 2,6 bar 

 inkl. Edelstahl Abtropfblech 

 inkl. 2x Nachkühl-Kompensatorschankhahn 

 in 2-4 Min. Minuten betriebsbereit 

 Regelbereich +3 bis +10 Grad 

 Trockenkühlzapfanlage 2-leitig 

Maße: B/T/H 315/310/190+385mm 

Gewicht: 19,7 KG 

 Technische Daten: 

 Anschlüsse: John Guest 

769,00 € 

 

 

 
Artikelnummer: 444000 

 
PYGMY Tower 25/K Profi Bierzapfanlage 2-leitig Trockenkühlgerät 
aus Edelstahl, 30 Liter/h Membranpumpe 

 leichte Trockenkühlzapfanlage aus Edelstahl mit Membranpumpe 

 Zapfleistung: 30 l/h  

 1/8 PS 

 Zapfdruck: 1 - 3 bar regelbar 

 inkl. Edelstahl Abtropfblech 

 inkl. 2x Nachkühl-Kompensatorschankhahn 

 in 2-4 Min. Minuten betriebsbereit 

 Regelbereich +3 bis +10 Grad 

 Trockenkühlzapfanlage 2-leitig 

 Maße: B/T/H 315/310/190+385mm 

Gewicht: 20,4 KG 

  

Technische Daten: 

 Anschlüsse: John Guest 

769,00 € 
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Artikelnummer: 444001 

 
Kontakt 55/K Profi Bierzapfanlage 2-leitig Trockenkühlgerät aus 
Edelstahl, 50 Liter/h Membranpumpe 
 

 leichte Trockenkühlzapfanlage aus Edelstahl mit Membranpumpe 

 Zapfleistung: 50 l/h  

 1/5 PS 

 Zapfdruck: 1 - 3 bar regelbar 

 inkl. Edelstahl Abtropfblech 

 inkl. 2x Nachkühl-Kompensatorschankhahn 

 in 2-4 Min. Minuten betriebsbereit 

 Regelbereich +3 bis +10 Grad 

 Trockenkühlzapfanlage 2-leitig 

 

 Maße: B/T/H 400/425/265+425mm 

Gewicht: 34,5 KG 

Technische Daten: 

 Anschlüsse: John Guest 

  
899,00 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443994 

Kontakt 40/K Bierzapfanlage 2-leitig Trockenkühlgerät aus Edelstahl, 
50 Liter/h, mit Membranpumpe 

 mit Membranpumpe/Kompressor (kein Co2 zum Zapfen 
notwendig!!!) 

 leichte Trockenkühlzapfanlage aus Edelstahl 

 1/5 PS 

 Zapfleistung: 50 l/h  

 Zapfdruck: 2,3 - 2,6 bar 

 inkl. Edelstahl Abtropfblech 

 inkl. Nachkühl-Kompensatorschankhähnen 

 in 2-4 Min. Minuten betriebsbereit 

 Regelbereich +5 bis +15 Grad 

 Trockenkühlzapfanlage 2-leitig 

Maße: B/T/H 215/415/330 mm 

Gewicht: 29,3 KG 

Technische Daten: 

 Anschlüsse: John Guest 

599,00 € 
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Artikelnummer: 443995 

Kontakt 40/K Profi Bierzapfanlage 2-leitig Trockenkühlgerät aus 
Edelstahl, 50 Liter/h, mit Membranpumpe 

 mit Membranpumpe/Kompressor (kein Co2 zum Zapfen 
notwendig!!!) 

 leichte Trockenkühlzapfanlage aus Edelstahl 

 1/5 PS 

 Zapfleistung: 50 l/h  

 Zapfdruck: von 1 - 3 bar regelbar 

 inkl. Edelstahl Abtropfblech 

 inkl. Nachkühl-Kompensatorschankhähnen 

 in 2-4 Min. Minuten betriebsbereit 

 Regelbereich +5 bis +15 Grad 

 Trockenkühlzapfanlage 2-leitig 

Maße: B/T/H 215/415/330 mm 
Gewicht: 30 KG 
Technische Daten: Anschlüsse: John Guest 

669,00 € 

 

Zubehör 

 
 
 
 
 

 

 
Artikelnummer: 443093 

 
Durchgangsstutzen für Zapfanlage 5/8"- Gewinde, 80mm  

 Einstich: beidseitig 

 ohne Zubehör  

7,90 € 

 
Artikelnummer: 443229 

 
Durchgangsstutzen für Zapfanlage 5/8 Zoll Gewinde, 110mm 
 

9,60 € 

 
Artikelnummer: 443230 

 
Durchgangsstutzen für Zapfanlage 5/8 Zoll Gewinde, 150mm 
 

9,90 € 
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Artikelnummer: 443169 

 
Bier Kühl- und Beruhigungsschlange aus CNS 6 x 6 cm eckig 

 NW 7mm 

 komplett mit Wandbefestigung 

 6x6 cm eckig 

 4m lang 

 Druckabbau ca. 0,2 bar / m Schlange = 0,8bar 

 

12,99 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443168 

 
Bier Kühl- und Beruhigungsschlange aus CNS, 10 x 10 cm, eckig 

 NW 7mm 

 komplett mit Wandbefestigung 

 10x10 cm eckig 

 7m lang 

 Druckabbau ca. 0,1 bar / m Schlange = 0,7bar 

24,50 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443170 

 
Bier Kühl- und Beruhigungsschlange aus CNS, d14 cm, gedreht  

 NW 10mm 

 11 x 0,5mm 

 7m lang 

 20,5 cm hoch 

 14 cm Durchmesser 

 Als links- oder rechts- gedrehtes Model lieferbar! 

35,50 € 

 

Bierzapfen – Zapfhähne 

 

 
 

 
Artikelnummer: 443388 

 
Kompensatorschankhahn, Zapfhahn - verchromt  

 komplett mit Rosette und Kontermutter 

 7 mm Ausführung 

 Gewindelänge wahlweise 35mm oder 55mm 

 der Schankhahn verfügt über eine sogenannte "Schaumtaste" 

 selbstschließend 

36,40 €  
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Artikelnummer: 443833 

Kompensatorschankhahn, Zapfhahn, verchromt  

Nicht selbstschließend! - Ideal für schnelles Zapfen! 

 7 mm Ausführung 

 Gewindelänge wahlweise 35mm oder 55mm 

 der Schankhahn verfügt über eine sogenannte "Schaumtaste" 

 nicht selbstschließend! - kein Absetzen mehr beim 
"Dauerzapfen 

 

34,89 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443035 

Kompensatorschankhahn, Zapfhahn - verchromt 

 komplett mit Rosette und Kontermutter 

 10 mm Ausführung 

 Gewindelänge wahlweise 35mm oder 55mm 

 Der Schankhahn verfügt über eine sogenannte "Schaumtaste" 

 Der Schankhahn ist selbstschließend. Umbau auf nicht selbstschließend 
ist durch Herausnahme der Schließfeder möglich! 

46,90 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443036 

 
Kolbenschankhahn - verchromt, Gewindestutzen 55mm  

 komplett mit Rosette und Kontermutter 

 mit Schaumtaste 

 7mm oder 10 mm Ausführung 

 Gewindelänge 55mm (andere Längen auf Anfrage) 

 29,90 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443389 

Kompensatorschankhahn, Zapfhahn - vergoldet 

 komplett mit Rosette und Kontermutter 

 7 mm Ausführung 

 Gewindelänge wahlweise 35mm oder 55mm 

 der Schankhahn verfügt über eine sogenannte "Schaumtaste" 

 selbstschließend 

 
36,80 € 
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Artikelnummer: 443390 

 
Kolbenschankhahn , Zapfhahn - verchromt  

 komplett mit Rosette und Kontermutter 

 10 mm Ausführung, 55mm Gewindelänge 

 Der Schankhahn verfügt über eine sogenannte "Schaumtaste" 

 Selbstschließend 

24,40 €  

 

 
 

 
Artikelnummer: 443391 

Kolbenschankhahn , Zapfhahn - vergoldet 

 komplett mit Rosette und Kontermutter 

 selbstschließend 

 10 mm Ausführung 

 Der Schankhahn verfügt über eine sogenannte "Schaumtaste" 

24,80 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443075 

Kolbenschankhahn - Messing 

 komplett mit Rosette und Kontermutter 

 7mm oder 10 mm Ausführung 

 Gewindelänge 55mm (andere Längen auf Anfrage) 

 Der Schankhahn verfügt über eine sogenannte "Schaumtaste"  

29,90 € 

 

 
Artikelnummer: 443098 

Kolbenschankhahn - verchromt - von Micro Matic 

 komplett mit Rosette und Kontermutter 

 7mm oder 10 mm Ausführung 

 Gewindelänge 55mm (andere Längen auf Anfrage)  

 Der Schankhahn verfügt über eine sogenannte "Schaumtaste" 

35,00 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443074 

Kompensatorschankhahn, Zapfhahn - vergoldet 

 komplett mit Rosette und Kontermutter 

 10 mm Ausführung 

 Gewindelänge wahlweise 35mm oder 55mm 

 Der Schankhahn verfügt über eine sogenannte "Schaumtaste" 

 selbstschließend! Umbau auf nicht selbstschließend ist durch 
Herausnahme der Schließfeder möglich!  

48,90 € 
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Artikelnummer: 443564 

Kolbenschankhahn - verchromt  

 komplett mit Rosette und Kontermutter 

 mit Schaumtaste 

 7mm oder 10 mm Ausführung 

 Gewindelänge 30mm (andere Längen auf Anfrage) 

29,90 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443789 

Kugelschankhahn für Kaltgetränke 

 aus CNS 

 NW 7mm 

 Poliert 

 35mm oder 55mm 

 Auf Anfrage auch vergoldet!  

84,99 € 

 

 
Artikelnummer: 443842 

Kolbenschankhahn - Messing - von Micro Matic 

 komplett mit Rosette und Kontermutter 

 7mm oder 10 mm Ausführung 

 Gewindelänge 55mm (andere Längen auf Anfrage)  

 Der Schankhahn verfügt über eine sogenannte "Schaumtaste" 

35,00 €  

 

 
Artikelnummer: 443183 

 
Schankhahndichtung schwarz  

 
0,20 € 

 
 

 

 
Artikelnummer: 443090 

 
Schankhahn Rosette - Zapfhahn CNS  
 

 erhältlich in Chrom und Messing  
0,80 € 

 
Artikelnummer: 443231 

 
Schankhahn - Rosette, Zapfhahn, Messing 

0,90 € 
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Artikelnummer: 900006 

 
Gegenmutter 5/8" mit Schankhahn-Unterlegscheibe  
 

 5/8", für Schankhähne und Durchgangsstutzen  
1,00 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443046 

 
Schankhahnfett, 70ml Dose  
 

 Geschmacksneutral 

 Schaumstabil 

 Heißwasser- und Dampfbeständig 

 Lebensmittelschmierfett nach LMBG 
2,99 €  

 

 

 
Artikelnummer: 443028 

Zapfhahnschlüssel 

 zum Lockern der Überwurfmutter 

 gegossen, schwere Ausführung 

2,89 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443064 

 
Reinigung Zapfhahn / Bierhahn Blasebalg  

 transparent, in Fassform 

 Kann auch zum Schliessen der Hahnauslauftülle nach 
Betriebsschluss verwendet werden! 

7,99 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443493 

 
Auslauftülle für Kompensatorhahn 

 mit Gewinde zu Schankhahn SK 196.002 

 kurze Ausführung 

 9,5 mm Ø 

 ChromNickelStahl (CNS) 

 
 

7,40 € 

 

 
Artikelnummer: 443249 

 
Hahnkühlplatte für Begleitkühlung - Messing vernickelt - NW 10mm 
gerade  

 H 48 B 40 T 15 mm 

 mit 2 Einschraubtüllen 1/4 " 

 NW 10mm gerade 

5,99 €  
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Artikelnummer: 443252 

 
Dichtungssatz für Kompensatorhahn (Artikel ID: 443035 und 443074) 

 
 

3,79 € 

 

 
Artikelnummer: 443171 

Fassanschlaghahn aus Kunststoff 

 hervorragender Getränkefluss 

 leichtes Einbringen ins Fass 

 An- und Abstechen von Hand möglich 

 mit Luftlöchern (kein Nachtropfen) 

 mit Spezialdichtung 

 2,70 € 
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Artikelnummer: 443799 

 
Schankhahnstutzen, NW 7mm - 5/8 Zoll Gewinde, 55 mm 

 einseitig Einstich 

 ohne Zubehör 

 NW 7mm 

6,80 € 

 
Artikelnummer: 443798 

 
Schankhahnstutzen, NW 7mm - 5/8 Zoll Gewinde, 70mm 

6,19 € 

 
Artikelnummer: 443797 

 
Schankhahnstutzen, NW 7mm - 5/8 Zoll Gewinde, 30mm 

5,99 € 

 
Artikelnummer: 443466 

 
Schankhahnstutzen, NW 10mm - 5/8 Zoll Gewinde, 110mm 

9,96 € 

 
Artikelnummer: 443468 

 
Schankhahnstutzen, NW 10mm - 5/8 Zoll Gewinde, 55mm 

6,80 € 

 
Artikelnummer: 443467 

 
Schankhahnstutzen, NW 10mm - 5/8 Zoll Gewinde, 70mm 

6,90 € 

 
Artikelnummer: 443469 

 
Schankhahnstutzen, NW 10mm - 5/8 Zoll Gewinde, 30mm 

6,40 € 

 
Artikelnummer: 443470 

 
Schankhahnstutzen, NW 10mm - 5/8 Zoll Gewinde, 23mm 

5,99 € 

 
Artikelnummer: 443800 

 
Schankhahnstutzen, NW 7mm - 5/8 Zoll Gewinde, 110mm 

9,69 € 
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Artikelnummer: 443471 

 
Distanzhülse für Schankhahn, Gewinde, Messing, 10mm 

2,89 € 

 
Artikelnummer: 443472 

 
Distanzhülse für Schankhahngewinde, Messing, 20mm 
 

2,49 € 

 
Artikelnummer: 443473 

 
Distanzhülse für Schankhahn - Gewinde - Messing, 30mm 

2,89 € 

 
Artikelnummer: 443474 

 
Distanzhülse für Schankhahn - Gewinde - Messing, 40mm 

3,49 € 

 
Artikelnummer: 443475 

 
Distanzhülse für Schankhahn - Gewinde - Messing, 50mm 

3,89 € 

 
Artikelnummer: 443476 

 
Distanzhülse für Schankhahn - Gewinde - Messing, 60mm 

4,69 € 

 
 
 

 

 

 
Artikelnummer: 443280 

 
Distanzhülse für Schankhahngewinde, 10 mm Chrom 

2,50 € 

 
Artikelnummer: 443819 

 
Distanzhülse für Schankhahngewinde, 20 mm Chrom 

2,49 € 

 
Artikelnummer: 443281 

 
Distanzhülse für Schankhahngewinde, 30 mm Chrom  

2,99 € 

 
Artikelnummer: 443282 

 
Distanzhülse für Schankhahngewinde, 40 mm Chrom 

3,19 € 

 
Artikelnummer: 443283 

 
Distanzhülse für Schankhahngewinde, 50 mm Chrom 

3,49 € 
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Artikelnummer: 443284 

 
Distanzhülse für Schankhahngewinde, 60 mm Chrom 

3,79 € 

 

Bierzapfen – Zapfköpfe  - Zapfköpfe 

 

 

 
Artikelnummer: 443002 

Zapfkopf- Keg Verschluss, Flach - Fitting, oberer Ausgang                   
( Kelleranstich) 

 Getränkeanschluss 5/8" 

 Druckgasanschluss 3/4" 

 Für Kelleranstich (oberer Bierausgang) oder Artikel 442002 für 
Thekenanstich (seitlicher Bierausgang) 

32,90 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443015 

 
Zapfkopf - Keg Verschluss , Kombi - Fitting - oberer Ausgang 
(Kelleranstich)  
 

 Hiwi Zapfkopf mit Getränkefänger  

 Getränkeanschluss 5/8"  

 Druckgasanschluss 3/4"  
 

32,90 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443013 

 
Zapfkopf - Keg Verschluss Korb- Fitting, oberer Ausgang 
(Kelleranstich) 

 Hiwi Zapfkopf mit Getränkefänger  

 Getränkeanschluss 5/8"  

 Druckgasanschluss 3/4" 

 Für Kelleranstich (oberer Bierausgang) oder für Thekenanstich 
(Artikel ID 442003, seitlicher Bierausgang) 

30,40 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443003 

 
Zapfkopf Keg Verschluss Flach Fitting seitlicher Ausgang 
(Thekenanstich)  

 Getränkeanschluss 5/8" 

 Druckgasanschluss 3/4" 

36,90 € 
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Artikelnummer: 443016 

 
Zapfkopf - Keg Verschluss , Kombi - Fitting - seitlicher Ausgang 
(Thekenanstich) 

 Hiwi Zapfkopf mit Getränkefänger 

 Getränkeanschluss 5/8" 

 Druckgasanschluss 3/4" 

 Für Kelleranstich (oberer Bierausgang) oder für Thekenanstich 
(seitlicher Bierausgang) 

36,90 € 

 
 
 
 
 
 

 

 
Artikelnummer: 443014 

 
Zapfkopf Keg Verschluss Korb Fitting seitlicher Ausgang 
(Thekenanstich)  
 

 Getränkeanschluss 5/8" 

 Druckgasanschluss 3/4" 

 Für Kelleranstich (oberer Bierausgang) oder für Thekenanstich 
(seitlicher Bierausgang) 

 
  

34,40 € 

  
Artikelnummer: 443017 

 
Zapfkopf, Keg Verschluss, Köpi-Fitting,oberer Ausgang 
(Kelleranstich) 
 

 Hiwi Zapfkopf mit Getränkefänger  

 Getränkeanschluss 5/8" 

 Druckgasanschluss 3/4" 

 Für Kelleranstich (oberer Bierausgang) 
32,90 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443540 

 
Korb - Zapfkopf Micro-Matic, Kelleranstich  

 Stößel Edelstahl 

 Getränkeanschluß R 5/8" 

 Druckgasanschluß R 3/4"  

52,00 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443538 

 
Kombi - Zapfkopf Micro-Matic, Thekenanstich 

 Stößel Edelstahl 

 Getränkeanschluß R 5/8" 

 Druckgasanschluß R 3/4" 

59,90 € 
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Artikelnummer: 443537 

 
Kombi - Zapfkopf Micro-Matic, Kelleranstich 
 
 
 

 55,70 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443536 

 
Köpi - Zapfkopf Micro-Matic, Kelleranstich 

 Stößel Edelstahl 

 Getränkeanschluß R 5/8" 

 Druckgasanschluß R 3/4"   

 

46,50 € 

 
Artikelnummer: 443535 

 
Köpi - Zapfkopf Micro-Matic, Thekenanstich 

58,80 € 

 
Artikelnummer: 443541 

 
Köpi - Zapfkopf Micro-Matic, Reihenschaltung (CNS) 

65,00 € 

 

 
 

 
Artikelnummer: 443534 

 
Kombi - Zapfkopf Micro-Matic, Reihenschaltung (CNS) 

 Stößel Edelstahl 

 Getränkeanschluß R 5/8" 

 Druckgasanschluß R 3/4" 

96,30 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443533 

 
Korb - Zapfkopf Micro-Matic, Reihenschaltung (CNS)  
 

 Stößel Edelstahl 

 Getränkeanschluß R 5/8" 

 Druckgasanschluß R 3/4" 
68,50 €  

 
 
 
 

 
Artikelnummer: 443532 

 
Flach - Zapfkopf Micro-Matic, Reihenschaltung (CNS) 

 Stößel Edelstahl 

 Getränkeanschluß R 5/8" 

 Druckgasanschluß R 3/4" 

89,30 €   
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Artikelnummer: 443531 

  
Flach - Zapfkopf Micro-Matic, Thekenanstich 

64,50 € 

 
Artikelnummer: 443530 

 
Flach - Zapfkopf Micro-Matic, Kelleranstich   

55,00 € 

 

Ersatzteile 

 

 
 

 
Artikelnummer: 443211 

 
Lippenventil für Keg - Verschluss (Hiwi-Herzberg)  
 

 25 mm Durchmesser 
1,80 €  

 

 

 
Artikelnummer: 443211 

 
Hauptdichtung für Keg - Verschluss (Flach und Kombi -Fitting) 
(Micro Matic und Hiwi) 

1,80 € 

 

 

 
Artikelnummer:  443238 

 
O-Ring für 5/8 Stößel für Keg - Verschluss (Korb-Fitting) (Micro Matic 
und Hiwi) 

0,80 € 

 

 
Artikelnummer: 443236 

 
O-Ring für 5/8 Stößel für Keg - Verschluss (Flach- und Kombi-Fitting) 
(Micro Matic und Hiwi)  

0,80 € 
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Artikelnummer: 443219 

 
Lippenventil für Keg - Verschluss (Micro Matic)  
 
 
 

2,20 €  

 

 

 
Artikelnummer: 443235 

 
Dichtung am Stößel für Keg - Verschluss (Kombi-Fitting) (Micro 
Matic und Hiwi) 
 
 

3,10 € 

 

 
 

 
Artikelnummer: 443214 

 
Rückschlagkugel für Keg - Verschluss (Hiwi und Micro Matic) 
 
 
 

1,50 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443213 

 
Kugelsicherung für Keg - Verschluss (Hiwi und Micro Matic)  
 
 
 

 
0,79 €  

 

 

 
Artikelnummer: 443215 

 
Stößel 5/8 für Keg - Verschluss (Hiwi und Micro Matic)  
 
 
 

28,99 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443216 

 
Rückschlagkegel für Keg - Verschluss (Hiwi und Micro Matic) 
 
 
 

 
1,99 € 

 

 
Artikelnummer: 443217 

 
ERGO Handgriff schwarz, mit Logo, für Keg - Verschluss (Hiwi und 
Micro Matic) 
 
 
 

12,50 € 
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Artikelnummer: 443218 

 
Stift für Zapfkopfgriff für Keg - Verschluss (Hiwi und Micro Matic) 
 
 
 

 
3,00 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443458 

 
Schauglas für Rückschlagsicherung für Keg - Verschluss (Micro 
Matic) 
 
 
 

1,50 € 

 

 
 

 
Artikelnummer: 443232 

 
Hauptdichtung für Keg - Verschluss (Korb-Fitting) (Micro Matic und 
Hiwi) 
 
 
 

2,90 € 

 

 
 

 
Artikelnummer: 443234 

 
Dichtung am Stößel für Keg - Verschluss (Korb-Fitting) (Micro Matic 
und Hiwi)  
 
 
 

 
2,10 €  

 

 
Artikelnummer: 443237 

 
Sechskantmutter 3/4" mit Einstich 14 x 7 für Keg - Verschluss (Hiwi 
und Micro Matic)   
 

 
8,99 € 

 

 

Zubehör 

 

 
 

 
Artikelnummer: 443387 

 
Gewindering 5/8" auf 3/4", Übergangsverschraubung, 
Übergangsgewinde  

 Adapter für ältere Keg-Verschlüsse auf neue Schläuche! 

2,45 € 
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Artikelnummer: 443209 

 
Parkhalter (Wandhalter) für KEG Verschluss (Zapfkopf)  

 Zum Aufhängen aller handelsüblichen Keg-Verschlüsse 
(Zapfköpfe) 

 

3,60 € 

 

 
 

 
Artikelnummer: 443038 

 
Reinigungsbürste für Keg - Zapfköpfe, Flach und Kombi  

 Reinigungsbürste zur hygenischen und sauberen Reingung von 
Keg - Verschlüssen ( Zapfköpfen)! 

 Geeignet für Flach- und Kombizapfköpfe! 

 
 

4,99 €  

 

 
 

 
Artikelnummer: 443039 

 
Reinigungsbürste für Keg - Zapfköpfe, Köpi und Korb  
 

 Reinigungsbürste zur hygenischen und sauberen Reingung von 
Keg - Verschlüssen ( Zapfköpfen)! 

 Geeignet für Korb- und Köpizapfköpfe! 
 
 

4,99 €  

 

 
Artikelnummer: 443425 

 
Bierabsperrhahn - Abstellhahn für Keg-Verschluss  

 zum Aufschrauben auf den Keg, 5/8" Gewinde  
 

 
17,90 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443505 

 
Bevi Easy Cleaner - Professionelle Zapfkopf - Reinigung  

Die innovative Lösung zur Spülung der Zapfköpfe bei jedem 
Fasswechsel. Durch die speziell gestalteten Düsen wird er innerhalb 
weniger Sekunden mit Frischwasser gespült- eine easy Lösung. 

Maße B/T/H: 150x160x160mm 

Anschluß 1/2" Eingang AG Ausgang 13mm 

Arbeitsdruck bis 5 bar 

92,39 €  
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Artikelnummer. 443174 

 
Schaumkontroll - Armatur FOB - STOB  

 automatischer Verschluss zum Aufschrauben auf KEG oder 
Wandhalter 

 schaltet den Durchfluss der Bierleitung ab, sobald das Fass leer 
ist 

 kein Verlust durch leerlaufende Bierleitungen, sofort wieder Bier 
nach Fasswechsel  

89,99 € 

 

Bierzapfen – Zubehör  

 

 

 
Artikelnummer: 443306 

Eiswürfelbehälter - vollisolierte Profi- Ausführung in anthrazit 

 

  
lange Kühlung durch Vollisolierung, auch der Deckel! 

 passgenaue Abdichtung 

 mit Abtropfrost/Lochplatte für Eiswasserablauf 

 Höhe: 24cm 

 Durchmesser: 22cm 

 Fassungsvermögen : 4 Liter  

 

17,99 € 
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Artikelnummer: 443307 

Eiswürfelzange aus Edelstahl 

 für die Aufnahme von Eiswürfel oder klein geschnittenen 
Obststücken geeignet 

 18/8 Edelstahl 

2,29 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443033 

 
Bierwärmer mit Ständer aus Edelstahl -neues Design!  

 ermöglicht es Ihnen bei sehr kaltem Bier eine angenehme 
Trinktemperatur zu erzielen 

 Ständer dient zur Ablage des Bierwärmers 

 Praktisch und dekorativ 

 Material: Edelstahl, rostfrei 

 Länge: 140 mm; Durchmesser: 25 mm 

 besteht aus einem Kolben mit Henkel und einem Deckel, sowie 
einem Ständer  

19,99 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443311 

 
Bierwärmer - Eimer - Kupfer  

 ermöglicht es Ihnen bei sehr kaltem Bier eine angenehme 
Trinktemperatur zu erzielen 

 Hygienisches Erwärmen: Der Bierwärmer hat keinen Kontakt mit 
dem Getränk 

 Kupferfarben 

 Höhe: 12 cm 

 Breite: 12 cm 

15,99 € 

 
 

 

 
Artikelnummer: 443566 

Bierwärmer mit Ständer aus Edelstahl  

 Ständer dient zur Ablage des Bierwärmers 

 Praktisch und dekorativ 

 Material: Edelstahl, rostfrei 

 Länge: 160 mm; Durchmesser: 22 mm 

 besteht aus einem Kolben mit Henkel und einem Deckel, sowie 
einem Ständer!  

19,99 € 

 

 
Artikelnummer: 443273 

 
Dichtungssatz für Picknickpumpe   

 
5,99 € 
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Artikelnummer: 443556 

 
Glas -ich-zapfe.de- Edition - 1 VE=6Stück 
 

 0,3L mit Eichstrich 
 
 
 
 

9,99 € 

 

Bierzapfen – Zubehörpakete - Zubehörpakete für 1-leitige Zapfanlagen 

 

 

 
 

Zubehörpaket für Pygmy 1-leitig mit 2 kg Co2 Flasche 

bestehend aus: 

 Druckminderer 1-leitig CO2 für Bier Zapfanlage 3bar 

 CO2 - Flasche, 2,0 kg 

 CO2 Schlauch komplett, 1,5 m 

 Bierschlauch John Guest - 3/8" und 5/8" Aufschraub-Verbinder 
2,00 m - komplett fertig! 

 Kohlensäureschlüssel "unverlierbar" 

 Zapfkopf,Keg Verschluss, Flach - Fitting, oberer Ausgang ( 
Kelleranstich) 

Wahlweise:  

 Flach- Fitting                                          

 Artikelnummer: 443906                                                 

 Kombi- Fitting                                         
Artikelnummer: 443911                                                 

 Korb- Fitting                                            
Artikelnummer: 443909                                                 

 Köpi- Fitting                                            
Artikelnummer: 443907                                               

  129,00 € 
 

 5 Liter Profi- Adapter 
Artikelnummer: 443905                                                 
 

139,00 € 
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Zubehörpaket 1 mit 10mm Bierschlauch und 0,5 kg CO2 Flasche  

Paket besteht aus: 

 Co2-Schlauch (1,50m lang) 

 Bierschlauch (1,50m lang - 10mm) 

 Druckminderer (1leitig) 

 Kohlensäureflasche 0,5 KG Inhalt (reicht für ca. 120L Bier) 

 C02 Schlüssel (unverlierbar) 

 Standfuß für 0,5 Kg Co2-Flasche 

 Flach-Zapfkopf (Kelleranstich) 

Wahlweise: 

 Flach Fitting  
Artikelnummer: 443962                                                    

 Kombi Fitting 
Artikelnummer: 443920                                                   

 Korb Fitting 
Artikelnummer: 443918                                                   

 Köpi Fitting 
Artikelnummer: 443917                                                  

 98,99 € 
 

 5L Profi Adapter 
Artikelnummer: 443975                                               

  112,90 € 

 

 

 
Zubehörpaket 1 mit 7mm Bierschlauch und 0,5 kg CO2 Flasche  

Paket besteht aus: 

 Co2-Schlauch (1,50m lang) 

 Bierschlauch (1,50m lang - 7mm) 

 Druckminderer (1leitig) 

 Kohlensäureflasche 0,5 KG Inhalt (reicht für ca. 120L Bier) 

 C02 Schlüssel (unverlierbar) 

 Standfuß für 0,5 Kg Co2-Flasche 

 Flach-Zapfkopf (Kelleranstich)  

Wahlweise:  

 Flach Fitting  
Artikelnummer: 443959                                                   

 Kombi Fitting 
Artikelnummer: 443958                                                   

 Korb Fitting 
Artikelnummer: 443960                                                   

 Köpi Fitting 
Artikelnummer: 443961                                                   

98,99 € 

 5L Profi- Adapter 
Artikelnummer: 443919                                                 

112,90 € 
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Zubehörpaket 2 mit 10mm! Bierschlauch, 2,0 kg CO2 für 1-leitige 
Zapfanlagen 

Paket besteht aus: 

 Co2-Schlauch (1,50m lang) 

 Bierschlauch (1,50m lang - 10mm) 

 Druckminderer (1leitig) 

 Kohlensäureflasche 2 KG Inhalt (reicht für ca. 600 l. Bier) 

 C02 Schlüssel (unverlierbar) 

Wahlweise: 

 5L Flexi Tap Adapter  
Artikelnummer: 443974                                                 

 Flach-Fitting  
Artikelnummer: 443970                                                 

 Kombi-Fitting  
Artikelnummer: 443971                                                 

 Korb Fitting  
Artikelnummer: 443972                                                 

 Köpi-Fitting  
Artikelnummer: 443973                                                 

129,00 € 

 5L Profi Adapter 
Artikelnummer: 443977                                                 

142,90 € 

 

 

 
Zubehörpaket 2 mit 7mm! Bierschlauch und 2,0 kg CO2 für 1-leitige 
Zapfanlagen 

Paket besteht aus: 

 Co2-Schlauch (1,50m lang) 

 Bierschlauch (1,50m lang - 7mm) 

 Druckminderer (1leitig) 

 Kohlensäureflasche 2 KG Inhalt (reicht für ca. 600 l. Bier) 

 C02 Schlüssel (unverlierbar) 

 Flach-Zapfkopf (Kelleranstich) 

Wahlweise: 
 

 Flach-Fitting  
Artikelnummer: 443963                                                 

 Korb-Fitting  
Artikelnummer: 443965                                                 

 Kombi-Fitting 
Artikelnummer: 443964                                                 

 Köpi-Fitting  
Artikelnummer: 443966                                                 

129,00 € 

 5L Profi- Adapter 
Artikelnummer: 443967                                                  

142,90 € 
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Zubehörpakete für 2- leitige Zapfanlagen 

 

 

 
 

Zubehörpaket für Kontakt 2-leitig und 2 kg Co2 Flasche 
 

Wahlweise: 
 

 2x Flach Fitting 
Artikelnummer: 443910                                               

 2x Korb Fitting 
Artikelnummer: 443904                                               

 2x Kombi Fitting 
Artikelnummer: 443908                                               

 2x Köpi Fitting 
Artikelnummer: 443951                                               

 1x 5 Liter Adapter und 1x Kombi Zapfkopf 
Artikelnummer: 444006                                               

 1x Kombi Zapfkopf, 1x Flach Zapfkopf 
Artikelnummer: 443986                                               

 1x Köpi Zapfkopf, 1x Flach Zapfkopf 
Artikelnummer: 443987                                               

 1x Korb Zapfkopf, 1x Flach Zapfkopf 
Artikelnummer: 443988                                               

 1x Kombi Zapfkopf und 1x Korb Zapfkopf 
Artikelnummer: 443989                                               

 1x Korb Zapfkopf und 1x Köpi Zapfkopf 
Artikelnummer: 443990                                               

179,99 € 
 

 

 1x 5 Liter Adapter und 1x Flach Zapfkopf 
Artikelnummer: 443982                                               

 1x 5 Liter Adapter und 1x Korb Zapfkopf  
Artikelnummer: 443984                                               

 1x 5 Liter Adapter und 1x Köpi Zapfkopf 
Artikelnummer: 443985                                               

189,90 € 
 

 1x Kombi Zapfkopf und 1x Köpi Zapfkopf 
Artikelnummer: 443955                                               

 2x 5 Liter Adapter 
Artikelnummer: 443955                                               

199,90 € 
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Zubehörpaket 4 mit 2,0 kg CO2 für 2 leitige Zapfanlagen  

Paket 4 besteht aus:  

 2 x Co2-Schlauch (1,50m lang, 7mm)  

 2 x Bierschlauch (1,50 m lang, 7mm) 

 1 x Druckminderer (2-leitig) 

 1 x Kohlensäureflasche 2,0 KG Inhalt (reicht für ca. 600L Bier) 

 1 x Co2 Schlüssel (unverlierbar) 

Wahlweise: 

 2 x Flach Fitting  
Artikelnummer: 443455                                               

 1x Kombi Fitting  
Artikelnummer: 443456                                               

 2 x Kombi Fitting  
Artikelnummer: 443448                                               

 1 x Flach Fitting und 1 x Korb Fitting  
Artikelnummer: 443449                                               

 1 x Flach Fitting und 1 x Köpi Fitting  
Artikelnummer: 443450                                               

 1 x Kombi Fitting und 1 x Korb Fitting 
Artikelnummer: 443452                                               

 1 x Kombi Fitting und 1 x Köpi Fitting  
Artikelnummer: 443454                                                

 1 x Korb Fitting und 1 x Köpi Fitting 
Artikelnummer: 443447                                               

 2 x Korb Fitting  
Artikelnummer: 443451                                               

 2 x Köpi Fitting  
Artikelnummer: 443451                                               

 1 x Kombi Fitting und 1 x 5 L Profi- Adapter  
Artikelnummer: 443979                                              

 174,99 € 
 

 1 x Flach Fitting und 1 x 5 L Profi- Adapter  
Artikelnummer: 443980                                               

185,99 € 

 1 x Korb Fitting und 1 x 5 L Profi- Adapter  
Artikelnummer: 443981                                               

185,99 € 
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Eiswürfelmaschinen 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Artikelnummer: 444055  
 

Professioneller Eiswürfelbereiter IceAge 

 

Für den professionellen Einsatz in der Gastronomie und Bar, Catering, 
Messen und Events und ebenso bei Partys. 

Der Profi unter den handlichen Eiswürfelbereitern zum erschwinglichen 
Preis. 

Bereitet bis zu max. 20 Kg klare Eiswürfel pro Tag.  
 

   

Funktionen & Merkmale: 

 Elegantes formschönes Design 

 Stabiles und robustes Stahlgehäuse 

 Computergesteuertes System automatisiert den Eisbereitungsprozess 

 Der fortschrittliche "ZEL" Kompressor und das Kältesystem produzieren 
Eiswürfel mit hoher Geschwindigkeit in guter Qualität und in 
kälteeffizienter Plattenform. 

 3 verschiedene Größen wählbar: Groß 2 x 2 - mittel 2 x 1,5 cm - klein 2 x 
1 cm 

 Dauer der Eiswürfelbereitung je nach Größe zwischen 10 und 21 Minuten 

 Manuell befüllbarer Wassertank 

 Anschluss für externe Wasserversorgung (Druckminderer erforderlich) 

 Spannung: 220-240V / 50 Hz / 200W 

 Abmessungen: 45 H x 35 B x 43 T cm 

 Gewicht: 25 kg 

 Eisbereitungskapazität: max. 20 kg pro Tag 

 Benutzerfreundliches Display Im Lieferumfang enthalten: 

 Bedienungsanleitung in deutscher und englischer Sprache 

 Wasserleitung, Eisschaufel 

329,00 € 

 

 
Artikelnummer: 443295 

Eiswürfelmaschine BL 15S 

 Kapazität: 15 kg/Tag  

 3 wählbare Größen für Eiswürfel (Kelche) 

 12 Eiswürfel je Gefrierdurchgang 

 Wassertank: 2,3 Liter 

 Auffangbehälter für 1 kg Eis 

 Wasserablaufstutzen 

Technische Daten: 

 Klimaklasse: N, ST 

 H x B x T in cm: 36 x 33 x 40 

 16 kg Nettogewicht 

 230 V~ / 50 Hz / 135 W  

199,90 € 
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Artikelnummer: 452655 
 

Eiszerkleinerer Ice Crusher - Eis Crusher elektrisch 

 

Der Eiszerkleinerer gibt auch Säften und Saftmischungen einen 
erfrischenden neuen Kick. Alles schmeckt besser und frischer, wenn es in 
ein Glas über zerkleinertes Eis gegossen wird. 

Crushed Eis zum Servieren von kalten Speisen, gekühlten Suppen, und 
bei großen Büffets - genügend Eis zerkleinern um Servierplatten zu 
belegen. Verwenden Sie zerkleinertes Eis, um spektakuläre 
Zurschaustellungen von rohen Meeresfrüchte Büffets oder eleganten 
kalten Platten zu kreieren. Es ist auch eine tolle Grundlage für beliebte 
geeiste Desserts. 

Mit dem elektrischen Ice Crusher zaubern Sie einkalte Drinks im 
Handumdrehen oder crushed Ice für gekühlte Platten für Büffets. Der im 
Design elegant gehaltene Ice Crusher zerkleinert mit Hilfe seines 
Edelstahlmessers mühelos Eis in cocktailgerechter Größe. 

  

Funktionen & Merkmale: 

Elegantes formschönes Design 
Gehäuse verchromt 
zerkleinert im Nu harte Eiswürfel 
Qualitätsmesser 
Antrieb durch 60 Watt Motor 
Stabil und robust 
Einfache Bedienung  

 
Farbe Silber 

(nicht für den Dauerbetrieb oder Großmengen geeignet) 

79,90 €  
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Artikelnummer: 444056 
 

Eiszerkleinerer Ice Crusher - Eis Crusher 

 

Der Eiszerkleinerer gibt auch Säften und Saftmischungen einen 
erfrischenden neuen Kick. Alles schmeckt besser und frischer, wenn es in 
ein Glas über zerkleinertes Eis gegossen wird. 

Crushed Eis zum Servieren von kalten Speisen, gekühlten Suppen, und 
bei großen Büffets - genügend Eis zerkleinern um Servierplatten zu 
belegen. Verwenden Sie zerkleinertes Eis, um spektakuläre 
Zurschaustellungen von rohen Meeresfrüchte Büffets oder eleganten 
kalten Platten zu kreieren. Es ist auch eine tolle Grundlage für beliebte 
geeiste Desserts. 

Mit dem elektrischen Ice Crusher zaubern Sie einkalte Drinks im 
Handumdrehen oder crushed Ice für gekühlte Platten für Büffets. Das 
hochwertige gebürstete Edelstahlgehäuse passt sich jeder Umgebung an. 
Der im Design elegant gehaltene Ice Crusher zerkleinert mit Hilfe seines 
Edelstahlmessers mühelos Eis in cocktailgerechter Größe. 

Durch den breiten Einwurftrichter und den großen Auffangbehälter ist es 
möglich in kürzester Zeit bis zu 12 Tassen crushed Eis zu fertigen ( 1 Std. 
ca. 13,5 KG) 

Nach Beendigung einfach heisses Wasser durch den oberen 
Einfüllschacht laufen lassen um ihn nach jeder Benutzung auszuspülen. 
Dann ist er wieder einsatzbereit für das nächste Mal. 

Funktionen & Merkmale: 

Elegantes formschönes Design 
Edelstahl Gehäuse gebürstet 
zerkleinert im Nu harte Eiswürfel 
Qualitäts - Edelstahlmesser 
Antrieb durch 80 Watt Motor 
Stabil und robust 
Abnehmbarer Trichter 
3 Liter Auffangschublade hersausnehmbar 
Einfache Bedienung per Knopfdruck Ein / Aus Schalter 
Farbe Silber 
Leistung : 60-80 W 230V Netzanschluß 

Abmessungen 17B x 27T x 47H cm   

69,00 € 
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Artikelnummer: 443262 

Eiswürfelmaschine, Eismaschine SF25L 

Hochwertige Eismaschine für professionellen Einsatz, 
10-tausendfach bewährt. Edelstahlgehäuse, 
int. Vorratsbehälter aus lebensmittelechtem Kunststoff. 
Robustes Verdampfersystem, glasklares Kegeleis auch bei 
ungünstigen Wasserqualitäten. 
Lieferung m. Wasseranschluss u. Ablaufschläuchen. 
Einfache Montage. 

 Vorratsbehälter 7 kg, luftgekühlt, Paddelsystem. 

 Leistung bis zu 25 kg / 24 h. 

 Leistungsaufnahme 240 W, 

 Spannung 220-240 V / 50 Hz / 1 Ph 

 Kältemittel: R 134a 

 Wasserzulauf 3/4“, Ablauf 20 mm. 

 Maße: B/T/H 400/486/620 mm. 

 Tiefe ü. Klappe 745 mm. Gewicht 31 kg. 

 Mit Eisschaufel, Wasserzu- u. ablaufschlauch.  

 

999,00 € 

 
Artikelnummer: 443261 

 
Eiswürfelmaschine, Eismaschine SF35  
 

 Leistung bis zu 35 kg / 24 h. 

 Leistungsaufnahme 360 W, 

 Spannung 220-240 V / 50 Hz / 1 Ph 

 Kältemittel: R 134a 

 Wasserzulauf 3/4“, Ablauf 20 mm. 

 Maße: B/T/H 450/510/685 mm. 

 Tiefe ü. Klappe 750 mm. Gewicht 38 kg. 

 Mit Eisschaufel, Wasserzu- u. Ablaufschlauch.  
1560,00 € 

  
Artikelnummer: 443263 

 
Eiswürfelmaschine, Eismaschine SF55 
 

 Vorratsbehälter 16 kg, luftgekühlt, Paddelsystem. 

 Leistung bis zu 55 kg / 24 h. 

 Leistungsaufnahme 500 W, 

 Spannung 220-240 V / 50 Hz / 1 Ph 
 

 

 Kältemittel: R 134a 

 Wasserzulauf 3/4“, Ablauf 20 mm. 

 Maße: B/T/H 450/510/880 mm. 

 Tiefe ü. Klappe 750 mm. Gewicht 52 kg. 

 Mit Eisschaufel, Wasserzu- u. Ablaufschlauch. 
1529,00 € 
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Artikelnummer: 443264 

 
Eiswürfelmaschine, Eismaschine SF70 
 

 Vorratsbehälter 27 kg, luftgekühlt, Paddelsystem. 

 Leistung bis zu 70 kg / 24 h. 

 Leistungsaufnahme 520 W, 

 Spannung 220-240 V / 50 Hz / 1 Ph 

 Kältemittel: R 134a 

 Wasserzulauf 3/4“, Ablauf 20 mm. 

 Maße: B/T/H 680/515/905 mm. 

 Tiefe ü. Klappe 750 mm. Gewicht 61 kg. 

 Mit Eisschaufel, Wasserzu- u. Ablaufschlauch.  
1789,00 € 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

Artikelnummer: 444054 
 

Eiswürfelbereiter Ice Dispenser 

 

Eiswürfelbereiter mit Spender-Funktion im Tischformat 

Mit z.B. einem Glas den Auslöser nach innen drücken und schon spendet 
das Gerät wunderbare Eiswürfel direkt ins Glas. Ideal für jede Hausbar, 
perfekt und unentbehrlich für alle Partys sowie Feste, Messen und 
ebenso für die Gastronomie geeignet. Der leistungsstarke Ice Dispenser 
sorgt für ausreichend Eiswürfel. Versorgen Sie Ihre Gäste, Kunden und 
Freunde mit jederzeit kühlen Eiswürfeln für ihre Drinks. Der Ice Dispenser 
in Silber passt sich mit seinem ansprechenden Design gehaltenen jeder 
Umgebung an und findet überall Platz. 

 
 

 Produziert bis zu 13 kg Eiswürfel in 24 Stunden  
Hochwertiges und robustes Kunsttstoffgehäuse  
Hält ca. 1 kg Eiswürfel im Vorratsbehälter  
2 Eiswürfelgrößen in Kugelform wählbar  
Maximale Gefäßhöhe: 17 cm  
Nachtbeleuchtung des Eiswürfelauswurfs  
Wasservorratstank ca. 3 Liter  
Manuell befüllbarer Wassertank  
Einfaches Nachzufüllen mit einem Trichter  
Abmessung: B 290 x H 389 x T 430 mm  
Gewicht 11,9 kg  
Art.Nr. / Part-No.: 4070  
Leistung: 220 – 240 Volt, 50 Hz, 150 Watt  
Geprüfte Sicherheit - GS und CE  
Farbe: Silber  
Bedienungsanleitung in Deutsch, Englisch, Französisch und Spanisch. 

229,00 



153 
 

Alle Preise inkl. gestzl. Mwst. und zzgl. Versand 

 

 
 
 
 

 

Artikelnummer: 444057 
 

Druckminderer für externen Wasseranschluss 

 

Bei Verwendung eines externen Wasseranschlusses muss unbedingt ein 
Druckminderer eingesetzt werden, da der Wasserdruck nicht manuell 
geregelt werden kann. 

- Druckminderer ist bereits auf den höchstzulässigen Wasserdruck 
eingestellt 
- verfügt über die passenden Anschlüsse  
- sofort einsatzbereit 

 
99,00 € 

 

 

 

 

 

 

 

Heißgetränke 

 

 

 
Artikelnummer: 443542 

 
Heißgetränkegerät ohne Förderpumpe (z.B. für Glühwein) - 2leitig, 
Glühweinzapfanlage  

Professioneller Ausschank von Glühwein, Tee oder Jagertee, auch der 
Ausschank von Glühbier ist nach Umbau möglich! 

 2-leitig 

 inkl. 2 vorgeheizte Kugelhähne 

 stufenlose Temperaturregelung von 35° C bis 85° C 

 zapfbereit in 5 Minuten 

 inkl. einhängbare Tropfschale 

Ohne Förderpumpe für Ausschank mit CO2 und Druckbehältern! 

 Anschlussspannung: 400 V / 50 Hz  

 Elektrische Leistung: 8400 W  

 Stromaufnahme: 12,5 A 

 Zapfleistung: 100 Liter/h  

 Abmessungen B/T/H (ohne Hähne): 275/463/360mm  

 Abmessungen B/T/H (mit Tropfschale):275/463/520mm 

 Gewicht: 35,0 Kg  

1249,00 € 
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Artikelnummer: 443193 

 
Heißgetränkegerät in Fassform mit gasbetriebener Förderpumpe, 2-
leitig, - Glühweinzapfanlage, heißes Fässchen  

Professioneller Ausschank von Glühwein, Tee oder Jagertee, auch der 
Ausschank von Glühbier ist nach Umbau möglich! 

 Kunststoffgehäuse schwarz 

 2-leitig 

 inkl. 2 vorgeheizte Kugelhähne 

 stufenlose Temperaturregelung von 35° C bis 85° C 

 mit integrierter gasbetriebener Förderpumpe (-bietet die 
Möglichkeit über N2- oder CO2-Druck die Zapfgeschwindigkeit zu 
regeln!!!) 

 Einfach den Saugschlauch in den Weinbehälter stecken, Strom 
und CO2 anschließen und zapfen. 

 zapfbereit in 10 Minuten 

 inkl. einhängbare Tropfschale 

 Anschlussspannung: 400 V/ 50 Hz/ 3 Ph+N 

 Elektrische Leistung: 8400 W 

 Stromaufnahme: 12,5 A 

 Zapfleistung: 100 Liter/h 

 B/H/T (mit Hähne): 308/ 445/ 580 mm 

 B/H/T (ohne Tropfschale): 308/ 408/ 410 mm 

 Gewicht: 30 kg 

 1379,00 € 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
Artikelnummer: 443192 

 
Heißgetränkegerät in Fassform mit elektrischer Förderpumpe, 2-
leitig Glühweinzapfanlage, heißes Fässchen  

 Professioneller Ausschank von Glühwein, Tee oder Jagertee, 
auch der Ausschank von Glühbier ist nach Umbau möglich! 

 Kunststoffgehäuse schwarz 

 2-leitig 

 inkl. 2 vorgeheizte Kugelhähne 

 stufenlose Temperaturregelung von 35° C bis 85° C  

 zapfbereit in 5 Minuten 

 inkl. einhängbare Tropfschale 

 mit integrierter elektrischer Förderpumpe (so ist ein druckloser 
Behälterausschank, sowie ein Ausschank ohne CO2 möglich) 

 Einfach den Saugschlauch in den Weinbehälter stecken, Strom 
anschließen und zapfen. 

 Anschlussspannung: 400 V/ 50 Hz/ 3 Ph+N 

 Elektrische Leistung: 8400 W 

 Stromaufnahme: 12,5 A 

 Zapfleistung: 100 Liter/h 

 B/H/T (mit Hähne): 308/ 445/ 580 mm 

 B/H/T (ohne Tropfschale): 308/ 408/ 410 mm 

 Gewicht: 30 kg 
 

1489,00 €  
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Artikelnummer: 443543 

 
Heißgetränkegerät mit gasbetriebener Förderpumpe (z.B. für 
Glühwein) - 2leitig, Glühweinzapfanlage  

Professioneller Ausschank von Glühwein, Tee oder Jagertee, auch der 
Ausschank von Glühbier ist nach Umbau möglich! 

 2-leitig 

 inkl. 2 vorgeheizte Kugelhähne 

 stufenlose Temperaturregelung von 35° C bis 85° C 

 zapfbereit in 5 Minuten 

 inkl. einhängbare Tropfschale 

 mit integrierter gasbetriebener Förderpumpe (-bietet die 
Möglichkeit über N2- oder CO2-Druck die Zapfgeschwindigkeit zu 
regeln!!!)  

 Einfach den Saugschlauch in den Weinbehälter stecken, Strom 
und CO2 anschließen und zapfen. 

 Anschlussspannung: 400 V / 50 Hz  

 Elektrische Leistung: 8400 W  

 Stromaufnahme: 12,5 A 

 Zapfleistung: 100 Liter/h  

 Abmessungen B/T/H (ohne Hähne): 275/463/360mm  

 Abmessungen B/T/H (mit Tropfschale):275/463/520mm 

 Gewicht: 35,0 Kg 

1399,00 € 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
Artikelnummer: 443546 

 
Heißgetränkegerät mit elektrischer Förderpumpe (z.B. für Glühwein) 
- 2leitig, Glühweinzapfanlage 

Professioneller Ausschank von Glühwein, Tee oder Jagertee, auch der 
Ausschank von Glühbier ist nach Umbau möglich! 

 2-leitig 

 inkl. 2 vorgeheizte Kugelhähne 

 stufenlose Temperaturregelung von 35° C bis 85° C 

 zapfbereit in 5 Minuten 

 inkl. einhängbare Tropfschale 

 mit integrierter elektrischer Förderpumpe (so ist ein druckloser 
Behälterausschank, sowie ein Ausschank ohne CO2 möglich)  

 Einfach den Saugschlauch in den Weinbehälter stecken, Strom 
anschließen und zapfen. 

 Anschlussspannung: 400 V / 50 Hz  

 Elektrische Leistung: 8400 W  

 Stromaufnahme: 12,5 A 

 Zapfleistung: 100 Liter/h  

 Abmessungen B/T/H (ohne Hähne): 275/463/360mm  

 Abmessungen B/T/H (mit Tropfschale):275/463/520mm 

 Gewicht: 35,0 Kg 

1399,00 € 



156 
 

Alle Preise inkl. gestzl. Mwst. und zzgl. Versand 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Artikelnummer: 452704 
 
 

Glühbier-Durchlauferhitzer , 3 kW , 2-leitig 

 

Das Gerät ist mit einem integrierten geräuscharmen elektrischen 
Luftkompressor ausgestattet. Dieser Kompressor ermöglicht das 
Zapfen aus druckfesten Behältern. Mit der gefilterten Druckluft aus dem 
Kompressor wird das Getränk aus dem Behälter gedrückt.  

2 Druckluftschläuche mit Verschraubungen 
2 Getränkeschlauch mit Verschraubungen 
1 Tropfschale 
1 Betriebsanweisung 
1 Formblatt 
1 Reinigungsanleitung 

Ausschankkapazität: 175 x 0,2 I/h  
Getränketemperatur: einstellbar bis max: 85° C 
Netzanschluß: 230V / 50 Hz  
Stromaufnahme: 13 A  
Sicherung: 16 A  
Gewicht: 25 kg. 

  

benötigtes Zubehör: 2 x Korb-Zapfkopf m. Absteller, ohne R.V.,  
gleich mitbestellen: Art. Nr. 452702 

 
 

1350,00 € 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
Artikelnummer: 452705 

 

Getränke-Durchlauferhitzer 9kW , Fassform , 1-leitig, mit elektrischer 
Pumpe 

 

Das Gerät ist mit einer integrierten selbstansaugenden, geräuscharmen 
elektrischen Pumpe ausgestattet. Diese Pumpe ermöglicht das Zapfen 
aus nicht druckfesten Behältern (z.B. Kanistern).   
Ausstattung: 
1 Getränkeschlauch mit Verschraubungen 
1 Tropfschale 
1 Betriebsanweisung 
1 Formblatt 
1 Reinigungsanleitung 

Ausschankkapazität: 500 x 0,2 I/h 
Getränketemperatur: einstellbar bis max: 85° C 
Netzanschluß: 400V / 50 Hz 
Stromaufnahme: 13 A 13 A 
Sicherung: 16 A 3 x 16 A 
Gewicht: 25 kg. 

 
1295,00 € 
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Artikelnummer: 452707 
 

Getränke-Durchlauferhitzer, 9kW, Fassform, mit elektrischer Pumpe, 
2-leitig 

 

Zapfleistung 100 ltr./h bei einem Temperaturunterschied von 75°C 
zwischen Ein-und Ausgangstemperatur. 
Temperaturregelung von 7°C bis 85°C möglich. Das Gerät ist mit zwei 
integrierten selbstansaugenden elektrischen Pumpen ausgestattet, die 
das Zapfen aus nicht druckfesten Behältern (Kanistern) ermöglichen. 

Ausstattung: 
2 Getränkeschläuche  mit Verschraubungen 
1 Tropfschale 
1 Betriebsanweisung 
1 Formblatt 
1 Reinigungsanleitung 

Ausschankkapazität: 500 x 0,2 I/h  
Getränketemperatur: einstellbar bis max: 85° C 
Netzanschluß: 400V / 50 Hz  
Stromaufnahme: 13 A  
Sicherung: 3 x 16 A  
Gewicht:35kg. 

 

1365,00 € 
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Artikelnummer: 443545 

 
Heißgetränkegerät mit gasbetriebener Förderpumpe (z.B. für 
Glühwein) - 3leitig, Glühweinzapfanlage  

Professioneller Ausschank von Glühwein, Tee oder Jagertee, auch der 
Ausschank von Glühbier ist nach Umbau möglich! 

 3-leitig 

 inkl. 3 vorgeheizte Kugelhähne 

 stufenlose Temperaturregelung von 35° C bis 85° C 

 zapfbereit in 5 Minuten 

 inkl. einhängbare Tropfschale 

 mit integrierter gasbetriebener Förderpumpe (-bietet die 
Möglichkeit über N2- oder CO2-Druck die Zapfgeschwindigkeit zu 
regeln!!!) 

 Einfach den Saugschlauch in den Weinbehälter stecken, Strom 
und CO2 anschließen und zapfen. 

 Anschlussspannung: 400 V / 50 Hz  

 Elektrische Leistung: 8400 W  

 Stromaufnahme: 12,5 A 

 Zapfleistung: 100 Liter/h  

 Abmessungen B/T/H (ohne Hähne): 275/463/360mm 

 Abmessungen B/T/H (mit Tropfschale):275/463/520mm 

 Gewicht: 35,0 Kg  

1659,00 € 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Artikelnummer: 443544 

 

Heißgetränkegerät mit elektrischer Förderpumpe (z.B. für Glühwein) 
- 3leitig, Glühweinzapfanlage 

Professioneller Ausschank von Glühwein, Tee oder Jagertee, auch 
der Ausschank von Glühbier ist nach Umbau möglich! 
 
3-leitig 
 
inkl. 3 vorgeheizte Kugelhähne 
 
stufenlose Temperaturregelung von 35° C bis 85° C 
 
zapfbereit in 5 Minuten 
 
inkl. einhängbare Tropfschale 

mit integrierter elektrischer Förderpumpe (so ist ein druckloser 
Behälterausschank, sowie ein Ausschank ohne CO2 möglich) 
 
Einfach den Saugschlauch in den Weinbehälter stecken, Strom 
anschließen und zapfen. 
Anschlussspannung: 400 V / 50 Hz  
Elektrische Leistung: 8400 W  
Stromaufnahme: 12,5 A 
Zapfleistung: 100 Liter/h  
Abmessungen B/T/H (ohne Hähne): 275/463/360mm  
Abmessungen B/T/H (mit Tropfschale):275/463/520mm 
Gewicht: 35,0 Kg 

1799,00 € 
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Artikelnummer: 452698 
 

 

Glühbiererhitzer - Kombigerät für Glühwein und Glühbier 

 

Glühbiererhitzer – Kombigerät für Glühwein und Glühbier. 

 
Gerät mit integriertem Luftkompressor und integrierter Weinpumpe. 

 
Lieferung erfolgt inklusive Tropfschale, Anschluss-Schläuchen, Glühbier-
Zapfhahn und Kolbenschankhahn. 

Glühbiererhitzer-Kombigerät 9 kW 
2-leitig : Luftkompressor (1. Leitung) und Weinpumpe (2. Leitung) 

Lieferumfang: 

2 Druckluftschläuche mit Verschraubungen 
2 Getränkeschlauch mit Verschraubungen 
1 Tropfschale 
1 Betriebsanweisung 
1 Formblatt 
1 Reinigungsanleitung 

erforderliches Zubehör (nicht im Lieferumfang enthalten): 
Korbzapfkopf, m. Spezialbeschichtung f. Glühweinausschank 
ohne R.V. und mit Absperrhahn, Art.-Nr.: 452702 

Ausschankkapazität: 500 x 0,2 I/h  
Getränketemperatur: einstellbar bis max: 85° C 
Netzanschluß: 230V / 50 Hz  
Stromaufnahme: 13 A  
Sicherung: 3 x 16 A  
Gewicht: 25 kg. 

1680,00 € 
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Artikelnummer: 452708 
 

Getränke-Durchlauferhitzer, 9kW, Fassform, mit integriertem 
Luftkompressor, 2-leitig 

 

 

Zapfleistung 100 ltr./h bei einem Temperaturunterschied von 75°C 
zwischen Ein-und Ausgangstemperatur. 
Temperaturregelung von 7°C bis 85°C möglich.  Das Gerät ist mit 
einem integrierten geräuscharmen elektrischen Luftkompressor 
ausgestattet.Dieser Kompressor ermöglicht das Zapfen aus druckfesten 
Behältern. Mit der gefilterten Druckluft aus dem Kompressor wird das 
Getränk aus dem Behälter gedrückt.  
Ausstattung: 
2 Getränkeschläuche  mit Verschraubungen 
1 Tropfschale 
1 Betriebsanweisung 
1 Formblatt 
1 Reinigungsanleitung 

Ausschankkapazität: 500 x 0,2 I/h  
Getränketemperatur: einstellbar bis max: 85° C 
Netzanschluß: 400V / 50 Hz  
Stromaufnahme: 13 A  
Sicherung: 3 x 16 A  
Gewicht:35kg. 

1415,00 €   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Artikelnummer: 452699 
 

Glühbiererhitzer - Kombigerät für Glühwein und Glühbier, 3kW 

 
 

Glühbiererhitzer – Kombigerät für Glühwein und Glühbier. 
Gerät mit integriertem Luftkompressor und integrierter Weinpumpe. 
Lieferung erfolgt inklusive Tropfschale, Anschluss-Schläuchen, Glühbier-
Zapfhahn und Kolbenschankhahn. 

Glühbiererhitzer-Kombigerät 3 kW 
2-leitig : Luftkompressor (1. Leitung) und Weinpumpe (2. Leitung) 

1 Druckluftschlauch mit Verschraubungen 
2 Getränkeschläuche mit Verschraubungen 
1 Tropfschale 
1 Betriebsanweisung 
1 Formblatt 
1 Reinigungsanleitung 

Ausschankkapazität: 175 x 0,2 I/h  
Getränketemperatur: einstellbar bis max: 85° C 
Netzanschluß: 230V / 50 Hz  
Stromaufnahme: 13 A  
Sicherung: 16 A  
Gewicht: 25 kg. 

 
 

1615,00 € 
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 Artikelnummer: 452703 
 

Glühbier-Erhitzer , 1-leitig , 3kW 

 

Das Gerät ist mit einem integrierten geräuscharmen elektrischen 
Luftkompressor ausgestattet. Dieser Kompressor ermöglicht das 
Zapfen aus druckfesten Behältern. Mit der gefilterten Druckluft aus dem 
Kompressor wird das Getränk aus dem Behälter gedrückt. 

1 Getränkeschlauch mit Verschraubungen 
1 Tropfschale 
1 Betriebsanweisung 
1 Formblatt 
1 Reinigungsanleitung 

Ausschankkapazität: 175 x 0,2 I/h  
Getränketemperatur: einstellbar bis max: 85° C 
Netzanschluß: 230V / 50 Hz  
Stromaufnahme: 13 A  
Sicherung: 16 A  
Gewicht: 25 kg. 

  

benötigtes Zubehör: 1 Korb-Zapfkopf m. Absteller, ohne R.V.,  gleich 
mitbestellen: Art. Nr. 452702 

1285,00 € 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Artikelnummer: 452701 
 
 

Glühbier-Zapfanlage 2-leitig mit integriertem Luftkompressor , 9kW 

 

Das Gerät ist mit einem integrierten geräuscharmen elektrischen 
Luftkompressor ausgestattet. 

Dieser Kompressor ermöglicht das Zapfen aus druckfesten Behältern. Mit 
der gefilterten Druckluft aus dem Kompressor wird das Getränk aus dem 
Behälter gedrückt. 

Lieferumfang: 

2 Druckluftschläuche mit Verschraubungen 
2 Getränkeschlauch mit Verschraubungen 
1 Tropfschale 
1 Betriebsanweisung 
1 Formblatt 
1 Reinigungsanleitung 

Ausschankkapazität: 500 x 0,2 I/h  
Getränketemperatur: einstellbar bis max: 85° C 
Netzanschluß: 230V / 50 Hz  
Stromaufnahme: 13 A  
Sicherung: 3 x 16 A  
Gewicht: 25 kg. 

benötigtes Zubehör: 2 x Korb-Zapfkopf mit Absteller, ohne R.V. , 
Art.-Nr.: 452702 

1415,00 € 
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Artikelnummer: 452709 
 

Getränke-Durchlauferhitzer, 3-leitig mit integrierter Weinpumpe, 
9kW, Fassformgehäuse 

 

Zapfleistung 100 ltr./h bei einem Temperaturunterschied von 75°C 
zwischen Ein-und Ausgangstemperatur. 
Temperaturregelung von 7°C bis 85°C möglich. Das Gerät ist mit drei 
integrierten selbstansaugenden elektrischen Pumpen ausgestattet, die 
das Zapfen aus nicht druckfesten Behältern (Kanistern) ermöglichen. 

Ausstattung: 
3 Getränkeschläuche  mit Verschraubungen 
1 Tropfschale 
1 Betriebsanweisung 
1 Formblatt 
1 Reinigungsanleitung 

Ausschankkapazität: 500 x 0,2 I/h  
Getränketemperatur: einstellbar bis max: 85° C 
Netzanschluß: 400V / 50 Hz  
Stromaufnahme: 13 A  
Sicherung: 3 x 16 A  
Gewicht: 35kg 

1645,00 € 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Artikelnummer: 452710  

 

Getränke-Durchlauferhitzer, 3-leitig mit integriertem 
Luftkompensator, 9kW, Fassformgehäuse 

 

 

Zapfleistung 100 ltr./h bei einem Temperaturunterschied von 75°C 
zwischen Ein-und Ausgangstemperatur. 
Temperaturregelung von 7°C bis 85°C möglich.  Das Gerät ist mit 
einem integrierten geräuscharmen elektrischen Luftkompressor 
ausgestattet.Dieser Kompressor ermöglicht das Zapfen aus druckfesten 
Behältern. Mit der gefilterten Druckluft aus dem Kompressor wird das 
Getränk aus dem Behälter gedrückt.  
Ausstattung: 
3 Getränkeschläuche  mit Verschraubungen 
1 Tropfschale 
1 Betriebsanweisung 
1 Formblatt 
1 Reinigungsanleitung 

Ausschankkapazität: 500 x 0,2 I/h  
Getränketemperatur: einstellbar bis max: 85° C 
Netzanschluß: 400V / 50 Hz  
Stromaufnahme: 13 A  
Sicherung: 3 x 16 A  
Gewicht:35kg. 

 
1600,00 € 
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Artikelnummer: 452711 
 

Getränke-Durchlauferhitzer 3kW , Fassform , 1-leitig, mit elektrischer 
Pumpe 

 

Zapfleistung 35 ltr./h bei einem Temperaturunterschied von 75°C 
zwischen Ein-und Ausgangstemperatur. 
Temperaturregelung von 7°C bis 85°C möglich. Das Gerät ist mit einer 
integrierten selbstansaugenden, geräuscharmen elektrischen Pumpe 
ausgestattet. Diese Pumpe ermöglicht das Zapfen aus nicht druckfesten 
Behältern (z.B. Kanistern).  

Ausstattung: 
1 Getränkeschlauch mit Verschraubungen 
1 Tropfschale 
1 Betriebsanweisung 
1 Formblatt 
1 Reinigungsanleitung 

Ausschankkapazität: 175 x 0,2 I/h  
Getränketemperatur: einstellbar bis max: 85° C 
Netzanschluß: 230V / 50 Hz  
Stromaufnahme: 13 A  
Sicherung: 16 A  
Gewicht: 25 kg. 

1235,00 € 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Artikelnummer: 452714 
 

Getränke-Durchlauferhitzer 3kW , Fassform , 1-leitig, mit elektrischer 
Pumpe 

 

 

Zapfleistung 35 ltr./h bei einem Temperaturunterschied von 75°C 
zwischen Ein-und Ausgangstemperatur. 
Temperaturregelung von 7°C bis 85°C möglich. Das Gerät ist mit einer 
integrierten selbstansaugenden, geräuscharmen elektrischen Pumpe 
ausgestattet. Diese Pumpe ermöglicht das Zapfen aus nicht druckfesten 
Behältern (z.B. Kanistern).  

Ausstattung: 
2 Getränkeschlauch mit Verschraubungen 
1 Tropfschale 
1 Betriebsanweisung 
1 Formblatt 
1 Reinigungsanleitung 

Ausschankkapazität: 175 x 0,2 I/h  
Getränketemperatur: einstellbar bis max: 85° C 
Netzanschluß: 230V / 50 Hz  
Stromaufnahme: 13 A  
Sicherung: 16 A  
Gewicht: 25 kg. 

 
1285,00 € 
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Artikelnummer: 452716 
 

Getränke-Durchlaufkühler, 3-leitig, mit integriertem 
Luftkompensator, 3kW 

 

 

Zapfleistung 35 ltr./h bei einem Temperaturunterschied von 75°C 
zwischen Ein-und Ausgangstemperatur. 
Temperaturregelung von 7°C bis 85°C möglich. Das Gerät ist mit 
einem integrierten geräuscharmen elektrischen Luftkompressor 
ausgestattet.Dieser Kompressor ermöglicht das Zapfen aus druckfesten 
Behältern. Mit der gefilterten Druckluft aus dem Kompressor wird das 
Getränk aus dem Behälter gedrückt.  
Ausstattung: 
3 Getränkeschläuche mit Verschraubungen 
1 Tropfschale 
1 Betriebsanweisung 
1 Formblatt 
1 Reinigungsanleitung 

Ausschankkapazität:2 x 175 x 0,2 I/h  
Getränketemperatur: einstellbar bis max: 85° C 
Netzanschluß: 230V / 50 Hz  
Stromaufnahme: 13 A  
Sicherung: 16 A  
Gewicht: 35 kg. 

1580,00 € 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Artikelnummer: 452717 
 

Getränke-Durchlauferhitzer 9kW, 1-leitig, mit elektrischer Pumpe, 
Edelstahl-Gehäuse 

 

Getränkedurchlauferhitzer  (Glühwein-Zapfanlage) 1-leitig 
Leistungsaufnahme: 9 KW/h (Starkstromanschluss) mit einem 
selbstschließenden Edelstahl-Zapfhahn. 

Kompakt, leistungsstark, zuverlässig 

Abmessungen: Breite 25cm, Tiefe 35cm, Höhe 34cm 

Zapfleistung: 100 l/h bei einem Temperaturunterschied von 75 °C 
zwischen Ein- und Ausgangstemperatur. 
Temperaturregelung von 7 °C bis 85 °C möglich. Das Gerät ist mit einer 
integrierten selbstansaugenden, geräuscharmen elektrischen Pumpe 
ausgestattet. Diese Pumpe ermöglicht das Zapfen aus nicht druckfesten 
Behältern (z.B. Kanistern).  

Ausstattung: 
1 Getränkeschlauch mit Verschraubungen 
1 Tropfschale 
1 Betriebsanweisung 
1 Formblatt 
1 Reinigungsanleitung 

Ausschankkapazität: 500 x 0,2 I/h 
Getränketemperatur: einstellbar bis max: 85° C 
Netzanschluß: 400V / 50 Hz 
Stromaufnahme: 13 A 13 A 
Sicherung: 16 A 3 x 16 A 
Gewicht: 35 kg. 

1295,00 € 
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Artikelnummer: 452718 
 

Getränke-Durchlauferhitzer, 9kW, mit elektrischer Pumpe, 2-leitig, 
Edelstahl-Gehäuse 

 

Zapfleistung 100 ltr./h bei einem Temperaturunterschied von 75°C 
zwischen Ein-und Ausgangstemperatur. 
Temperaturregelung von 7°C bis 85°C möglich. Das Gerät ist mit zwei 
integrierten selbstansaugenden elektrischen Pumpen ausgestattet, die 
das Zapfen aus nicht druckfesten Behältern (Kanistern) ermöglichen. 

Ausstattung: 
2 Getränkeschläuche  mit Verschraubungen 
1 Tropfschale 
1 Betriebsanweisung 
1 Formblatt 
1 Reinigungsanleitung 

Ausschankkapazität: 500 x 0,2 I/h  
Getränketemperatur: einstellbar bis max: 85° C 
Netzanschluß: 400V / 50 Hz  
Stromaufnahme: 13 A  
Sicherung: 3 x 16 A  
Gewicht:35kg. 

1365,00 € 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

Artikelnummer: 452720 
 

Getränke-Durchlauferhitzer, 9kW, mit integriertem Luftkompressor, 
2-leitig, Edelstahl-Gehäuse 

 

Zapfleistung 100 ltr./h bei einem Temperaturunterschied von 75°C 
zwischen Ein-und Ausgangstemperatur. 
Temperaturregelung von 7°C bis 85°C möglich.  Das Gerät ist mit 
einem integrierten geräuscharmen elektrischen Luftkompressor 
ausgestattet.Dieser Kompressor ermöglicht das Zapfen aus druckfesten 
Behältern. Mit der gefilterten Druckluft aus dem Kompressor wird das 
Getränk aus dem Behälter gedrückt.  
Ausstattung: 
2 Getränkeschläuche  mit Verschraubungen 
1 Tropfschale 
1 Betriebsanweisung 
1 Formblatt 
1 Reinigungsanleitung 

Ausschankkapazität: 500 x 0,2 I/h  
Getränketemperatur: einstellbar bis max: 85° C 
Netzanschluß: 400V / 50 Hz  
Stromaufnahme: 13 A  
Sicherung: 3 x 16 A  
Gewicht:35kg. 

1415,00 € 
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Artikelnummer: 452721 
 

Getränke-Durchlauferhitzer, 3-leitig mit integrierter Weinpumpe, 
9kW, Edelstahl-Gehäuse 

 

Zapfleistung 100 ltr./h bei einem Temperaturunterschied von 75°C 
zwischen Ein-und Ausgangstemperatur. 
Temperaturregelung von 7°C bis 85°C möglich. Das Gerät ist mit drei 
integrierten selbstansaugenden elektrischen Pumpen ausgestattet, die 
das Zapfen aus nicht druckfesten Behältern (Kanistern) ermöglichen. 

Ausstattung: 
3 Getränkeschläuche  mit Verschraubungen 
1 Tropfschale 
1 Betriebsanweisung 
1 Formblatt 
1 Reinigungsanleitung 

Ausschankkapazität: 500 x 0,2 I/h  
Getränketemperatur: einstellbar bis max: 85° C 
Netzanschluß: 400V / 50 Hz  
Stromaufnahme: 13 A  
Sicherung: 3 x 16 A  
Gewicht: 35kg 

1645,00 € 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

Artikelnummer: 452722 
 

Getränke-Durchlauferhitzer, 3-leitig mit integriertem 
Luftkompensator, 9kW, FEdelstahl-Gehäuse 

 

Zapfleistung 100 ltr./h bei einem Temperaturunterschied von 75°C 
zwischen Ein-und Ausgangstemperatur. 
Temperaturregelung von 7°C bis 85°C möglich.  Das Gerät ist mit 
einem integrierten geräuscharmen elektrischen Luftkompressor 
ausgestattet.Dieser Kompressor ermöglicht das Zapfen aus druckfesten 
Behältern. Mit der gefilterten Druckluft aus dem Kompressor wird das 
Getränk aus dem Behälter gedrückt.  
Ausstattung: 
3 Getränkeschläuche  mit Verschraubungen 
1 Tropfschale 
1 Betriebsanweisung 
1 Formblatt 
1 Reinigungsanleitung 

Ausschankkapazität: 500 x 0,2 I/h  
Getränketemperatur: einstellbar bis max: 85° C 
Netzanschluß: 400V / 50 Hz  
Stromaufnahme: 13 A  
Sicherung: 3 x 16 A  
Gewicht:35kg. 

1600,00 € 
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Artikelnummer: 452723 
 

Getränke-Durchlauferhitzer 3kW , 1-leitig, mit elektrischer Pumpe, 
Edelstahl-Gehäuse 

 

Zapfleistung 35 ltr./h bei einem Temperaturunterschied von 75°C 
zwischen Ein-und Ausgangstemperatur. 
Temperaturregelung von 7°C bis 85°C möglich. Das Gerät ist mit einer 
integrierten selbstansaugenden, geräuscharmen elektrischen Pumpe 
ausgestattet. Diese Pumpe ermöglicht das Zapfen aus nicht druckfesten 
Behältern (z.B. Kanistern).  

Ausstattung: 
1 Getränkeschlauch mit Verschraubungen 
1 Tropfschale 
1 Betriebsanweisung 
1 Formblatt 
1 Reinigungsanleitung 

Ausschankkapazität: 175 x 0,2 I/h  
Getränketemperatur: einstellbar bis max: 85° C 
Netzanschluß: 230V / 50 Hz  
Stromaufnahme: 13 A  
Sicherung: 16 A  
Gewicht: 25 kg. 

1235,00 € 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

Artikelnummer: 452724 
 

Getränke-Durchlauferhitzer 3kW , 2-leitig, mit elektrischer Pumpe, 
Edelstahl-Gehäuse 

 

Zapfleistung 35 ltr./h bei einem Temperaturunterschied von 75°C 
zwischen Ein-und Ausgangstemperatur. 
Temperaturregelung von 7°C bis 85°C möglich. Das Gerät ist mit einer 
integrierten selbstansaugenden, geräuscharmen elektrischen Pumpe 
ausgestattet. Diese Pumpe ermöglicht das Zapfen aus nicht druckfesten 
Behältern (z.B. Kanistern).  

Ausstattung: 
2 Getränkeschlauch mit Verschraubungen 
1 Tropfschale 
1 Betriebsanweisung 
1 Formblatt 
1 Reinigungsanleitung 

Ausschankkapazität: 175 x 0,2 I/h  
Getränketemperatur: einstellbar bis max: 85° C 
Netzanschluß: 230V / 50 Hz  
Stromaufnahme: 13 A  
Sicherung: 16 A  
Gewicht: 25 kg. 

1300,00 € 
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Artikelnummer: 452710  
 

Getränke-Durchlauferhitzer, 3-leitig mit integriertem 
Luftkompensator, 9kW, Fassformgehäuse 

 

 

Zapfleistung 100 ltr./h bei einem Temperaturunterschied von 75°C 
zwischen Ein-und Ausgangstemperatur. 
Temperaturregelung von 7°C bis 85°C möglich.  Das Gerät ist mit 
einem integrierten geräuscharmen elektrischen Luftkompressor 
ausgestattet.Dieser Kompressor ermöglicht das Zapfen aus druckfesten 
Behältern. Mit der gefilterten Druckluft aus dem Kompressor wird das 
Getränk aus dem Behälter gedrückt.  
Ausstattung: 
3 Getränkeschläuche  mit Verschraubungen 
1 Tropfschale 
1 Betriebsanweisung 
1 Formblatt 
1 Reinigungsanleitung 

Ausschankkapazität: 500 x 0,2 I/h  
Getränketemperatur: einstellbar bis max: 85° C 
Netzanschluß: 400V / 50 Hz  
Stromaufnahme: 13 A  
Sicherung: 3 x 16 A  
Gewicht:35kg. 

1600,00 € 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Artikelnummer: 452714 
 

Getränke-Durchlauferhitzer 3kW , Fassform , 1-leitig, mit elektrischer 
Pumpe 

 

Zapfleistung 35 ltr./h bei einem Temperaturunterschied von 75°C 
zwischen Ein-und Ausgangstemperatur. 
Temperaturregelung von 7°C bis 85°C möglich. Das Gerät ist mit einer 
integrierten selbstansaugenden, geräuscharmen elektrischen Pumpe 
ausgestattet. Diese Pumpe ermöglicht das Zapfen aus nicht druckfesten 
Behältern (z.B. Kanistern).  

Ausstattung: 
2 Getränkeschlauch mit Verschraubungen 
1 Tropfschale 
1 Betriebsanweisung 
1 Formblatt 
1 Reinigungsanleitung 

Ausschankkapazität: 175 x 0,2 I/h  
Getränketemperatur: einstellbar bis max: 85° C 
Netzanschluß: 230V / 50 Hz  
Stromaufnahme: 13 A  
Sicherung: 16 A  
Gewicht: 25 kg. 

1285,00 € 
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Artikelnummer: 452702 
 

Korb-Zapfkopf mit Absteller ohne R.V., besonders geeignet zum 
Zapfen von Glühbier. 

 

Korb-Zapfkopf mit Absteller ohne R.V., besonders geeignet zum Zapfen 
von Glühbier. 

  

Benötigtes Zubehör für Glühbier-Zapfanlagen! 

69,00 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443552 

  
Getränkeschlauch für Heißgetränkegeräte - 10mm komplett fertig, ca 
1,5 m 

 aus hochwertigen und hochbelastbaren SK – Leitungen 

 mit einer gebogenen Tülle, Schelle und Dichtung 

 Durchmesser 10mm 

 Länge: 1,50 m 

5,99 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443788 

Steigerohre für Heißgetränkegeräte 

 gerade, ca. 400mm 

 Edelstahl  

 

11,49 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443547 

 
Zubehörpaket 1 für 2-leitige Glühweinzapfanlagen mit elektrischer 
Förderpumpe  

Bestehend aus: 

 2 Steigrohre, gerade, 40 cm 

 2 Heißgetränkeschläuche 10mm, ca. 1,5 m lang  

 

36,90 € 
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Artikelnummer: 443547 

Zubehörpaket 1 für 2-leitige Glühweinzapfanlagen mit elektrischer 
Förderpumpe  

Bestehend aus: 

 3 Steigrohren 

 3 Heißgetränkeschläuche 10mm, ca. 1,5 m lang 

 

56,90 € 

 

 
Artikelnummer: 443549 

  
Zubehörpaket 3 für 2-leitige Glühweinzapfanlagen mit 
gasbetriebener Förderpumpe  

78,90 € 

 

 
Artikelnummer: 443550 

 
Zubehörpaket 4 für 3-leitige Glühweinzapfanlagen mit 
gasbetriebener Förderpumpe 

Bestehend aus: 

 3 Steigrohren 

 3 Heißgetränkeschläuche 10mm, ca. 1,5 m lang 

 1 CO2-Schlauch, ca, 1,5 m 

 1 Druckminderer 1-leitig 

 1 Kohlensäureschlüssel "unverlierbar" 

98,90 € 

 

Hygiene – Reinigung Gläser 

 

 
 

 
Artikelnummer: 443063  

Bürstenreiniger für Gläserspülgeräte oder Gläserspülbürsten 1kg 

 zur hygienischen Reinigung von Gläserspülbürsten und 
Gläserspülgeräten (Gastro-Boy, Delfin und Spülboy) 

 wirkt desinfizierend, bierschleimzersetzend und ist mit 
bleichender Wirkung 

 5,50 € 
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Delfin (Gläserspülgerät) 

 

 

 
Artikelnummer: 443096 

 
Gläserspülgerät Delfin 1100, 2-Topf, klein 

 für Gläser mit einer Innentiefe von bis zu 20 cm und Henkelgläser 
bis 0,5 L 

 Maße: B/T/H 37/18,5/30,7 cm 

 WASSERERSPARNIS bis zu 70%  

 SPÜLT MIT KALTEM WASSER - DIE GLÄSER SIND SOFORT 
WIEDER EINSATZBEREIT  

 Sicherer Halt durch vier Bodensauger 

 Schmutzabweisende Oberfläche  

 Abgerundetets Gehäuse und verkapselte Bodeneinheit, dadurch 
keine `Dreckecken´mehr  

 Wasserzufuhr ( 360°) nach allen Seiten drehbar  

 Herausnehmbarer Überlauf erleichtert das Entleeren des 
Spültopfes  

 Innenbürste mit Bajonettverschluß - dadurch schnelles Lösen  

SCHANKANLAGENVERORDNUNG TRSK 400: 

 Getrenntes Vor- und Nachspülen in nur einem Spülbecken  

 Passt in viele gängige Haushaltsspülbecken  

 und in alle genormten Gewerbespülbecken: 50x30 / 40x40 / 
40x30 cm 

81,99 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443086 

Gläserspülgerät Delfin 1-Topf 3100 

PLATZSPAREND durch freistehende Teleskop - Nachspülung! 
Spült Gläser von Innen und Außen mit Stiel und Fuss  

 BxHxT in cm: 
32,5 x 35,5 x 20 

 WASSERERSPARNIS bis zu 70% 

 Für alle gängigen Gläser, übergroße Weißbiergläser bis hin zu 1- 
Liter Henkelgläser  

 SPÜLT MIT KALTEM WASSER - DIE GLÄSER SIND SOFORT 
WIEDER EINSATZBEREIT  

 Sicherer Halt durch vier Bodensauger  

 Schmutzabweisende Oberfläche  

 Abgerundetetes Gehäuse und verkapselte Bodeneinheit, dadurch 
keine `Dreckecken´mehr  

 Wasserzufuhr ( 360°) nach allen Seiten drehbar    

 Herausnehmbarer Überlauf erleichtert das Entleeren des 
Spültopfes    

 Innenbürste mit Bajonettverschluß  
 

83,99 € 
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Artikelnummer: 443097 

Gläserspülgerät Delfin 2-Topf 2100, groß 

 mit getrennter Vor- und Nachspülung 

 zum Anschluss an die Unterspülung 

 ersetzt 2. Becken gemäß TRSK 

 für alle gängigen Gläser, übergroße Weißbiergläser, bis 1 L-
Henkelgläsern 

 Maße: B/T/H 40/20/35,5 cm 

 WASSERERSPARNIS bis zu 70%  

 SPÜLT MIT KALTEM WASSER - DIE GLÄSER SIND SOFORT 
WIEDER EINSATZBEREIT  
Sicherer Halt durch vier Bodensauger  
Schmutzabweisende Oberfläche  
Abgerundetets Gehäuse und verkapselte Bodeneinheit, dadurch 
keine `Dreckecken´mehr  
Wasserzufuhr ( 360°) nach allen Seiten drehbar  
Herausnehmbarer Überlauf erleichtert das Entleeren des 
Spültopfes  
Innenbürste mit Bajonettverschluß - dadurch schnelles Lösen   
 

85,40€ 

 

 
 

 
Artikelnummer: 443308 

Gläserspülgerät Delfin 2-Topf Desktop, groß 

 Abflußverteilung inklusive! (mit zusätzlichem Ablaufschlauch) 

 kann ohne Spülbecken verwendet werden 

 mit getrennter Vor- und Nachspülung 

 zum Anschluss an die Unterspülung 

Maße: 40 x 35,5 x 20 cm (BxHxT) 

 Spült auch außerhalb eines Spülbeckens!! 

 Ideal wo nur ein kleines oder gar kein Spülbecken vorhanden ist. 

 Für alle gängigen Gläser, übergroße Weißbiergläser bis zu 1- 
Liter Henkelgläser 

 WASSERERSPARNIS bis zu 70%  

 SPÜLT MIT KALTEM WASSER - DIE GLÄSER SIND SOFORT 
WIEDER EINSATZBEREIT  

 Sicherer Halt durch vier Bodensauger  

 Schmutzabweisende Oberfläche  

 Abgerundetets Gehäuse und verkapselte Bodeneinheit, dadurch 
keine `Dreckecken´mehr  

 Wasserzufuhr ( 360°) nach allen Seiten drehbar  

 Herausnehmbarer Überlauf erleichtert das Entleeren des 
Spültopfes  

 Innenbürste mit Bajonettverschluß - dadurch schnelles Lösen  

98,60 € 
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Artikelnummer: 443128 

 
Delfin Spezial - Spülwürfel, Gläserspültabletten 

 stabiler Bierschaum 

 reduziert Schankverlust 

 schont die Hände 

 600Gramm für 125 Füllungen 

 kristallklare und bierschaumfreundliche Gläser 

14,90 € 

 

 
 
 

 

 
Artikelnummer: 443111 

 
Außenbürste für Delfin 1100   

18,00 € 

 
Artikelnummer: 443113 

 
Außenbürste für Delfin 2100 und 3100 
 

18,00 € 

 

 
Artikelnummer: 443114 

 
Bürstenkopf für alle Delfin – Spülgeräte 
 
 

 
5,20 € 

 

 
Artikelnummer: 443116 

 
Bürstensockel für alle Delfin Spülgeräte  
 
 
 

21,40 € 

 

 
Artikelnummer: 443112 

 
Innenbürste für Delfin 1100 

12,40 € 

 
Artikelnummer: 443110 

 
Innenbürste für Delfin 2100 und 3100 

15,90 € 

 

 
Artikelnummer: 443115 

 
Saugfuß für alle Delfin Spülgeräte  
 

1,29 € 
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Artikelnummer: 443577 

 
Stoßschutzring für Delfin 1100 
 
 
 

10,90 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443309 

 
Stoßschutzring für Delfin 2100 und 3100  
 
 
 

 
 

8,90 € 

 

Spülbürsten 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
Artikelnummer: 443011 

 
Spülbürste - Gläserbürste - 3teilig - 3x18cm 

 3 x 18 cm  

 3 tlg., Perlonbürsten  

 4 Gumminoppen für einen sicheren Stand  

 Vollplastplatte schwarz 

 zur Verwendung in Spülbecken bis 20 cm Tiefe 

 

 für den privaten als auch für den gewerblichen Gebrauch zur 
sorgfältigen Gläserreinigung 

4,99 € 

 
Artikelnummer: 443012 

 
Spülbürste - Gläserbürste - 3teilig - 3x25 cm  

 3 x 25 cm  

 zur Verwendung in Spülbecken bis 30 cm Tiefe 

7,99 € 

 
 
 
 

 
Artikelnummer: 443343 

 
Gläserspülbürsten, 3-teilig mit Saugplatte, 3 x 18cm 

 mit robusten, formstabilen Borsten aus hochwertigen Material 
gefertigt 

 große Saugkraft für hohe Standfestigkeit, pflegeleichte Form 

8,80 € 
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Artikelnummer: 443344 

 
Gläserspülbürsten 3-teilig, mit SAUGPLATTE - 
BÜRSTENGARNITUREN 2 x 18cm u. 1 x 25cm 

9,40 € 

   
Artikelnummer: 443345 

  
Gläserspülbürsten 3-teilig, mit SAUGPLATTE - 
BÜRSTENGARNITUREN 3 x 25cm 

9,99 € 

 
 
 
 
 

 

 
Artikelnummer: 443348 

 
Gläserspülbürsten 3- teilig mit METALLBODEN 3 x 18cm für kleine 
Gläser 

 mit robusten, formstabilen Borsten aus hochwertigen Material 
gefertigt 

 Metallboden - Aluminium massiv, bruchfest, poliert 

9,99 € 

 
Artikelnummer. 443346 

 
Gläserspülbürsten 3- teilig mit Metallboden, 2 x 18cm u. 1 x 25cm für 
Bier- / Pilsgläser 

 11,40 € 

  
Artikelnummer: 443347 

 
Gläserspülbürsten 3- teilig mit METALLBODEN 3 x 25cm für 
Weizenbiergläser 

12,90 € 
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Spülboy (Gläserspülgerät) 

 

 

 
Artikelnummer: 443077 

Orginal Spülboy Twin-Go-T (Gläserspülgerät) 

Bewährter Spülboy® mit neuer technischer Raffinesse. Das robuste 2-
Topf Gerät hat als „Twin-GoT“ die aktuelle, flexible Teleskop-
Nachspülung vom Neptun T2000 erhalten. So spülen Sie auch hier alle 
Gläser inklusive Stiel und Fuß, bis zu einer Tiefe von 24 cm. 

 Optimale Gläserreinigung, keine Fett- oder Lippenstiftreste 

 Große Wasserersparnis durch den Druckspüler 
(Wasser fließt nur, wenn ein Glas nachgespült wird) 

 Getrenntes Vor- und Nachspülen in einem Thekenbecken 

 Frischwassernachspülung durch ein Zweistufen-Teleskopventil 

 Schonung des Glas-Dekors, da nicht heiß gespült wird 

 Problemloser Anschluss. Der montierte 3/8"- Anschluss passt 
auf das Gewinde des Unterspülventils 

 Einfache Reinigung des Gerätes: Bürstenstreifen- und Bajonett- 
Mittelbürste, sowie Stoßschutzringe und Ringduschen sind leicht 
herausnehmbar 

Technische Daten: 

 Länge: 37,5 cm 

 Breite: 18,5 cm 

 Höhe: 32,5 cm 

 Topf ø: 18 cm 

 Gewicht: 2,9 kg  

122,00 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443076 

 
Orginal Spülboy Neptun T 2000 (Gläserspülgerät) 

Der Spülboy® Neptun T2000 ist unser exklusivstes Modell mit offener 
Nachspülung. Spült leicht und elegant alle Gläser vom Schnaps- bis zum 
Weizenbierglas und bis zu einer Tiefe von 24 cm. Schnell und einfach! 
Es muss nur ein Topf gereinigt werden! Passt in jedes Thekenbecken ab 
einer Größe von 33x19 cm. 

Technische Daten: 

 Länge: 33 cm 

 Breite: 19 cm 

 Höhe: 33 cm 

 Topf ø: 18 cm 

 Gewicht: 1,9 kg 

124,00 € 

 

 
Artikelnummer: 443118 

 
Saugfuß für Spülboy  

1,00 € 
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Artikelnummer: 443121 

 
Verlängerungsstück für Spülboy - Düsenkappe + 2,5 cm 

2,20 € 

 

 
 

 
Artikelnummer: 443122 

 
Stoßschutzring für Spülboy, grau 
 

 
6,90 € 

 

 
Artikelnummer: 443120 

 
Bürstenkopf für Spülboy - Verlängerung für Mittelbürste  

 
6,90 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443119 

 
Einlaufrohr für Spülboy   
 
 
 
 

7,90 € 

 

 

 
 

Artikelnummer: 443127 

Spülboy-Gläserspültabletten für die Vorspülung von Gläsern 

 stabiler Bierschaum 

 reduziert Schankverlust 

 schont die Hände 

 750 Gramm für 192 Füllungen 

15,90 €  

 

 
Artikelnummer: 443117 

 
Innenbürste für Spülboy  

 
 

16,90 €  
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Artikelnummer: 443123 

 
Kopfventil , Ventilrohr für Spülboy, grau  
 
 
 

17,90 € 

 

 
Artikelnummer: 443124 

 
Außenbürste für Spülboy - für Düsenkappe + 2,5 cm  
 
 
 
 

20,90 € 

 

Hygiene – Spülbecken 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
Artikelnummer: 443004 

Spülbecken für Gastronomie oder Partykeller 

 aus Chromnickelstahl! 

 mit Einhängerand 

 ohne Ab- und Überlaufventil 

 Ablauf: 1 1/2" 

 Maße: 240 x 300 x 200 mm tief 

 Passendes Ablaufventil 4,99 € 

 Passendes Standrohr 4,99 € (175mm) 

49,99 € 

 
Artikelnummer: 443005 

 
Spülbecken Gastronorm aus Edelstahl, 33x30x20cm 

 Maße: 330 x 300 x 200 mm tief 

56,49 € 

 
Artikelnummer: 443009 

  
Spülbecken Gastronorm aus Edelstahl - 40x40x30 cm 

 Maße: 400x400x300 mm tief  

84,49 € 

 
Artikelnummer: 443010 

 
Spülbecken Gastronorm aus Edelstahl - 50 x 30 x 30 cm 
 

 Maße: 500 x 300 x 300 mm tief 
89,90 € 
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Artikelnummer: 443027 

Trichter 

 Durchmesser : 11 cm 

 zum Restausguss 

 aus Kunststoff 

 Wasser läuft unterhalb des Trichters im Überlaufrohr ab 

 

3,99 € 

 
 
 
 
 

 
 

 
Artikelnummer: 443887 

 
Spülwannenablaufventil 1 1/4 Zoll  

 mit Dichtung und Gegenmutter! 

 1 1/4" (Gastro - Größe)  

4,99 € 

 
Artikelnummer: 443006 

 
Spülwannenablaufventil 1 1/2 Zoll 

 mit Dichtung und Gegenmutter! 

 1 1/2" (Gastro - Größe) 

 Passend für alle unsere Spülbecken! 

4,99 € 
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Artikelnummer: 443007 

Standrohr aus CNS, 270 mm lang 

 270 mm lang 

 eine Seite 1 1/2 " - andere Seite 1 1/4" Gummikonus 

 für 1 1/2" und 1 1/4" Spülwannenablaufventil geeignet! 

 Passend für alle Spülbecken mit einer Tiefe von 300 mm!  

4,99 € 

 
Artikelnummer: 443008 

 
Standrohr aus CNS, 175 mm lang 
 

 Passend für alle Spülbecken mit einer Tiefe von 200 mm! 
4,99 € 

 
 

 

 
Artikelnummer: 443078 

Abdeckplatte für Spülbecken 400 X 400 mm 

 sehr praktisch und äußert stabil 

 Platte: gelochtes CNS, mit 4 Arretierungsstiften für einen festen 
Halt 

42,40 € 

 
Artikelnummer: 443079 

 
Abdeckplatte für Spülbecken 500 X 300 

42,40 € 

 

Hygiene – Wasserarmaturen 

 

 
Artikelnummer: 443210 

 
Unterspülrohr für Wasserarmatur  
 

 Verchromt mit Rendelmutter und Dichtung  
 
 
 

 
5,20 € 
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Artikelnummer: 443057 

Kaltwasserstandhahn - Wasserhahn für Kaltwasser 

 Kaltwasserhahn verchromt 

 1 Becken 

 mit Unterspülrohr und Flexschläuchen(40cm) 

 1/2" Abgang am Flexschlauch 

  geeignet für Theken, Spülbecken, etc. 

36,00 € 

 

 
 

 
Artikelnummer: 443022 

 
Wasserarmatur - Mischbatterie für 1 Becken Hochdruck  

 für 1 Becken 

 verchromt mit Unterspülrohr 

 inkl. Flexschläuche 

 Als Hoch - und Niederdruck erhältlich 

44,99 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443023 

Wasserarmatur - Mischbatterie für 1 Becken - Niederdruck 

 Kalt- und Warmwasserhahn ( Mischbatterie) 

 für 1 Becken 

 als Hoch - und Niederdruck erhältlich 

 verchromt mit Unterspülrohr 

 inkl. Flexschläuche und Unterspülrohr 

44,99 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443025 

Wasserarmatur - Mischbatterie für 2 Becken - Niederdruck 

 Kalt- und Warmwasserhahn ( Mischbatterie) 

 für 2 Becken 

 als Hoch - und Niederdruck erhältlich 

 verchromt mit Unterspülrohr 

 inkl. Flexschläuche und Unterspülrohr 

51,99 € 
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Artikelnummer: 443024 

 
Wasserarmatur - Mischbatterie für 2 Becken – Hochdruck 

 Kalt- und Warmwasserhahn ( Mischbatterie) 

 für 2 Becken 

 verchromt mit Unterspülrohr 

 inkl. Flexschläuche 

 Hochdruck 

69,99 € 

 

Wasserzapfen - Energetisierung 

 

 

 
Artikelnummer: 444032 

 
Watershaker für energetisiertes Wasser 

Tuning für Ihr Wasser – mit 9.000 Umdrehungen pro Minute erhält Ihr 
Wasser eine hohe und effiziente Energetisierung. Durch die 
Rechtsdrehung wird es neu strukturiert und wandelt normale Cluster in 
Microcluster um. Lassen Sie Ihr Wasser eine Minute lang zirkulieren und 
schmecken Sie den Unterschied! Totes Wasser wird in ein energetisches 
Wasser nach dem Prinzip von Naturquellen umgewandelt. Der 
hyperbolische Kegel entspricht dem Urgesetz der Natur. Wichtige 
Meridianfrequenzen werden angehoben, negative Schwingungen werden 
eliminiert. 
 
 
 Technische Daten: 

 Gleichstrommotor 3V – 700mA 

 Batteriebetrieb / 2x AAA 

 9.000 Umdrehungen pro Minute 

 Nicht für Dauerbetrieb geeignet 

 Oberteil für Reinigung abnehmbar 

 Nicht für die Spülmaschine geeignet. 

 Rutschfester Gummifuß 

 Volumen: 450ml 

 Praktischer Trinkschnabel mit Verschluss 

 1 Minute Zirkulationsdauer 

 

19,90 € 
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Osmoseanlagen 

 

 
 

 
 
 

 
Artikelnummer: 444019 

Vitalquell - neuartiges benutzerfreundliches Umkehrosmose-System 
Das innovative Umkehrosmose-System mit 3 perfekt aufeinander 
abgestimmten Vorfilterstufen und einer Hochleistungsmembrane reinigt 
das Wasser durch das Prinzip der Umkehrosmose und entfernt nicht nur 
Schweb- und Geschmacksstoffe sondern auch sämtliche Schadstoffe. 
Egal ob Nitrit, Nitrat, Uran, Herbizide, Fungizide, Pflanzenschutzmittel, 
Medikamentenrückstände oder einfach nur Kalk. 

Besonders einfache und komfortable Handhabung 
Im Vergleich zu den meisten herkömmlichen Umkehrosmose-Systemen 
bietet das Vitalquell Osmosesystem aufgrund seiner schlanken Maße 
nicht nur eine enorme Platzersparnis sondern auch eine besonders 
einfache und komfortable Handhabung. Die neu entwickelten Filter- und 
Membranmodule lassen sich innerhalb von wenigen Sekunden und ohne 
Werkzeug auswechseln.  
 

Technische Daten 

 Tagesleistung: 190 Liter 

 Fassungsvermögen Vorratstank: 8 Liter 

 Maße Umkehrosmose-System: 36,5cm x 8,5cm x 36,5cm 
(LxBxH) 

 Maße Vorratstank: 21cm x 21cm x 30cm (LxBxH) 

 Gewicht: 3,6kg (ohne Zubehör) 

 Verhältnis Osmosewasser zu Abwasser: 1 zu 4 

 Erforderlicher Wasserleitungsdruck: 3 bar 

 Empfohlener Filterwechsel: alle 6 Monate 

 Empfohlener Membranwechsel: alle 24 Monate 

 
Lieferumfang 

 Umkehrosmoseanlage Vitalquell 

 Sedimentfilter 5 Mikron 

 Sedimentfilter 1 Mikron 

 Aktivkohlefilter 

 Hochleistungsmembrane 50GPD 

 8 Liter Vorratstank aus Metall / Innen mit Naturkautschuk 
beschichtet 

 Verchromter Wasserhahn im neuesten Design mit 
Keramikdichtung 

 Komplettes Montageset inkl. Schlauchleitungen in verschiedenen 
Farben 

 Bebilderte Einbauanleitung für einen einfachen und schnellen 
Anschluss 

229,00€ 
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Artikelnummer: 444020 

Vitalquell Pro - neuartige benutzerfreundliche Umkehrosmoseanlage 

Das innovative Umkehrosmose-System mit 3 perfekt aufeinander 
abgestimmten Vorfilterstufen und einer Hochleistungsmembrane reinigt 
das Wasser durch das Prinzip der Umkehrosmose und entfernt nicht nur 
Schweb- und Geschmacksstoffe sondern auch sämtliche Schadstoffe. 
Egal ob Nitrit, Nitrat, Uran, Herbizide, Fungizide, Pflanzenschutzmittel, 
Medikamentenrückstände oder einfach nur Kalk.  

Eine integrierte booster Pumpe sorgt für einen optimalen Wasserdruck im 
System. Dadurch ist die Umkehrosmoseanlage die ideale Lösung wenn 
der Wasserleitungsdruck unter 3 bar liegt oder auch Druckschwankungen 
vorhanden sind. 

Technische Daten 

 Tagesleistung: 190 Liter  

 Fassungsvermögen Vorratstank: 8 Liter 

 Leistungsstarke booster Pumpe zur Druckerhöhung 

 Pumpe 24V / DC  1,2 A 

 Transformator: 24V / DC     220-240V 50/60Hz   30,2 Watt 

 Maße Umkehrosmose-System: 43,5cm x 8,5cm x 36,5cm 
(LxBxH) 

 Maße Vorratstank: 21cm x 21cm x 30cm (LxBxH) 

 Gewicht: 5,7kg (ohne Zubehör) 

 Verhältnis Osmosewasser zu Abwasser:  1 zu 4 

 Erforderlicher Wasserleitungsdruck: 1 bar 

 Empfohlener Filterwechsel: alle 6 Monate 

 Empfohlener Membranwechsel: alle 24 Monate 
 
 

Lieferumfang 

 Umkehrosmoseanlage Vitalquell Pro 

 Integrierte booster Pumpe 

 Sedimentfilter 5 Mikron 

 Sedimentfilter 1 Mikron 

 Aktivkohlefilter 

 Hochleistungsmembrane 50GPD 

 8 Liter Vorratstank aus Metall / Innen mit Naturkautschuk 
beschichtet 

 Verchromter Wasserhahn im neuesten Design mit 
Keramikdichtung 

 Komplettes Montageset inkl. Schlauchleitungen in verschiedenen 
Farben 

 Bebilderte Einbauanleitung für einen einfachen und schnellen 
Anschluss 

279,00€ 
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Artikelnummer: 444017      (Farbe: weiß)        

444018 (Farbe: schwarz) 

Aquarella Umkehrosmose-System 

Die Umkehrosmose-Anlage Aquarella verfügt über 5 integrierte 
Filtrationsstufen, die das Leitungswasser durch das Prinzip der 
Umkehrosmose reinigen. Die Umkehrosmoseanlage entfernt nicht nur 
Schweb- und Geschmacksstoffe aus dem Wasser, sondern auch 
sämtliche Schadstoffe. Egal ob Nitrit, Nitrat, Pestizide, 
Medikamentenrückstände oder Uran – das elegante Umkehrosmose-
System gewährleistet maximalen Trinkgenuss. Ein integrierter 
Vorratstank von 1,7 Litern bietet immer frisches Osmosewasser, das 
bequem in die Karaffe eingefüllt werden kann. Mit einer Tagesleistung 
von 190 Liter eignet sich das Osmose-System sowohl für den 1-
Personen-Haushalt, als auch für die Familie sowie für die Teeküche im 
Büro. 

-erhältlich in den Farben weiß oder schwarz 

Kompromisslose Technik - Perfektion bis ins kleinste Detail 
Aquarella ist ein All-In-One Umkehrosmose-System, das eine Wasser-
aufbereitung, Wasserspeicherung und Wasserentnahme in einem Gerät 
vereint. Elegante Einfachheit im kompakten Design.  
.  
Das Umkehrosmose-System verfügt über eine integrierte Abschalt-
automatik und sorgt dadurch für eine erhebliche Wasserersparnis.  
 
Die Umkehrosmose-Anlage arbeitet nur mit dem Wasserleitungsdruck, so 
dass kein Strom erforderlich ist.  

Technische Daten:  

 Tagesleistung: 190 Liter 

 Fassungsvermögen Vorratstank: 1,7 Liter 

 Maße: 31cm x 18cm x 39cm (LxBxH) 

 Gewicht: 6,0kg 

 Verhältnis Osmosewasser zu Abwasser: 1 zu 4 

 Erforderlicher Wasserleitungsdruck: 3 bar 

 Empfohlener Filterwechsel: alle 6 Monate 

 Empfohlener Membranwechsel: alle 36 Monate 

Lieferumfang: 

 Umkehrosmose-System Aquarella 

 4in1 Wasserfilter 

 50GPD Membrane von DOW 

 Gehäuseschlüssel (für Filter- & Membranwechsel) 

 Integrierter Dating-Timer 

 Universaladapter 

 Schlauchleitungen 

 Bebilderte Einbauanleitung für einen einfachen und schnellen 
Anschluss 

199,00€ 
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Artikelnummer: 444015 

Aqua-Tower – Umkehrosmose Wasserfilter 

Das neuartige Umkehrosmose-System mit 5 Filtrationsstufen reinigt das 
Leitungswasser durch das Prinzip der Umkehrosmose. Der Aqua-Tower 
entfernt nicht nur Schweb- und Geschmacksstoffe aus dem Wasser 
sondern auch sämtliche Schadstoffe. Egal ob Nitrit, Pestizide, 
Medikamentenrückstände oder Uran – die besonders platzsparende 
Umkehrosmoseanlage mit einem Durchmesser von gerade einmal nur 
16cm sorgt für eine garantierte Reinheit und gewährleistet maximalen 
Trinkgenuss. Mit einer Tagesleistung von 190 Litern eignet sich das 
Osmose-System sowohl für den 1-Personen-Haushalt sowie als auch für 
die Familie. Ein 8 Liter Vorratstank gewährleistet jederzeit frisches 
Osmosewasser. 

Im Vergleich zu herkömmlichen Umkehrosmose-Systemen bietet der 
Aqua-Tower nicht nur eine erhebliche Platzersparnis und eine Leichtigkeit 
von nur 4,5kg, sondern auch eine besonders einfache und komfortable 
Handhabung. 

Das Umkehrosmose-System verfügt über eine integrierte 
Abschaltautomatik und sorgt dadurch für eine erhebliche 
Wasserersparnis. 

Technische Daten:  

 Tagesleistung: 190 Liter 

 Fassungsvermögen Vorratstank: 8 Liter 

 Maße Umkehrosmose-System: 16cm x 16cm x 39cm (LxBxH) 

 Maße Vorratstank: 21cm x 21cm x 30cm (LxBxH) 

 Gewicht: 4,5kg (ohne Zubehör) 

 Verhältnis Osmosewasser zu Abwasser: 1 zu 4 

 Erforderlicher Wasserleitungsdruck: 3 bar 

 Empfohlener Filterwechsel: alle 6 Monate 

 Empfohlener Membranwechsel: alle 24 Monate 

Lieferumfang:  

 Umkehrosmose-Anlage Aqua-Tower 

 Vorratstank 

 Wasserhahn inkl. Anschluß-Set 

 Membrane 

 4in1 Filter 

 Gehäuseschlüssel 

 Schlauchleitungen 

 Tankventil 

 Absperrhahn 

 Schelle für Abwasser 

 T-Stück 

 Integrierter Dating-Timer 

 Bebilderte Einbauanleitung für einen einfachen und schnellen 
Anschluss 

229,00€ 
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Artikelnummer:444016 

Aqua-Tower mit Booster Pumpe – Umkehrosmose Wasserfilter 

Das neuartige Umkehrosmose-System mit 5 Filtrationsstufen reinigt das 
Leitungswasser durch das Prinzip der Umkehrosmose. Der Aqua-Tower 
entfernt nicht nur Schweb- und Geschmacksstoffe aus dem Wasser 
sondern auch sämtliche Schadstoffe. Egal ob Nitrit, Pestizide, 
Medikamentenrückstände oder Uran – die besonders platzsparende 
Umkehrosmoseanlage mit einem Durchmesser von gerade einmal nur 
16cm sorgt für eine garantierte Reinheit und gewährleistet maximalen 
Trinkgenuss. Mit einer Tagesleistung von 190 Litern eignet sich das 
Osmose-System sowohl für den 1-Personen-Haushalt sowie als auch für 
die Familie. Ein 8 Liter Vorratstank gewährleistet jederzeit frisches 
Osmosewasser. 

Eine integrierte booster Pumpe sorgt für einen optimalen Wasserdruck im 
System. Dadurch ist die Umkehrosmoseanlage die ideale Lösung wenn 
der Wasserleitungsdruck unter 3 bar liegt oder auch Druckschwankungen 
vorhanden sind. 

Technische Daten:  

 Tagesleistung: 190 Liter 

 Fassungsvermögen Vorratstank: 8 Liter 

 Maße Umkehrosmose-System: 16cm x 16cm x 39cm (LxBxH) 

 Maße Vorratstank: 21cm x 21cm x 30cm (LxBxH) 

 Gewicht: 4,5kg (ohne Zubehör) 

 Verhältnis Osmosewasser zu Abwasser: 1 zu 4 

 Erforderlicher Wasserleitungsdruck: 3 bar 

 Empfohlener Filterwechsel: alle 6 Monate 

 Empfohlener Membranwechsel: alle 24 Monate 

Lieferumfang: 

 Umkehrosmose-Anlage Aqua-Tower mit booster Pumpe 

 Vorratstank 

 Wasserhahn inkl. Anschluß-Set 

 Membrane 

 4in1 Filter 

 Gehäuseschlüssel 

 Schlauchleitungen 

 Tankventil 

 Absperrhahn 

 Schelle für Abwasser 

 T-Stück 

 Integrierter Dating-Timer 

 Bebilderte Einbauanleitung für einen einfachen und schnellen 
Anschluss 

298,00€ 
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Artikelnummer: 444021 

Ultimate Umkehrosmose-System 
 
- Die Filtergehäuse sind nicht mehr mit einzelnen Verbindungen und 
Schläuchen verbunden. Das gesamte Wasser läuft direkt durch ein neu 
entwickeltes Filtergehäuse.  Somit kann sich weder ein Schlauch lösen, 
noch können Undichtigkeiten entstehen. 
 
- Der weiß lackierte Ständer bietet nicht nur einen hohen Komfort bei 
einem Filterwechsel sondern gewährleistet auch eine optimale 
Standsicherheit.  
 
- Der hochwertig verchromte Wasserdruckmanometer bereichert nicht nur 
das Design sondern zeigt auch auf einen Blick den Wasserdruck bzw. 
den Betriebsdruck an. Dadurch lässt sich ersehen, ob das System im 
Filterungs- oder Standby-Modus ist.  
 
- Durch ein neues Spülventil können die Filter und die Membrane bei 
Bedarf jederzeit manuell spülen. Dadurch kann die Lebensdauer der Filter 
und der Membrane verlängert werden. 
 

Qualität auf einen Blick:  

 leistungsstarke Filter und Membrane 

 keine einzelnen Verbindungen an den Filtergehäusen 

 Komfortabler Ständer 

 Wasserdruckmanometer 

 Steckverbindungen 

 Wasserhahn mit Keramikventil 

Technische Daten  

 Maße Anlage: 37x21,5x44 (LxBxH / Angabe in cm) 

 Verhältnis Osmosewasser / Abwasser: 1 zu 2 

 1.140 Liter Tagesleistung 

 leistungsstarke booster Pumpe DC 24V; 3A. 

 manuelles Spülventil 

 empfohlener Filterwechsel: alle 6 Monate 

 empfohlener Membranwechsel: alle 3 Jahre 

Lieferumfang:  

 Umkehrosmose-System 

 4 Filter 

 1 Membrane 300GPD 

 integrierte booster Pumpe für eine optimale Leistung 

 Wasserhahn verchromt 

 integrierte Abschaltautomatik 

 Filter- und Membranschlüssel 

 Schlauchleitungen in unterschiedlichen Farben 

 Komplettes Anschluss- und Montageset 

 Ausführliche und bebilderte Einbauanleitung 

349,00€ 
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Artikelnummer: 444022 

Optima Pro Umkehrosmose-System 
 
- Die Filtergehäuse sind nicht mehr mit einzelnen Verbindungen und 
Schläuchen verbunden. Das gesamte Wasser läuft direkt durch ein neu 
entwickeltes Filtergehäuse.  Somit kann sich weder ein Schlauch lösen, 
noch können Undichtigkeiten entstehen. 
 
- Der weiß lackierte Ständer bietet nicht nur einen hohen Komfort bei 
einem Filterwechsel sondern gewährleistet auch eine optimale 
Standsicherheit. Das System muss nicht mehr befestigt werden und kann 
auch nicht kippen.   
 
Qualität auf einen Blick:  

 leistungsstarke Filter und Membrane 

 keine einzelnen Verbindungen an den Filtergehäusen 

 Komfortabler Ständer 

 Wasserdruckmanometer 

 Steckverbindungen 

 Wasserhahn mit Keramikventil 

 Benötigt nur 1 Bar Wassereingangsdruck 

Technische Daten  

 Maße Anlage: 37x21,5x44 (LxBxH / Angabe in cm) 

 Maße Tank: 30x30x40 (LxBxH / Angabe in cm) 

 Tank kann stehend oder liegend betrieben werden 

 Leistungsstarke booster Pumpe DC 24V. 

 Verhältnis Osmosewasser / Abwasser: 1 zu 4 

 190 Liter Tagesleistung 

 manuelles Spülventil 

 empfohlener Filterwechsel: alle 6 Monate 

 empfohlener Membranwechsel: alle 3 Jahre 

Lieferumfang:  

 Umkehrosmose-System 

 4 Filter 

 1 Membrane 50GPD 

 integrierte booster Pumpe für eine optimale Leistung 

 Wasserhahn verchromt 

 12 Liter Vorratstank aus Metall / Innen Naturkautschuk-
Beschichtung 

 integrierte Abschaltautomatik 

 Filter- und Membranschlüssel 

 Schlauchleitungen in unterschiedlichen Farben 

 Komplettes Anschluss- und Montageset 

 Ausführliche und bebilderte Einbauanleitung 

279,00€ 
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Artikelnummer: 452544 

EVERPURE Wasserenthärter EUROC 10-E 

 

Die EUROC Enthärtungsanlagen basieren auf dem Prinzip des 
Ionenaustausches. Hier werden die Kalzium- und Magnesiumionen durch 
Natrium ersetzt. Alle Modelle dieser Baureihe verfügen über einen 
automatischen Regenerationsablauf. Dieser wird durch einen 
elektronischen Zeit- oder Zeit/Messmechanismus gesteuert. So steht 
ihnen jederzeit enthärtetes Wasser zur Verfügung. 
 
Elektrische Anforderungen: 240 V 50 Hz; 24 V Betrieb 
Anforderungen an den Abfluss: Abflussleitung 15 mm; Überlauf 10 mm 

Schützen Sie Ihr Haus, beugen Sie teure Kalkschäden frühzeitig vor.  
Platzsparende Kompaktanlage 
Automatische Steuerung 
weiches Wasser - volles Aroma. 

Elektronische Steuerung 5600 SE 
Regenerationszyklen: 
1. Vorspülung 
2. Rückspülung 
3. Sole ansaugen und langsames Spülen 
4. Schnelle Spülung 
5. Beenden der Spülphase 
6. Auffüllen des Solebehälters 
7. Betriebsbereit 
 
Abmessungern in mm: Höhe: 673 Breite: 559 Tiefe: 316 
Gewicht: 18,5kg 

Gesamthärte 

Ionenaustauscherkapazität 

in Liter 

°dH °Fr Ppm °Clark EUROC 10-E 

9 15 150 10.5 4.000 

12 20 200 14.0 3.000 

15 25 250 17.5 2.400 

18 30 300 21.00 2.000 

21 35 350 24.5 1.700 

24 40 400 28.0 1.500 

29 50 500 35.0 1.200 

1218,00€ 
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Artikelnummer: 452546 

EVERPURE Wasserenthärter EUROC 15-E 

Gelöste Mineralien tragen wesentlich zum für Leitungswasser typischen 
Geruch und Geschmack bei. Auf die Qualität des Trinkwassers haben 
diese Mineralien keinen Einfluss und bleiben normalerweise unbemerkt. 
Wenn jedoch das Wasser erhitzt wird, fällt eines der Mineralien, nämlich 
Kalk aus, setzt sich im Heißwassergerät ab und führt dort zu 
Ablagerungen auf Ventilen, Heizelementen und den Oberflächen der 
internen Verrohrung. Hierdurch kommt es zu einem höheren Verbrauch 
von Seifen und Reinigungsmitteln, erhöhten Energiekosten, häufigen 
Maschinenausfällen und Flecken auf Gläsern und Tellern. 
 
Die EUROC Enthärtungsanlagen basieren auf dem Prinzip des 
Ionenaustausches. Hier werden die Kalzium- und Magnesiumionen durch 
Natrium ersetzt. Alle Modelle dieser Baureihe verfügen über einen 
automatischen Regenerationsablauf. Dieser wird durch einen 
elektronischen Zeit- oder Zeit/Messmechanismus gesteuert. So steht 
ihnen jederzeit enthärtetes Wasser zur Verfügung. 
 
Elektrische Anforderungen: 240 V 50 Hz; 24 V Betrieb 
Anforderungen an den Abfluss: Abflussleitung 15 mm; Überlauf 10 mm 

Schützen Sie Ihr Haus, beugen Sie teure Kalkschäden frühzeitig vor.  
Platzsparende Kompaktanlage 
Automatische Steuerung 
weiches Wasser - volles Aroma. 

Elektronische Steuerung 5600 SE 
Regenerationszyklen: 
1. Vorspülung 
2. Rückspülung 
3. Sole ansaugen und langsames Spülen 
4. Schnelle Spülung 
5. Beenden der Spülphase 
6. Auffüllen des Solebehälters 
7. Betriebsbereit 

 
Abmessungern in mm: Höhe: 1006 Breite: 559 Tiefe: 316  
Gewicht: 25,5kg 

1224,00€ 

Gesamthärte 

Ionenaustauscherkapazität 

in Liter 

°dH °Fr Ppm °Clark EUROC 15-E 

9 15 150 10.5 6.000 

12 20 200 14.0 4.500 

15 25 250 17.5 3.600 

18 30 300 21.00 3.000 

21 35 350 24.5 2.570 

24 40 400 28.0 2.250 

29 50 500 35.0 1.800 
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Artikelnummer: 452549 

EVERPURE Wasserenthärter EUROC 30-E 

Gelöste Mineralien tragen wesentlich zum für Leitungswasser typischen 
Geruch und Geschmack bei. Auf die Qualität des Trinkwassers haben 
diese Mineralien keinen Einfluss und bleiben normalerweise unbemerkt. 
Wenn jedoch das Wasser erhitzt wird, fällt eines der Mineralien, nämlich 
Kalk aus, setzt sich im Heißwassergerät ab und führt dort zu 
Ablagerungen auf Ventilen, Heizelementen und den Oberflächen der 
internen Verrohrung. Hierdurch kommt es zu einem höheren Verbrauch 
von Seifen und Reinigungsmitteln, erhöhten Energiekosten, häufigen 
Maschinenausfällen und Flecken auf Gläsern und Tellern. 
 
Die EUROC Enthärtungsanlagen basieren auf dem Prinzip des 
Ionenaustausches. Hier werden die Kalzium- und Magnesiumionen durch 
Natrium ersetzt. Alle Modelle dieser Baureihe verfügen über einen 
automatischen Regenerationsablauf. Dieser wird durch einen 
elektronischen Zeit- oder Zeit/Messmechanismus gesteuert. So steht 
ihnen jederzeit enthärtetes Wasser zur Verfügung. 
 
Elektrische Anforderungen: 240 V 50 Hz; 24 V Betrieb 
Anforderungen an den Abfluss: Abflussleitung 15 mm; Überlauf 10 mm 

Schützen Sie Ihr Haus, beugen Sie teure Kalkschäden frühzeitig vor.  
Platzsparende Kompaktanlage 
Automatische Steuerung 
weiches Wasser - volles Aroma. 

Elektronische Steuerung 5600 SE 
Regenerationszyklen: 
1. Vorspülung 
2. Rückspülung 
3. Sole ansaugen und langsames Spülen 
4. Schnelle Spülung 
5. Beenden der Spülphase 
6. Auffüllen des Solebehälters 
7. Betriebsbereit 

 
Abmessungern in mm: Höhe: 1127 Breite: 559 Tiefe: 316  
Gewicht: 43,5kg 

1486,00€ 

Gesamthärte 

Ionenaustauscherkapazität 

in Liter 

°dH °Fr Ppm °Clark EUROC 30-E 

9 15 150 10.5 12.000 

12 20 200 14.0 9.000 

15 25 250 17.5 7.200 

18 30 300 21.00 6.000 

21 35 350 24.5 5.140 

24 40 400 28.0 4.500 

29 50 500 35.0 3.600 
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Artikelnummer: 452543 

EVERPURE EURO-3C Wasserenthärter 

Für alle Anwendungen, die enthärtetes Wasser benötigen, z.B. 
Espressomaschinen, Kaffeemaschinen, Spülmaschinen usw. 
Kompakte Größe, vollautomatisch. 

 
Verschiedene Programmiermöglichkeiten: 
- täglich 
- menügesteuert mit sofortigem Start 
- menügesteuert mit zeitlicher Verzögerung 
 
Maße . . . . . . . . . . H/B/T 48/17/34 cm 
 
Eingangsverbindung             3/4“ BSP AG 
Ausgangsverbindung . . . . .  3/4“ BSP AG 
Fleißrate bei Betrieb . . . . . . .Max. 4 L/min 
Erforderlicher Druck . . . . . . .in. 1,5 bar 
Temperatur . . . . . . . . . . . . . .2° C - 35° C 
Harzkapazität . . . . . . . . . . . .3,5 L 
Salzverbrauch pro Reg. . . . .0,42 kg 
 
Wasserverbrauch 
pro Regeneration . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22 L 
Kapazität Soletank . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10 kg 
Eingangsspannung . . . . . . . . . . . . . . . . . . .230 V 
Ausgangsspannung . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12 V 

  

  

Eingangshärte 20 30 35 40 50 

Resthärte 

0 

  

850 

  

566 

  

485 

  

425 

  

340 

8 1410 770 630 531 404 

10 1700 850 680 566 425 

15 3400 1133 850 680 485 

 

536,00€ 
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Wasserfilter 

 

 

 
Artikelnummer: 452533 

EVERPURE QC7I Twin-Filterkopf 

Qualitätsfilterkopf zur Aufnahme 
von 2 Everpure Patronen 

Anschluss 3/4“ NPT 

268,00€ 

Artikelnummer.: 452534 

 
Verschraubung - Nippel von 3/8" NPT auf 3/8" BSP für Everpure 
Twin-Filterkopf 

7,00€ 

 

 
Artikelnummer: 452535 

EVERPURE Filterpatrone MC2 für Premium Wasser / Kaltgetränke / 
Postmix 

EVERPURE Filterpatronen für Premiumwasser höchster Qualität 
Entfernt üblichen Nebengeschmack, Nebengerüche und Chlor. Filtriert 
Trübungen und Schmutz bis zu 0,5 Mikron. Filtriert Asbestfasern und 
Zysten, wie Kryptosporidium und Giardia. Wasserdruck: 0,7 bis 8,6 bar, 
non-shock Wassertemperatur: 2°C bis 38°C 

für „Premium“- Wasser von höchster Qualität, für Kaltgetränke, 
Durchflussgeschwindigkeit ca. 6,3 L/min, 0,5 Micron. 
Gesamtdurchflussleistung: 34.000 L 

59,90€ 

 

 
Artikelnummer: 452536 

EVERPURE Filterpatrone BH2 für Premiumwasser für 
Heißgetränkeautomaten und Kaffeemaschinen 

Neben der Verbesserung des Geschmacks ihres Wassers reduziert die 
Everpure BH2 auch Sediment, schädliche Zysten, Asbest, Trübung, 
Bakterien und Umstände, die zu höheren Wartungs- und Sachkosten 
führen können. Sogar die Tasse Kaffee schmeckt besser und der 
erforderliche Wartungsaufwand 
in der Brauerei wird verringert. 
 
Filterpatrone BH2 für Heißgetränkeautomaten und Kaffeemaschinen, 
Durchflussgeschwindigkeit ca. 1,9 L/min, 
0,5 Micron, Gesamtdurchflussleistung: 11.300 L 
Maße: H/360 mm, Ø/80 mm 

56,50€ 
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Artikelnummer: 452537 

EVERPURE Filterpatrone 2DC für Premiumwasser und Kaltgetränke 

Anschwemmfilter der Serie DC für Premiumwasser höchster 
Qualität. 
DC-Filter finden dort Anwendung, wo das Wasser biologisch belastet wird 
oder Reinfektionen stattfinden können. Die Filterpatronen sind mit 
unterschiedlichen Kapazitäten 
und Durchflussgeschwindigkeiten erhältlich. 

 Patentiertes Anschwemmverfahren.  

 Entfernt Chlor, Geruch und jeglichen Fremdgeschmack. 

  Filtriert sämtliche Partikel > 0,5 Mikron aus dem Wasser.  

Enthält das Filtermedium Micropure® in gesilberter Form. Dieses 
wirkt sich keimtötend bzw. - reduzierend aus. Daher sind DC-
Patronen besonders für den Einsatz in Tafelwasseranlagen 
geeignet. 

 Filterpatrone 2DC für „Premium“-Kaltgetränke,  

 Durchflussgeschwindigkeit 1,9 L/min.,  

 Kapazitätca 2.840 L Wasser.  

 Maße: H/250mm, Ø/80 mm 

59,80€ 

 

 
Artikelnummer: 452538 

EVERPURE Filterpatrone 4DC für Premiumwasser und Kaltgetränke 

Anschwemmfilter der Serie DC für Premiumwasser höchster 
Qualität. 
DC-Filter finden dort Anwendung, wo das Wasser biologisch belastet wird 
oder Reinfektionen stattfinden können. Die Filterpatronen sind mit 
unterschiedlichen Kapazitäten 
und Durchflussgeschwindigkeiten erhältlich. 

 Patentiertes Anschwemmverfahren.  

 Entfernt Chlor, Geruch und jeglichen Fremdgeschmack.  

 Filtriert sämtliche Partikel > 0,5 Mikron aus dem Wasser.  

 
Enthält das Filtermedium Micropure® in gesilberter Form. Dieses 
wirkt sich keimtötend bzw. - reduzierend aus. Daher sind DC-
Patronen besonders für den Einsatz in Tafelwasseranlagen 
geeignet. 

 Filterpatrone 4DC für „Premium“-Wasser von  höchster Qualität, 
für Kaltgetränke,  

 Durchflussgeschwindigkeit 1,9 L/min., 

  Kapazität ca5.680 L Wasser.  

 Maße: H/350 mm, Ø/80 mm 

55,60€ 
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Artikelnummer: 452539 

EVERPURE MicroGuard Pro 2 für bakterienfreies Wasser 

Filtration bis 0,15 Micron, 
99,9999 % Filtration von Bakterien 

Filtersystem für besonders kritische Anwendungen. 
Die MicroGuard Pro Filterpatronen arbeiten in zwei Stufen: 
 

• Karbonblockvorfilter, zur Entfernung unerwünschter Gerüche und 
Geschmacksstoffe sowie alle Partikel > 5 Micron 

•  Reduzierung organischer Inhaltsstoffe << TOC >> 
• Reduzierung von Chlor bis zu 99 % 
•  Hohlfasermembran, zur Filtration aller Partikel bis zu einer Größe 

von 0,15 Micron 

 
für alle Anwendungen, bei denen bakterienfreies Wasser gefordert ist, 
z.B. Wassergeräte in sensiblen Bereichen. 
 
Durchflussgeschwindigkeit ca. 1,9 L/min., 
Kapazität 8.330 Liter 

109,80€ 

 

 
Artikelnummer: 452540 

EVERPURE MicroGuard Pro 4 für bakterienfreies Wasser 

Filtration bis 0,15 Micron, 
99,9999 % Filtration von Bakterien 

Filtersystem für besonders kritische Anwendungen. 
Die MicroGuard Pro Filterpatronen arbeiten in zwei Stufen: 

• Karbonblockvorfilter, zur Entfernung unerwünschter Gerüche und 
Geschmacksstoffe sowie alle Partikel > 5 Micron 

• Reduzierung organischer Inhaltsstoffe << TOC >> 
• Reduzierung von Chlor bis zu 99 % 
• Hohlfasermembran, zur Filtration aller Partikel bis zu einer Größe 

von 0,15 Micron 

 
für alle Anwendungen, bei denen bakterienfreies Wasser gefordert ist, 
z.B. Wassergeräte in sensiblen Bereichen. 
 
Durchflussgeschwindigkeit ca. 1,9 L/min., 
Kapazität 13.600 Liter 

132,60€ 
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Artikelnummer: 452541 

EVERPURE MicroGuard Endstellenfilter 

0,15 Micron 

für kritische Anwendungen, zur Montage vor der 
Entnahmestelle verhindert Rückverleimung. 
Eine Vorfiltration mit mindestens 
„C“ Filter ist erforderlich. 

47,60€ 

 

 
Artikelnummer: 452542 

EVERPURE 4JT Reinigungspatrone 

Das ultimative Everpure-Werkzeug zur Systemreinigung. 
Der einfachste Weg, Entkalker oder andere Reinigungsmittel, z.B. 
Bleichmittel in mit Wasser betriebenen Anlagen und Vendingmaschinen 
einzuführen. Passend für alle gängigen Everpure- Filterköpfe. Einfaches 
und anwenderfreundliches Werkzeug. Keine aufwendigen 
Demontagearbeiten von Systemkomponenten erforderlich. 
NAMA-geprüft. 

Länge: 36,85cm 

68,99€ 
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Artikelnummer: 452558 

,,KuLf®-Wasserfiltersystem" –Trinkwasserfilter 

Erleben Sie eine noch nie dagewesene Wasserqualität 
Einfach nur gesundes Wasser, Keim- und Legionellenfrei. 
 

Gesundheitserhaltender Aspekt: 
Keine Verkeimung des Filters und des Systems nach dem Filter bei 
richtiger Anwendung! - Schadstoffe, wie Chlorkohlenwasserstoffe, 
Pflanzenschutzmittel, Lösungsmittel, Geruchs- und 
Geschmacksstoffe(z.B. Huminsäure), Chlor und Ozon   werden 
herausgefiltert. - Dem Filtermedium wird durch den Einsatz eines 
Bergkristalls eine positive Wirkung zugeschrieben. - Magnetismus 
verändert die Oberflächenstruktur der Kalkkristalle, dadurch geringere 
Ablagerung in den wasserführenden Teilen. 

 
Technische Vorteile: 
• Einfache Handhabung 
• Platzsparende und schnelle Montage 
• Gehäuse und Filterkerzen aus rostfreiem Edelstahl 1.4571 (lange 
Lebensdauer) 
• Kein ständiges Wechseln der Filterkerzen 
• Umweltschonend (bis zu 25x regenerierbar) 
• Kein Elektroanschluss 
• 10 Jahre Garantie auf das Filtergehäuse 
• Die innere aktive Oberfläche der gewebten Aktivkohle ist ca. 100-mal 
größer als bei herkömmlicher Aktivkohle, 
• Filtermedium kann nicht ausgeschwemmt werden, struktureller 
Zusammenhalt, keine Kanalbildung wie bei Granulat, Pulver oder 
Presskohle möglich. 
 
Trinkwasserfilter 
- Sehr hohe Filterleistungen mit nur einem Filter möglich (- 100.000 l)  
- Sehr niedrige Wartungs- und Folgekosten 
- Kein ständiges Wechseln der Filterkerzen (ca. alle 2 Jahre oder beim 
Erreichen der angegebenen Literleistung), 
- Keine Biofilmbildung im System.  
- Der Filter und das System nach dem Filter bleiben, bei richtiger 
Anwendung, keimfrei Minimaler Druckverlust! 300 – 600 l/h bei 2,5 – 4 
bar 

 
Technische Daten: 
Länge: 198 mm, 34 mm Ø 
Anschlüsse: Innen- / Außengewinde 3/8“ 
Gewicht komplett: ca. 600 Gramm 
Gehäuse und Filterkerze 18/10, rostfreier Edelstahl 1.4571, Filter aus 
gewebter Aktivkohle, plus Edelstahl- und Silbergestrick 
Durchflussgeschwindigkeit bis 500 L/h (geringer Druckverlust). 

670,00€ 
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Artikelnummer: 452559 

Erleben Sie eine noch nie dagewesene Wasserqualität 
Einfach nur gesundes Wasser, Keim- und Legionellenfrei. 
 

Gesundheitserhaltender Aspekt:  

• Keine Verkeimung des Filters und des Systems nach dem Filter 
bei richtiger Anwendung! 

• Schadstoffe, wie Chlorkohlenwasserstoffe, Pflanzenschutzmittel, 
Lösungsmittel, Geruchs- und Geschmacksstoffe(z.B. 
Huminsäure) Chlor und Ozon   werden herausgefiltert 

• Dem Filtermedium wird durch den Einsatz eines Bergkristalls eine 
positive Wirkung zugeschrieben. 

• Magnetismus verändert die Oberflächenstruktur der Kalkkristalle, 
dadurch geringere Ablagerung in den wasserführenden Teilen. 

 
Technische Vorteile: 

• Einfache Handhabung 
• Platzsparende und schnelle Montage 
• Gehäuse und Filterkerzen aus rostfreiem Edelstahl 1.4571 (lange   

Lebensdauer) 
•  Kein ständiges Wechseln der Filterkerzen• Umweltschonend (bis 

zu 25x regenerierbar) 
• Kein Elektroanschluss 
• 10 Jahre Garantie auf das Filtergehäuse 
• Die innere aktive Oberfläche der gewebten Aktivkohle ist ca. 100-

mal größer als bei herkömmlicher Aktivkohle 
• Filtermedium kann nicht ausgeschwemmt werden, struktureller 

Zusammenhalt, keine Kanalbildung wie bei Granulat, Pulver oder 
Presskohle möglich. 

Duschfilter 
Der Duschfilter schützt zuverlässig gegen Keime und Legionellen (Grund 
für häufig tödlich endende Legionärskrankheit oder dem Pontiac Fieber) 
und hält sowohl den Filter selbst als auch den Duschschlauch und den 
Duschkopf keimfrei. 
Sehr empfehlenswert auch für Allergiker, da Chlor, Ozon, 
Chlorkohlenwasserstoffe, Lösungsmittel und weitere allergieauslösende 
Stoffe aus dem Wasser filtriert werden. 

Technische Daten: 
Länge: 145 mm, 27 mm Ø 
Anschlüsse: Innen-/Aussengewinde 1/2“ 
Gewicht komplett: ca. 315 Gramm 
Gehäuse und Filterkerze 18/10, rostfreier Edelstahl 1.4571, Filter aus 
gewebter Aktivkohle, plus Edelstahl- und Silbergestrick 
Durchflussgeschwindigkeit bis 500 L/h (geringer Druckverlust). 

600,00€ 
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Wasserhähne 

 

 

 
Artikelnummer: 444039 

Wasserhahn DeLuxe verchromt 

Der komplett verchromte Wasserhahn aus Metall bietet Ihnen ein 
zeitloses Design, verbunden mit einer perfekten Funktionalität. Er ist mit 
einem hochwertigen Keramikventil ausgestattet und  ein komplettes 
Anschlußset ist im Lieferumfang enthalten. 

 

19,90 € 

 

 

 
Artikelnummer: 444033 

3in1 Wasserhahn Modell „Niagara“ 

Das Modell Niagara besticht nicht nur durch seine harmonische 
Formgebung sondern auch durch die besonders einfache und 
komfortable Handhabung. Durch sein elegantes aber bewusst zeitlos 
gehaltenes Design integriert sich der Wasserhahn harmonisch in jeder 
Küche.  
 
Ein 3in1 Wasserhahn ist die ideale Lösung, wenn Sie keinen zusätzlichen 
Wasserhahn für das Osmose-System installieren möchten. Der 3in1 
Wasserhahn spendet sowohl normales Leitungswasser (kalt und heiß) 
sowie auch Osmosewasser. Das Leitungswasser sowie das 
Osmosewasser laufen jeweils über eine separate Leitung, dadurch ist 
eine optimale Hygiene gewährleistet. 

 nur noch ein Wasserhahn auf Ihrer Spüle 

 spendet Leitungswasser und Osmosewasser 

 getrennte Leitungswege 

 komfortable Mischbatterie für das Leitungswasser 

 aufwendig verchromt 

 Hochglanz-poliert 

 keine weitere Bohrung notwendig 

 einfachste Selbstmontage 

 schwenkbar 

 DIN-Standard Normanschlüsse 

Lieferung inkl. Flex-Leitungen mit 3/8“ Gewinde & komplettes Montage-
Set 

109,00€ 
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Artikelnummer: 444035 

3in1 Wasserhahn Modell „Amazonas“ 

Eine harmonische Formgebung, ein elegant-luxuriöses Design, eine 
hochwertige Verchromung sowie eine aufwendige Hochglanz-Politur, all 
dies und noch viel mehr vereint das Modell  Amazonas.  

 nur noch ein Wasserhahn auf Ihrer Spüle 

 spendet Leitungswasser und Osmosewasser 

 getrennte Leitungswege 

 komfortable Mischbatterie für das Leitungswasser 

 aufwendig verchromt 

 Hochglanz-poliert 

 keine weitere Bohrung notwendig 

 einfachste Selbstmontage 

 schwenkbar 

 DIN-Standard Normanschlüsse  

 Lieferung inkl. Flex-Leitungen mit 3/8“ Gewinde & komplettes Montage-
Set 

129,00€ 

 

 

 
Artikelnummer: 444036 

3in1 Wasserhahn Modell „Atlantik“ 

Ein Hauch von Moderne, Design, Eleganz und Luxus sind die Zutaten 
vom Modell Atlantik. Durch sein innovatives und neuartiges Design ist der 
3in1 Wasserhahn ein Blickfang in jeder Küche.  
 

 nur noch ein Wasserhahn auf Ihrer Spüle 

 spendet Leitungswasser und Osmosewasser 

 getrennte Leitungswege 

 komfortable Mischbatterie für das Leitungswasser 

 aufwendig verchromt 

 Hochglanz-poliert 

 keine weitere Bohrung notwendig 

 einfachste Selbstmontage 

 schwenkbar  

 DIN-Standard Normanschlüsse  

Lieferung inkl. Flex-Leitungen mit 3/8“ Gewinde & komplettes Montage-
Set 

149,00€ 
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Artikelnummer: 444037 

3in1 Wasserhahn Modell „Rio Grande“ 

Der elegante Stil sowie das innovative und formschöne Design dieser 
hochwertigen Armatur verleihen Ihrer Küche das gewisse Etwas. Das 
Modell Rio Grande setzt höchste Maßstäbe in Punkto Design und 
Innovation und fügt sich jedem Raum harmonisch ein. Die Exklusivität 
dieser Armatur setzt außergewöhnliche Akzente in der ästhetischen und 
luxuriösen Raumgestaltung und macht somit Ihre Küche zu einem puren 
Blickfang. 

 nur noch ein Wasserhahn auf Ihrer Spüle 

 spendet Leitungswasser und Osmosewasser 

 getrennte Leitungswege 

 komfortable Mischbatterie für das Leitungswasser 

 aufwendig verchromt 

 Hochglanz-poliert 

 keine weitere Bohrung notwendig 

 einfachste Selbstmontage 

 schwenkbar 

 DIN-Standard Normanschlüsse  
  
Lieferung inkl. Flex-Leitungen mit 3/8“ Gewinde & komplettes Montage-
Set 

149,00€ 
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Artikelnummer:444038 

3in1 Wasserhahn Modell „Colorado River” 

Das extravagante Design sowie die ausgefallene Formgebung dieser 
hochwertigen Armatur garantieren einen Blickfang der besonderen Art in 
Ihrer Küche. Das Mod. Colorado River setzt neue Maßstäbe in den 
Punkten Design und Innovation und verleiht Ihrer Küche eine besondere 
Eleganz. Die Exklusivität dieser Armatur setzt außergewöhnliche Akzente 
in der ästhetischen und luxuriösen Raumgestaltung und macht somit Ihre 
Küche zu einem puren Blickfang. 

Die sorgfältige Auswahl an beständigen Werkstoffen, die sich 
millionenfach bewährt haben, sowie die fachmännische Verarbeitung 
machen diese massive Armatur zu einem hochwertigen Qualitätsprodukt, 
welches den alltäglichen Ansprüchen weit übertrifft. Die Fertigung aus 
stabilem, schwerem Messing und die verchromte, strapazierfähige 
Oberfläche garantieren eine sehr lange Lebensdauer und Funktionalität. 
 
Durch die bedienungsfreundliche Technologie der Einhebelmischung und 
der zuverlässigen und verschleißarmen Keramik-Kartuschentechnik 
lassen sich die Temperatur und die Wassermenge präzise dosieren. 

Ihre Vorteile: 

 nur noch ein Wasserhahn auf Ihrer Spüle 

 spendet Leitungswasser und Osmosewasser 

 getrennte Leitungswege 

 komfortable Mischbatterie für das Leitungswasser 

 aufwendig verchromt 

 Hochglanz-poliert 

 keine weitere Bohrung notwendig 

 einfachste Selbstmontage 

 schwenkbar 

 DIN-Standard Normanschlüsse 

Lieferung inkl. Flex-Leitungen mit 3/8“ Gewinde & komplettes Montage-
Set 

179,00€ 
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Wasserstop 

 

 

 
Artikelnummer: 444049 

Wasserstop PROMAX – garantierter Schutz vor Wasserschäden 

Der patentierte und professionelle Wasserstop PROMAX beschützt Ihr 
Zuhause zu jeder Tages- und Nachtzeit vor eventuellen Wasserschäden. 
Die neue Sensorentechnik bietet Ihnen höchsten Schutz – bereits zwei 
Tropfen Wasser genügen und der Wasserstop unterbricht die weitere 
Wasserzufuhr. Gleichzeitig wird ein akustisches Alarmsignal ausgelöst, 
dass Sie auf eine Undichtigkeit aufmerksam macht. 

Herkömmliche Wasserstopper reagieren meistens nur bei einem sehr 
hohen und schnellen Wasseraustritt. So müssen teilweise mehrere Liter 
pro Minute (!!) austreten, bevor die weitere Wasserzufuhr gestoppt wird. 
Leichte Undichtigkeiten können nur die wenigsten Wasserstopper 
erkennen, so dass kontinuierlich das Wasser austreten kann. In diesen 
Fällen ist es aber meistens zu spät und der Wasserschaden bereits 
vorhanden. 

 Der Wasserstop PROMAX reagiert bereits bei nur zwei Tropfen 
Wasser und schützt Sie somit besonders sicher vor eventuellen 
Wasserschäden. 

 Der Wasserstop PROMAX wird nur mit zwei Batterien (Mignon / 
LR6 AA) betrieben, so dass ein Stromanschluss nicht erforderlich 
ist. Dadurch kann er an jedem beliebigen Ort verwendet werden.  

 Der Wasserstop PROMAX verfügt über 
Schnellsteckverbindungen, so dass Sie diesen innerhalb von nur 
einer Minute kinderleicht an jedem Umkehrosmose-System 
anschließen können. 

Sie müssen nur den Schlauch, welcher von Ihrem Wasseranschluss zum 
Umkehrosmose-System führt, durchschneiden und die beiden 
Schlauchenden in die Verbindungen von dem Wasserstop stecken.  
Anschließend legen Sie den Wassersensor unterhalb Ihres 
Umkehrosmose-Systems – fertig! 

Schützen Sie Ihr Zuhause effektiv und sicher vor Wasserschäden, Ihr 
Eigentum sollte es Ihnen wert sein. 

59,90 € 
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Zubehör Osmose - Filter 

 

 

 
Artikelnummer: 444025 

Filtersatz (für Vitalquell / Vitalquell Pro) 

Die patentierten Filtermodule lassen sich durch das neuartige EASY-
QUICK System innerhalb von wenigen Sekunden und ohne Werkzeug 
austauschen. 

Die Filtrationsstufen: 

 1. Stufe: Sedimentfilter 5 Mikron 
entfernt bzw. reduziert Rost, Sand, grobe Partikel uvm. 

2. Stufe: Aktivkohlefilter 
entfernt bzw. reduziert Chlor, Kalk, Arnzeimittelrückstände, 
Pflanzenschutzmittel, Lösemittel 

3.Stufe: Sedimentfilter 1 Mikron 
entfernt bzw. reduziert feinste Partikel 

39,90€ 

 

 

 
Artikelnummer: 444024 

4in1 Filter (für Aquatower / Aquarella) 

Der patentierte 4in1 Wasserfilter verfügt über zwei neuartige Nano-Silber 
Filtrationsstufen, durch die Bakterien bereits bei der Vorfilterung aus dem 
Leitungswasser entfernt werden. Der 4in1 Wasserfilter hat einen 
praktischen Griff und gewährleistet dadurch einen hygienischen und 
kinderleichten Filterwechsel. 

1. Stufe: Sedimentfilter 5 Mikron 
entfernt bzw. reduziert Rost, Sand, grobe Partikel 
 
2. Stufe: Nano-Silber Filter 
entfernt Bakterien, organische und anorganische Verunreinigungen 
 
3. Stufe: Aktivkohlefilter 5 Mikron 
entfernt bzw. reduziert Chlor, Kalk, Arzneimittelrückstände, 
Pflanzenschutzmittel, Lösemittel 
 
4. Stufe: Nano-Silber Filter SAFE 
verhindert Bakterienbildung im Filterfertig! 

39,90€ 
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Artikelnummer: 444026 

Aktivkohlefilter für Hauswasserfilter Umkehrosmoseanlagen 

Entfernt Schweb- und Geschmacksstoffe. Filtrationsgröße von 5 Micron. 
Genormter (20 Zoll) Filter, passend für alle gängigen 
Umkehrosmosesysteme. Lebensdauer: max. 6 Monate. 

Dieser Filter ist für folgende Systeme geeignet: 

 Hauswasserfiler Mod. Start 

 Hauswasserfiler Mod. Pro 

 Hauswasserfiler Mod. Profi 

19,90€ 

 

 

 
Artikelnummer: 444027 

Sedimentfilter für Hauswasserfilter / Osmoseanlagen 

Entfernt Schmutz, Rost, Sand, und grobe Kalkpartikel. Filtrationsgröße 
von 5 Micron. Genormter (20 Zoll) Filter, passend für alle gängigen 
Umkehrosmosesysteme. Lebensdauer: max. 6 Monate. 

Dieser Filter ist für folgende Systeme geeignet: 

 Hauswasserfilter Mod. Start 

 Hauswasserfilter Mod. Pro 

 Hauswasserfilter Mod. Profi 

19,90€ 

 

 

 
Artikelnummer: 444028 

Aktivkohleblockfilter für Hauswasseranlagen / Osmoseanlagen 

Entfernt Chlor und organische Verunreinigungen. Filtrationsgröße von 5 
Micron. Genormter (20 Zoll) Filter, passend für alle gängigen 
Umkehrosmosesysteme. Lebensdauer: max. 6 Monate. 

Dieser Filter ist für folgende Systeme geeignet: 

 Hauswasserfiler Mod. Start 

 Hauswasserfiler Mod. Pro 

 Hauswasserfiler Mod. Profi 

19,90€ 
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Artikelnummer: 444029 

Mineralienfilter inkl. Anschlußset 

Sie möchten Ihr Osmosewasser wieder mineralisieren?  
 
Dann empfehlen wir Ihnen unseren Vitalisierungsfilter. Dieser enthält bei 
1800 Grad gebrannte energiereiche keramische Kugeln, die aus 20 
verschiedenen hochwertigen Mineralien bestehen. Diese sorgen für eine 
Verwirbelung des Wassers und geben Spuren von Eisen-Ionen ab. Es 
werden bioenergetische Schwingungen an das Wasser in einer 
Wellenlänge von 10 Mikron abgegeben.  Die Wasserdichte, Ionisierung 
Leitfähigkeit, Oberflächenspannung sowie vor allem der pH-Wert werden 
deutlich verbessert - schmecken Sie den Unterschied!  
 
Der Mineralisierungsfilter kann bei JEDER Umkehrosmoseanlage mit ein 
paar Handgriffen nachgerüstet werden. Der Austausch sollte jährlich 
erfolgen.  
 
Lieferung mit Anschlussverbinder.  
Arbeitszeit zum nachrüsten: 2-5 Minuten  

Die Werte der Mineralisierung: 
calcium cation Ca2+ 26.4mg/dm3 
magnesium cation Mg2+ 20.1 mg/dm3 
sodium cation Na+ 1.3 mg/dm3 
potassium cation K+ 0.7 mg/dm3 
carbonate anion CO32- 25.mg/dm3 
hydro-carb anion HCO32- 30.6 mg/dm3 
sulfate anion SO42- 12.4 mg/dm3 
chloride anion CI - 5.0 mg/dm3 

17,90€ 

 

 

 
Artikelnummer: 444030 

Mineralienfilter aus 20 hochwertigen Mineralien 

Der Mineralisierungsfilter kann bei JEDER Umkehrosmoseanlage mit ein 
paar Handgriffen nachgerüstet werden. Der Austausch sollte jährlich 
erfolgen.  
 
Lieferung ohne Anschlussverbinder.  
Arbeitszeit zum nachrüsten: 2-5 Minuten  

 
Die Werte der Mineralisierung: 
calcium cation Ca2+ 26.4mg/dm3 
magnesium cation Mg2+ 20.1 mg/dm3 
sodium cation Na+ 1.3 mg/dm3 
potassium cation K+ 0.7 mg/dm3 
carbonate anion CO32- 25.mg/dm3 
hydro-carb anion HCO32- 30.6 mg/dm3 
sulfate anion SO42- 12.4 mg/dm3 
chloride anion CI - 5.0 mg/dm3 

14,90€ 
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Artikelnummer: 444031 

Aktivkohlenachfilter 10 Zoll genormt 

Filtert das im Vorratstank gespeicherte Osmosewasser und sorgt für 
einen angenehmen und belebenden Geschmack. Filtrationsgröße von 5 
Micron. Genormter Filter, passend für alle gängigen 
Umkehrosmosesysteme. Lebensdauer: max. 12 Monate.  

7,90€ 

 

Zubehör Osmose - Membranen 

 

 

 
Artikelnummer: 444042 

Membrane für Vitalquell / Vitalquell Pro 

Hochleistungsmembrane 190 Liter Leistung/Tag. Reinigungswirkung bis 
zu 100%.  

Empfohlener Austausch: alle 24 Monate. 

39,90 € 

 

 
Artikelnummer: 444040 

Membrane 50 GPD 

Leistungsstarke Membrane mit einer Tagesleistung von 190 Litern. 
Entfernt alle Schad- und Geschmacksstoffe wie z.B. Bakterien, Hormone, 
Arzneimittelrückstände, Pestizide, Herbizide, Uran, Blei, Arsen etc. 
Genormte Membrane, passend für alle gängigen 
Umkehrosmosesysteme. Lebensdauer: max. 36 Monate. 

 

34,00 € 

 

 

 
Artikelnummer: 444041 

Membrane für Aqua-Tower / Aquarella 

Hochleistungsmembrane 190 Liter Leistung/Tag. Reinigungswirkung bis 
zu 100%. 

Empfohlener Austausch: alle 24 Monate 

Marke: DOW 

39,90€ 
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Artikelnummer: 444043 

Membrane 75 GPD 

Leistungsstarke Membrane mit einer Tagesleistung von 270 Litern. 
Entfernt alle Schad- und Geschmacksstoffe wie z.B. Bakterien, Hormone, 
Arzneimittelrückstände, Pestizide, Herbizide, Uran, Blei, Arsen etc. 
Gernormte Membrane, passend für alle gängigen 
Umkehrosmosesysteme. Lebensdauer: max. 36 Monate. 

39,90€ 

 

 

 
Artikelnummer: 444044 

Membrane 300 GPD 

Leistungsstarke Membrane mit einer Tagesleistung von 1.140 Litern. 
Entfernt alle Schad- und Geschmacksstoffe wie z.B. Bakterien, Hormone, 
Arzneimittelrückstände, Pestizide, Herbizide, Uran, Blei, Arsen etc. 
Gernormte Membrane, passend für alle gängigen 
Umkehrosmosesysteme. Lebensdauer: max. 60 Monate. 

79,00€ 

 

Zubehör Osmose - Reinigung 

 

 

 
Artikelnummer: 443837 

TM Desanacid°fp 

Sanitation und Entkalkung von Wasserdispensern und 
Tafelwasseranlagen nach DIN 6650 - HACCP gerecht 

 

1,90  

 

 
Artikelnummer: 443840 

TM Desanacid°fp - 265er Karton 

 

389,00€ 

 

 

 

 

Zubehör Osmose - Tanks 
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Artikelnummer: 444046 

 

TM Desanacid°fp 

Druckspeicher-Membrantank 
NSF-zertifiziert 
Material außen: Metall, weiß lackiert 
Material Innen: Polypropylen-Beschichtung (lebensmittelecht) 
Blase aus Butylkautschuk  
 
Maße: Durchmesser: 23cm Höhe: 31cm 
 
Lieferung inkl. stabilem Fuß aus ABS-Kunststoff 

 

34,90 € 

 

 

 
Artikelnummer: 444047 

Vorratstank 8 Liter / Druckspeicher-Membrantank 

 

Druckspeicher-Membrantank 
NSF-zertifiziert 
Material außen: Metall, weiß lackiert 
Material Innen: Polypropylen-Beschichtung (lebensmittelecht) 
Blase aus Butylkautschuk  

Maße: Durchmesser: 21cm x 21cm x 30cm (LxBxH) 

Lieferung inkl. stabilem Fuß aus ABS-Kunststoff 

39,90€ 

 

 

 
Artikelnummer: 444048 

Vorratstank 12 Liter / Druckspeicher-Membrantank 

 

Druckspeicher-Membrantank 
NSF-zertifiziert 
Material außen: Metall, weiß lackiert 
Material Innen: Polypropylen-Beschichtung (lebensmittelecht) 
Blase aus Butylkautschuk  

Maße: Durchmesser: 28cm Höhe: 37cm 

Lieferung inkl. stabilem Fuß aus ABS-Kunststoff 

39,90€ 
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Zubehör Osmose - TDS Messgeräte 

 

 
 

 
Artikelnummer: 444045 

TDS Messgerät inkl. Etui 

Mit dem digitalen TDS-Messgerät können Sie mit nur einem Knopfdruck 
die Qualität Ihres Osmose- und Leitungswassers messen. Durch eine 
regelmäßige Anwendung können Sie eine gleichbleibend hohe Qualität 
Ihres Osmosewassers prüfen, gleichzeitig können Sie den nächsten 
Filterwechsel feststellen. Das TDS-Messgerät sollte bei keinem 
Osmosesystem fehlen. Die Messung erfolgt als ppm (Partikel pro 
Milliliter). 

- digitales Messgerät zur Messung der gelösten Inhaltsstoffe im Wasser 
- überprüft auf Knopfdruck die Reinigungsleistung Ihres 
Umkehrosmosesystems 
- Messbereich: 0 – 999ppm 
- Genauigkeit: +/- 2% 
- Lieferung inkl. Etui 
- inkl. 2 Knopfbatterien 1,5V 

 

24,90 € 

 

 

 

 

 

Wasserzapfanlagen 

 

 

 

Artikelnummer: 443872 

Unterschrank für Tafelwassergerät - Poseidon 

 Innenvolumen 112L 

 Tür mit Magnetverschluss 

 Stahlmetall/Kunststoff 

 Stauraum für Wasserfilter und CO2 Flasche 

 Flaschenhalter integriert 

Maße: B 305 / H 993 / T 540 mm 

 

469,00 € 
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         Artikelnummer: 452667 

Warmcarbonator 200 

 Zapfleistung Soda 90 l/h 

 Rotationspumpe 200 l nom. 

 Motor 180 W• Carbonator 1,1 l 

 Maße: B 170 x T 383 x H 300 mm 

 Anschlüsse JG 3/8“ (9,5 mm AD) 

Warmcarbonatoren 

für individuelle Nachrüstung bis hin zu hohem Bedarf - ohne 
Kühlung 

 

790,00 € 

 

 

Artikelnummer: 452693 

Warmcarbonator 280-1 

 Zapfleistung Soda 120 l/h 

 Rotationspumpe 300 l nom. 

 Motor 174 PS 

 Carbonator 1 l 

 Stromverbrauch 200 W 

 Maße 280-1: B 180 x T 362 x H 340 mm 

 Anschlüsse JG 378‘‘ (9.5 mm AD) 

899,00 € 

 
 

 

Artikelnummer:452694 

Warmcarbonator 280-3 

 Zapfleistung Soda 150 l/h 

 Rotationspumpe 300 l nom. 

 Motor ¼ PS 

 Carbonator 3 l 

 Stromverbrauch 200 W 

 Maße des 280-3: B 185 x T 420 x H 550 mm 

 Anschlüsse JG /8‘‘ (9,5 mm AD) 

                                                                                                        

999,00 € 
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Artikelnummer: 452681 

Wasserspender - MOBY , Auftischgerät 

Der Auftisch-Wasserspender Moby lässt sich als Tischgerät oder auf 
einem eleganten Unterschrank aufstellen. Dieser  dient nicht nur als 
praktisches Gerätezubehör, sondern bietet auch Platz für 100 
Trinkbecher und/oder Stauraum. 

Das Cover und die Tropfschale sind zueinander passend in 
verschiedenen Farben erhältlich. 
Extrem geräuscharm, kann das Gerät zudem in jeder Umgebung 
aufgestellt werden. 

Die farblich individuelle Gestaltung bietet viele Möglichkeiten, zudem ist 
eine Personalisierung auf Anfrage möglich. 

 Kühlleistung: 16 l/h, Delta T =10°, Trockenkühler 

 Zapfleistung: 60 l/h 

 Ausgabetemperatur einstellbar von 4°C bis 8°C 

 Betriebsdruck H2O 1,5 bar bis 4 bar; CO2 3,5 bar bis 6 bar 

 Wassereingangstemperatur: 5°C bis 20°C 

 Umgebungstemperatur: 10°C bis 32°C, Klimaklasse SN 

 Lagertemperatur: min. 2°c, max 40°C 

 Karbonatorkessel: 4l – Edelstahl AISI 316L 

 Pumpe: Membranpumpe 

 Auslaufschutz: Sicherheitseingangsventil 

 Gehäuse:  recyclebarer Kunststoff/ Built-In edelstahl 

 Spannung: 220-230 V – 50 Hz – einphasig 

 Leistungsaufnahme: 150W - 0,68A / bei Heisswasser 1500W, 
Standby 1.38W, Kompressor an 75W, bei Zapfen 13W 

 Kompressorleistung: 65W hermetisch 

 Kühlgas: 40g R134a 

 Anschlüsse: H2O: G/4‘‘ Außengewinde, CO2: JG 6 mm 

 Nettogewicht: 16 kg 

 Verpackungsgewicht: 18 kg 

 Maße BxTxH: 240x420x370 

 Max. Karaffenhöhe: 22 cm 

1549,00 € 
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Artikelnummer:452684 

Unterbaugerät - Wasserspender MOBY UT 

 Kühlleistung: 16 l/h, Delta T =10°, Trockenkühler 

 Zapfleistung: 60 l/h 

 Ausgabetemperatur einstellbar von 4°C bis 8°C 

 Betriebsdruck H2O 1,5 bar bis 4 bar; CO2 3,5 bar bis 6 bar 

 Wassereingangstemperatur: 5°C bis 20°C 

 Umgebungstemperatur: 10°C bis 32°C, Klimaklasse SN 

 Lagertemperatur: min. 2°c, max 40°C 

 Karbonatorkessel: 4l – Edelstahl AISI 316L 

 Pumpe: Membranpumpe 

 Auslaufschutz: Sicherheitseingangsventil 

 Gehäuse: recyclebarer Kunststoff 

 Spannung: 220-230 V – 50 Hz – einphasig 

 Leistungsaufnahme: 150W - 0,68A / bei Heisswasser 1500W, 
Standby 1.38W, Kompressor an 75W, bei Zapfen 13W 

 Kompressorleistung: 65W hermetisch 

 Kühlgas: 40g R134a 

 Anschlüsse: H2O: G/4‘‘ Außengewinde, CO2: JG 6 mm 

 Nettogewicht: 16 kg 

 Verpackungsgewicht: 18 kg 

 Maße BxTxH : Moby-UT 240x365x370 mm 

 

1149,00 € 
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Artikelnummer: 452682 

Mobylet Stand – Wasserspender 

Mit einem einzigartigem Design und seinen eleganten, schlanken Formen 
verbindet Mobylet sämtliche neuen Technologien mit herausragender 
Optik. 
Seine herrliche Verchromung und sein edles Design machen es, neben 
seiner fortschrittlichen Technik, zu einem optischen Highlight, passend zu 
jeder Umgebung. 
Einzigartig: Im Mobylet befindet sich eine separate Produktionseinheit, 
welche einzeln entnommen und ersetzt werden kann. So einfach war die 
Wartung 
noch nie. 

 Kühlleistung: 16 l/h, Delta T =10°, Trockenkühler 

 Zapfleistung: 60 l/h 

 Ausgabetemperatur einstellbar von 4°C bis 8°C 

 Betriebsdruck H2O 1,5 bar bis 4 bar; CO2 3,5 bar bis 6 bar 

 Wassereingangstemperatur: 5°C bis 20°C 

 Umgebungstemperatur: 10°C bis 32°C, Klimaklasse SN 

 Lagertemperatur: min. 2°c, max 40°C 

 Karbonatorkessel: 4l – Edelstahl AISI 316L 

 Pumpe: Membranpumpe 

 Auslaufschutz: Sicherheitseingangsventil 

 Gehäuse: recyclebarer Kunststoff 

 Spannung: 220-230 V – 50 Hz – einphasig 

 Leistungsaufnahme: 150W - 0,68A / bei Heisswasser 1500W, 
Standby 1.38W, Kompressor an 75W, bei Zapfen 13W 

 Kompressorleistung: 65W hermetisch 

 Kühlgas: 40g R134a 

 Anschlüsse: H2O: G/4‘‘ Außengewinde, CO2: JG 6 mm 

 Nettogewicht: 34 kg 

 Verpackungsgewicht: 36 kg 

 Maße BxTxH Mobylet 360xca. 440x1200 mm 

 Max. Karaffenhöhe: 25 cm 

 

 

 

 

 

 

 

1799,00 € 

 



216 
 

Alle Preise inkl. gestzl. Mwst. und zzgl. Versand 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Artikenummer:452638 

Einbau - Wasserspender MOBY 

 Kühlleistung: 16 l/h, Delta T =10°, Trockenkühler 

 Zapfleistung: 60 l/h 

 Ausgabetemperatur einstellbar von 4°C bis 8°C 

 Betriebsdruck H2O 1,5 bar bis 4 bar; CO2 3,5 bar bis 6 bar 

 Wassereingangstemperatur: 5°C bis 20°C 

 Umgebungstemperatur: 10°C bis 32°C, Klimaklasse SN 

 Lagertemperatur: min. 2°c, max 40°C 

 Karbonatorkessel: 4l – Edelstahl AISI 316L 

 Pumpe: Membranpumpe 

 Auslaufschutz: Sicherheitseingangsventil 

 Gehäuse: Edelstahl 

 Spannung: 220-230 V – 50 Hz – einphasig 

 Leistungsaufnahme: 150W - 0,68A / bei Heisswasser 1500W, 
Standby 1.38W, Kompressor an 75W, bei Zapfen 13W 

 Kompressorleistung: 65W hermetisch 

 Kühlgas: 40g R134a 

 Anschlüsse: H2O: G/4‘‘ Außengewinde, CO2: JG 6 mm 

 Spannung: 220-230 V – 50 Hz – einphasig 

 Leistungsaufnahme: 150W - 0,68A / bei Heisswasser 1500W, 
Standby 1.38W, Kompressor an 75W, bei Zapfen 13W 

 Kompressorleistung: 65W hermetisch 

 Kühlgas: 40g R134a 

 Anschlüsse: H2O: G/4‘‘ Außengewinde, CO2: JG 6 mm 

 Nettogewicht: 25 kg 

 Verpackungsgewicht: 27 kg                                       

 

1499,00 €                          



217 
 

Alle Preise inkl. gestzl. Mwst. und zzgl. Versand 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Artikelnummer: 452685 

Auftisch - Trinkwasserspender EDEN 60 

 Kühlleistung: Delta T =10°, Naßkühler 

 Zapfleistung: 60 l/h 

 Ausgabetemperatur einstellbar von 2°C bis 8°C 

 Betriebsdruck H2O 1,5 bar bis 5 bar; CO2 3,5 bar bis 6 bar 

 Wassereingangstemperatur: 5°C bis 25°C 

 Umgebungstemperatur: 10°C bis 32°C, Klimaklasse SN 

 Lagertemperatur: min. 2°c, max 40°C 

 Karbonatorkessel: 2l, 120+160: 2,5 l – Edelstahl AISI 316L 

 Pumpe: Rotationspumpepumpe 

 Gehäuse: Edelstahl AISI 316L und Zinkplastik 

 Spannung: 220-230 V – 50 Hz – einphasig 

 Leistungsaufnahme: 670 W – 2,9A 

 Kompressorleistung: 65W hermetisch 

 Kühlgas: R134a 98g 

 Anschlüsse: H2O: G/4‘‘ Außengewinde, CO2: JG 6 mm 

 Nettogewicht: 31 kg 

 Verpackungsgewicht: 33 kg 

 Maße BxTxH 60: 262x450x485 mm, Maße inkl. Tropfschale 

 Max. Karaffenhöhe: 27cm 

1999,00 €             

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Artikelnummer: 452686 

Auftisch - Wasserspender EDEN 120 

 Betriebsdruck H2O 1,5 bar bis 5 bar 

 Betriebsdruck CO2 3,5 bar bis 6 bar 

 Wassereingangstemperatur 5°C bis 25°C 

 Umgebungstemperatur 10°C bis 32°C, Klimaklasse SN 

 Lagertemperatur min 2°C, max 40°C 

 Karbonatorkessel  2,5l - Edelstahl AISI 316L 

 Pumpe Rotationspumpe 

 Gehäuse Edelstahl AISI 316 L und Zinkplastik 

 Spannung 220-230V - 50 Hz – einphasig 

 Leistungsaufnahm 120: 830W - 3,6A  

 Kompressorleistung 120: 350W - hermetisch  

 Kühlgas R134a 120: 125 g 

 Nettogewicht  120: 35 kg 

 Verpackungsgewicht 120: 37 kg 

 Maße BxTxH  120: 262x597x485 mm Maße inkl. Tropfschale 

 max. Karaffenhöhe 120: 27 cm 

                                                                                  2599,00 €                                                  
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Artikelnummer: 452687 

Auftisch - Wasserspender SPAQUA 

In 2010 wurde durch eine Zusammenarbeit mehrerer Experten ein Gerät 
konzipiert, welches bis dato am Markt seinesgleichen sucht. Der spaqua® 
IQ3 zeichnet sich besonders durch seine innovative Funktionen und sein 
cleanes Design aus. 
- Ausgezeichnet vom Labor für Analytik von 
  Arzneimitteln 
- Platz 1 bei den European Aqua Awards 2010 der EBWA 
- errechnet mit jedem Bezug die eingesparten CO2-Emmissionen 
- integrierter BritaTM-Filter 
- integrierte CO2-Patrone 
- gleicht den Wasserverbrauch mit der Filterkapazität ab 
- weist auf den nächsten Service-Einsatz hin 
- reinigt die Getränkeausgabe nach jedem Bezug automatisch mit 
umgewandeltem 
  Sauerstoff. 

Dieses "Active-Oxygen-Modul" macht spaqa® iQ3 somit 100 % keimfrei. 

Maße 240x510x445 m 

Gewicht 17 kg 

 Kühlleistung:  16 l/h, Delta T = 10°C, Trockenkühler 

 Zapfleistung:  60 l/h 

 Ausgabetemperatur einstellbar von 4°C bis 8°C 

 Betriebsdruck:  H2O 1,5 bar bis 4 bar 

 Betriebsdruck:  CO2 3,5 bar bis 6 bar 

 Wassereingangstemperatur:  5°C bis 20°C 

 Umgebungstemperatur:  10°C bis 32°C, Klimaklasse SN 

 Lagertemperatur:  min 2°C, max 40°C 

 Karbonatorkessel:  4l - Edelstahl AISI 316L 

 Pumpe:  Membranpumpe 

 Auslaufschutz:  Sicherheitseingangsventil 

 Gehäuse:  recyclebarer Kunststoff 

 Spannung:  220-230V - 50 Hz – einphasig 

 Leistungsaufnahme:   150W - 0,68A 

 Kompressorleistung:   65W hermetisch 

 Kühlgas:  40g R134a 

 

 

2099,00 € 
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Artikelnummer: 452688 

Unterthenken - Wasserkühlsystem TIBER 

Professionelles Zapfen in der Gastronomie: hierfür wurde TIBER 
entwickelt. Funktionsaffines Design und alle nötigen Funktionen, wie z.B. 
eine integrierte Begleikühlpumpe mit 6m Leistung bei den 
Unterthekenversionen, um das gekühlte Wasser auch bei weiteren 
Entfernungen zwischen Gerät und Zapfstelle kühl zu halten, machen 
diese Geräte unschlagbar. 
Die Standardversionen werden mit gekühltem Soda- sowie gekühltem 
Stillwasser geliefert, optional können diese zusätzlich mit ungekühltem 
Wasser geliefert werden. Hier wird bei stetig hoher Qualität Verpackung, 
bares Geld und Logistik beim laufenden Betrieb gespart. Anfang 2012 
haben wir die Geräte optimiert. Ab Juni werden diese mit neuer Technik 
und einem dritten Rückschlagventil am Wassereingang, für noch mehr 
Sicherheit, lieferbar sein. Unbedingt sollten hier unsere 
Wasserfiltrationsprodukte installiert werden, um größtmögliche 
Wasserqualität zu gewährleisten. 

Technische Daten: 

 Kühlleistung Tiber: 65 l/h - 1/6 HP 

 Zapfleistung Tiber: 90 l/h 

 Ausgabetemperatur 2° C bis 5° C, manuelles Thermostat 

 Betriebsdruck H2O 2,5 bar bis 3 bar 

 Betriebsdruck CO2 4 bar bis 4,5 bar 

 Wassereingangstemperatur 5°C bis 35°C 

 Umgebungstemperatur 15°C bis 30°C 

 Lagertemperatur min 5°C, max 25°C  

 Karbonatorkessel Tiber: 1l 

 Pumpe: Membranpumpe 

 Begelitkühlpumpe 6 m bei Untertischgeräten 

 Gehäuse Edelstahl AISI 430 

 Spannung 220-230V - 50 Hz, Donau: 570W, Tigris: 1100 W 

 Anschlüsse JG 3/8“ 

 Kühlgas R134a Tiber: 140g 

 Maße BxTxH Tiber: 287x453x360 mm 

 Nettogewicht Tiber: 27 kg, Donau: 36 kg, Tigris: 58 kg 

1599,00 € 
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Artikelnummer: 452690 

Auftisch - Wasserkühlsystem TIBER 

Technische Daten: 

 Kühlleistung Tiber: 65 l/h - 1/6 HP 

 Zapfleistung Tiber: 90 l/h 

 Ausgabetemperatur 2° C bis 5° C, manuelles Thermostat 

 Betriebsdruck H2O 2,5 bar bis 3 bar 

 Betriebsdruck CO2 4 bar bis 4,5 bar 

 Wassereingangstemperatur: 5°C bis 35°C 

 Umgebungstemperatur :15°C bis 30°C 

 Lagertemperatur min 5°C, max 25°C  

 Karbonatorkessel:Tiber 1l 

 Pumpe: Membranpumpe 

 Begelitkühlpumpe:6 m bei Untertischgeräten 

 Gehäuse Edelstahl AISI 430 

 Spannung 220-230V - 50 Hz, Donau: 570W, Tigris: 1100 W 

 Anschlüsse JG 3/8“ 

 Kühlgas R134a Tiber: 140g 

 Maße BxTxH Tiber: 287x453x360 mm 

 Nettogewicht Tiber: 27 kg, Donau: 36 kg, Tigris: 58 kg 

  

Abbildung zeigt Unterthekenversion!! 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

Artikelnummer: 452692 

Untertisch - Wasserspender EDEN 120 

 Kühl- und Zapfleistung Eden  120: 120 l/h Delta T = 10 °C, 
Naßkühler, 

 Ausgabetemperatur: einstellbar von 2°C bis 8°C 

 Betriebsdruck H2O 1,5 bar bis 5 bar 

 Betriebsdruck CO2 3,5 bar bis 6 bar 

 Wassereingangstemperatur 5°C bis 25°C 

 Umgebungstemperatur 10°C bis 32°C, Klimaklasse SN 

 Lagertemperatur min 2°C, max 40°C 
 

 Karbonatorkessel  2,5l - Edelstahl AISI 316L 

 Pumpe Rotationspumpe 

 Gehäuse Edelstahl AISI 316 L und Zinkplastik 

 Spannung 220-230V - 50 Hz – einphasig 

 Leistungsaufnahm 120: 830W - 3,6A  

 Kompressorleistung 120: 350W - hermetisch  

 Kühlgas R134a 120: 125 g 

 Nettogewicht  120: 35 kg 

 Verpackungsgewicht 120: 37 kg 

 Maße BxTxH  120: 262x597x485 mm Maße inkl. Tropfschale 

 max. Karaffenhöhe 120: 27 cm 

 

1999,00 € 
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Artikelnummer: 452691 

Untertisch - Trinkwasserspender EDEN 60 

 Kühl- und Zapfleistung Eden 60: 60 l/h, Delta T = 10 °C, 
Naßkühler 

 Ausgabetemperatur: einstellbar von 2°C bis 8°C 

 Betriebsdruck H2O 1,5 bar bis 5 bar 

 Betriebsdruck CO2 3,5 bar bis 6 bar 

 Wassereingangstemperatur 5°C bis 25°C 

 Umgebungstemperatur 10°C bis 32°C, Klimaklasse SN 

 Lagertemperatur min 2°C, max 40°C 

 Karbonatorkessel 60: 2l, 120+160: 2,5l - Edelstahl AISI 316L 

 Pumpe Rotationspumpe 

 Gehäuse Edelstahl AISI 316 L und Zinkplastik 

 Spannung 220-230V - 50 Hz – einphasig 

 Leistungsaufnahme 60: 670W - 2,9A 

 Kompressorleistung 60: 65W – hermetisch 

 Kühlgas R134a 60: 98 g , 

 Nettogewicht 60: 31 kg  

 Verpackungsgewicht 60: 33 kg 

 Maße BxTxH 60: 262x450x485 mm, Maße inkl. Tropfschale 

 max. Karaffenhöhe 60 27 cm 

1699,00 € 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

Artikelnummer: 452684 

Unterbaugerät - Wasserspender MOBY UT inkl. Fernbedienung und 
Hahn 

 Kühlleistung 16 l/h, Delta T = 10°C, Trockenkühler 

 Zapfleistung 60 l/h 

 Ausgabetemperatur einstellbar von 4°C bis 8°C 

 Betriebsdruck H2O 1,5 bar bis 4 bar 

 Betriebsdruck CO2 3,5 bar bis 6 bar 

 Wassereingangstemperatur 5°C bis 20°C 

 Umgebungstemperatur 10°C bis 32°C, Klimaklasse SN 

 Lagertemperatur min 2°C, max 40°C 

 Karbonatorkessel 4l - Edelstahl AISI 316L 

 Pumpe Membranpumpe 

 Auslaufschutz Sicherheitseingangsventil 

 Gehäuse recyclebarer Kunststoff 

 Spannung 220-230V - 50 Hz – einphasig 

 Leistungsaufnahme 150W - 0,68A / bei Heisswasser 1500W, 

 Standby 1.38W, Kompressor an 75W, bei Zapfen 13W 

 Kompressorleistung 65W hermetisch 

 Kühlgas 40g R134a 

 Anschlüsse H2O: G 3/4“ Außengewinde, CO2: JG 6 mm 

 Nettogewicht Moby(-UT) 16 kg 

 Verpackungsgewicht Moby(-UT) 18 kg 

 Maße BxTxH : Moby-UT 240x365x370 mm 

 
1399,00 € 
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Artikelnummer: 452684 

Unterbaugerät - Wasserspender MOBY UT inkl. elektr. Hahn 

 

Das Spülen-Unterbaugerät Moby-UT ist erhältlich in den Ausführungen 
mit Fernsteuerung (wireless), Elektromechanik und Elektronik. 
Geräuscharm, kompakt und elegant, ermöglicht das Gerät die jederzeitige 
Verfügbarkeit von mikrofiltriertem, gekühltem Trinkwasser mit und ohne 
Kohlensäure. 

  

 Kühlleistung 16 l/h, Delta T = 10°C, Trockenkühler 

 Zapfleistung 60 l/h 

 Ausgabetemperatur einstellbar von 4°C bis 8°C 

 Betriebsdruck H2O 1,5 bar bis 4 bar 

 Betriebsdruck CO2 3,5 bar bis 6 bar 

 Wassereingangstemperatur 5°C bis 20°C 

 Umgebungstemperatur 10°C bis 32°C, Klimaklasse SN 

 Lagertemperatur min 2°C, max 40°C 

 Karbonatorkessel 4l - Edelstahl AISI 316L 

 Pumpe Membranpumpe 

 Auslaufschutz Sicherheitseingangsventil 

 Gehäuse recyclebarer Kunststoff 

 Spannung 220-230V - 50 Hz – einphasig 

 Leistungsaufnahme 150W - 0,68A / bei Heisswasser 1500W, 

 Standby 1.38W, Kompressor an 75W, bei Zapfen 13W 

 Kompressorleistung 65W hermetisch 

 Kühlgas 40g R134a 

 Anschlüsse H2O: G 3/4“ Außengewinde, CO2: JG 6 mm 

 Nettogewicht Moby(-UT) 16 kg 

 Verpackungsgewicht Moby(-UT) 18 kg 

 Maße BxTxH : Moby-UT 240x365x370 mm 
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Artikelnummer: 443879 

  
Wasserspender Wasserzapfanlage Wasserzapfgerät POU Standgerät 
inkl. Zubehör für 2 Jahre 
 

 Optik: gebürstetes Edelstahl/Kunststoff 

 gekühltes Wasser 5 - 15 Grad, heißes Wasser 55 - 95 Grad (in 1-
Grad-Schritten individuell einstellbar) 

 Kompressorleistung (85 Watt Kühlung/ 525 Watt Heißwasser), 
230V - 50/60 Hz 

 alle wasserführenden Bauteile aus Edelstahl 

 digitales Display und leicht bedienbares Benutzerpaneel 

 Bedientasten mit Magnetschalter 

 POU-Inline-Filter 

 Reinigungsadapter 

 abgeschirmter Auslauf 

 Auffangschale 

 Anschlüsse: John Guest (1x Absperrventil, 1x Schraubadapter 
und 2x Sicherungsklemme) 

 Schlauch (2 m): John Guest 1/4" 

 24 Monate Garantie 

 zertifiziert: TÜV-Rheinland, ISO9001, GS, Water Quality 
Association 

 einige Vorteile: keine Wasserkisten mehr schleppen und lagern, 
sauberes und selbst temperiertes Wasser höchst  kostengünstig 
genießen (ca. 8 Cent/l), keine Mindestabnahme, kein Pfand, 
umweltfreundlich,... 

Maße: 340x340x1000 (LxBxH), Gewicht: 17 Kg 

In der Lieferung ist enthalten: 

1) 1x Standgerät Wasserspender hochwertige Qualität 
(Optik:Edelstahl/Kunststoff) 

2) 1x Reinigungsadapter 

3) 8x POU-Inline-Filter (empfohlenes Wechselintervall: 3 Monate) 

4) 8x TMDesanacid zur Reinigung der Leitungen (empfohlenes 
Reinigungsintervall: 3 Monate)   

5) 1x Absperrventil, 1x Schraubadapter und 2x Sicherungsklemme 

 Dieses Angebot ist begrenzt gültig solange der Vorrat reicht!!! 

Auch als Gallonen-Gerät erhältlich (mit mehrstufigen Filtersystem zur 
Wasseraufbereitung und -Veredelung!) 

699,00 € 
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Artikelnummer: 443461 

Tafelwassergerät - CT 30 - Wasser Zapfanlage UTK 

 Kostengünstiges Tafelwasser - keine Logisitk oder Verwaltung 
nötig! 

 Keine Kisten mehr schleppen, kein Pfand und kein Lager mehr 
nötig 

 ideal für Arztpraxen, Büros, Hotels, Messen, Tagungen und 
vieles mehr! 

 Leichtes Handling und einfache Bedienung 

 Gesamte Technik ist eingebaut! 

 beliebig einstellbare Wassertemperatur 

 beliebig einstellbarer CO2-Anteil im Tafelwasser 

 Lieferung mit 2 Rapidschankhähnen! - 5mm 
Leitungsdurchmesser 

 Super Qualität! - Alle mit Wasser in Berührung kommenden Teile 
sind aus Edelstahl! 

Es ist nur noch folgendes Zubehör erforderlich: 

 CO2 Flasche 

 Druckminderer 

 CO2 Schlauch 

 Filteranlage ist optional erhältlich 

Technische Daten: 

 Elektrische Anschlusswerte: 230 V/ 50 Hz/ 1,8A  / 395 W 

 Zapfbereit nach Inbetriebnahme: 5 Minuten 

 Zapfleistung: 38 l/h 

Maße (B/H/T): 430x495x500 mm, Fallhöhe: 330 mm 

Gewicht: 28 kg 

1529,00 € 
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Artikelnummer: 443924 

Tafelwassergerät Poseidon CT 30, Wasser Zapfanlage 

 keine Logisitk oder Verwaltung mehr! 

 keine Kisten mehr schleppen, kein Pfand und kein Lager mehr 
nötig 

 ideal für Arztpraxen, Büros, Hotels, Messen, Tagungen, etc.! 

 leichtes Handling und einfache Bedienung 

 die gesamte Technik ist eingebaut! 

 beliebig einstellbare Wassertemperatur 

 beliebig einstellbarer CO2-Anteil im Tafelwasser 

 Leitungsdurchmesser 5 mm 

 Oberthekenausführung 

 die Filteranlage ist optional erhältlich 

Lieferung inkl. 2 elektrischen Premixhähnen mit Knopfbedienung!  

Technische Daten: 
Elektrische Anschlusswerte: 230 V/ 50 Hz/ 1,8A  / 395 W  
Zapfbereit nach Inbetriebnahme: 5 Minuten 
Zapfleistung: 38 l/h  
Maße (B/H/T): 290x510x505 mm 
Fallhöhe: 255 mm.  
Gewicht: 28 kg 

Es ist nur noch folgendes Zubehör erforderlich: 
CO2 Flasche 
Druckminderer 
CO2 Schlauch 

1569,99 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443925 

 
Sodawassergerät SODA ELEGANCE – Tafelwasser 

 Profi-Anlage zur Erzeugung von gekühltem Wasser und 
Sodawasser(H2O und Co2) 

 18 - 20 Liter gut gekühltes Sodawasser/h 

 moderne Kompressor-Kühleinheit = minimaler Energieanspruch 

 Edelstahl 

 Ausgabedosierung durch Druckschalter 

 Edelstahl-Tropfschale 

 mit Anschlußkit und Druckminderer etc. 

Leistung (l/h) T 0°C/T 50°C: 20 Liter 
Wasseranschluss: 5/16 (G3/8") 
Ausschankhahn (St.): 2 Stück 
Abmessung (B x H x T mm): 215 x 650 x 265 
Gewicht (kg): 17 

1396,00 € 
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Artikelnummer: 443868 

Tafelwassergerät - CT 60 - Wasser Zapfanlage 

 Kostengünstiges Tafelwasser - keine Logisitk oder Verwaltung! 

 Keine Kisten mehr schleppen, kein Pfand und kein Lager mehr 
nötig 

 Leichtes Handling und einfache Bedienung. 

 Gesamte Technik ist eingebaut! 

 Lieferung mit 2 Rapidschankhähnen! - 5mm 
Leitungsdurchmesser 

 1x Sprudelwasser und 1x stilles Wasser 

 Alle mit Wasser in Berührung kommenden Teile sind aus 
Edelstahl! 

 beliebig einstellbare Wassertemperatur 

 beliebig einstellbarer CO2-Anteil im Tafelwasser 

Es ist nur noch folgendes Zubehör erforderlich:(passendes siehe unten) 

CO2 Flasche 
Druckminderer 
CO2 Schlauch 
Filteranlage ist optional erhältlich 

 Technische Daten: 

 Elektrische Anschlusswerte: 230 V/ 50 Hz/ 1,9A  / 420 W 

 Zapfbereit nach Inbetriebnahme: 5 Minuten 

 Zapfleistung: 53 l/h 

 Maße (B/H/T): 430x495x500 mm, Fallhöhe: 330 mm 

 Gewicht: 30 kg  

1739,00 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443813 

Sodawassererzeuger SODA ELEGANCE TOWER 

 Profi-Anlage zur Erzeugung von gekühltem Wasser und 
Sodawasser(H2O und Co2) 

 18 - 20 Liter gut gekühltes Sodawasser/h 

 moderne Kompressor-Kühleinheit = minimaler Energieanspruch 

 Edelstahl 

 Ausgabedosierung durch Druckschalter 

 Edelstahl-Tropfschale 

 mit Anschlußkit und Druckminderer, Co2-Flasche, etc. 

Leistung (l/h) T 0°C/T 50°C: 20 Liter 
Wasseranschluss: 5/16 (G3/8") 
Ausschankhahn (St.): 2 Stück 
Abmessung (B x H x T mm): 215 x 650 (1365) x 265 
Gewicht (kg): 17 (25) 

1699,00 €  
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Artikelnummer: 452514 

 

Sodawassergerät Pygmy 2-ltg. aus Edelstahl, 20 Liter/h 

 Sodawassergerät aus Edelstahl 

 Zapfleistung: 20 l/h  

 inkl. Edelstahl Abtropfblech 

Maße: B/T/H 160/250/330 mm 

Gewicht: 20 kg 
Anschlüsse: John Guest  G3/8” 

699,00€ 

 

 

 
Artikelnummer: 452513 

Sodawassergerät AS-45, 2-leitig 

 Wasseranschluß: 3/8” - 9,5mm  

 Leistung: 50 L/h  

Maße: 440 x 430 x 270mm (BxHxT) 

Gewicht: 32 kg 

 

899,00€ 

 

Zubehör Wasserzapfanlagen - Anschluss 

 

 

 
Artikelnummer: 443065 

Druckminderer 1-leitig CO2 für AFG 7bar 

Qualitätsware - Made in Germany! 

 zum direkten Anschluss an CO2 Flaschen 

 komplett mit Tülle 

 Flascheninhaltsmanometer von 0 - 250 bar 

 inkl. Sicherheitsventil 7bar und Absperrhahn 

 
HIWI Qualitätsamaturen aus Herzberg - direkt vom Fachhändler 
 
Kein günstiges Importprodukt!!! 

44,99 € 
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Artikelnummer: 443402 

 
CO2 - Flasche, 2,0 kg  
 

 mit Füllung  

 Eigentumsflasche 

 TÜV-Abnahme (10 Jahre TÜV)  

 mit Stellfuß und Tragegriff  

 Flaschendurchmesser 11 cm  

 Höhe 55 cm 
 
 

48,99 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443029 

 
Kohlensäureschlüssel „unverlierbar“ 
 

 zum Festziehen des Druckminderers 

 30 mm Schlüsselweite für CO2 

 32 mm Schlüsselweite für Stickstoff 

  vernickelt 

2,30€ 

 

 
 

 
 

 
Artikelnummer: 443403 

 
CO2- Flasche 0,5 kg ohne Flaschencage 

 mit Füllung 

 Eigentumsflasche 

 TÜV-Abnahme (10 Jahre TÜV) 

 ohne Stellfuß 

 Flaschendurchmesser 7 cm  

 Höhe 43 cm 

24,99 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443444 

CO2 Schlauch komplett, 1,5 m 

 7 mm Innendurchmesser 

 Schlauch aus hochwertigen und hochbelastbaren SK – 
Leitungen 

 Durchmesser der Leitungen 12mm 

 mit zwei geraden Tüllen 

 neu! mit 3/4 Zoll Flüglemutter 

 Schellen und Dichtungen 
5,99 € 

 
Artikelnummer: 443445 

 
CO2 Schlauch komplett, 3,0 m 

8,70 € 
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Artikelnummer: 443446 

 
CO2 Schlauch komplett, 5,0 m  

11,99 € 

 

 
Artikelnummer: 443081 

 
Flaschenhalter für 0,5 kg CO2 – Flasche 
 

- Edelstahl 
- geeignet für 0,5 Kg CO-Flasche 
- Gesamthöhe: 365 mm 

 7,40€ 

 

 

 
Artikelnummer: 443030 

 
Kohlensäureschlüssel „sechskant“ 

- verchromt 
- zum Festziehen des Druckminderers an der CO2 Flasche 
- 30 mm Schlüsselweite 
- mit Aufhängloch 

3,50€ 

 

 

 
Artikelnummer: 443420 

 
Flaschenhalter für eine CO2 – Flasche 

- aus Edelstahl 

Passend für Flaschendurchmesser 160 und 210mm! 

5,70€ 

 

 
Artikelnummer: 443525 

 
CO2 – Flasche 6,0 kg 
 

 mit Stellfuß und Tragegriff   

 Farbe grau  

 mit Füllung  

 Eigentumsflasche  

 Tüv-Abnahme (10 Jahre Tüv)  

 Flaschendurchmesser 18 cm  

 Höhe 57 cm 

Gewicht inkl. Füllung ca. 22kg 
 
Die Kohlensäureflaschenventile sind genormt und passen somit auf alle 
handelsüblichen Druckminderer (auch aus dem Aquaristikbereich) 

184,99 
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Artikelnummer: 443523 

CO2 – Flasche 10,0 kg 

 mit Stellfuß und Tragegriff   

 Farbe grau  

 mit Füllung  

 Eigentumsflasche  

 Tüv-Abnahme (10 Jahre Tüv)  

 Flaschendurchmesser 14 cm  

 Höhe 118,5 cm 

Gewicht inkl. Füllung 30kg 
 
 
Die Kohlensäureflaschenventile sind genormt und passen somit auf alle 
handelsüblichen Druckminderer (auch aus dem Aquaristikbereich) 

199,00 € 

 

Zubehör Wasserzapfanlagen - Filter 

 

 

 
Artikelnummer: 443300 

Filterpatrone für Wasserfilter - Everpure 

Filterpatrone 4C  

- für „Premium“- Kaltgetränke, Durchflussgeschwindigkeit 
- ca. 1,9 L/min 
- Kapazität 11.355 L Wasser. 

Maße: H/360 mm, Ø/80 mm 

39,90 € 

 

 
Artikelnummer: 443812 

Filteranlage QL3B – Wasserfilter 

Everpure Filterkopf QL3B 

EVERPURE Qualitätsfilterkopf exqlusiv für Everpure-Patronen 

- Filterkopf mit festem, haltbaren Aufbau, lebensmitteltauglich 

- Alle wasserführenden Teile entsprechen den NSF-Spezifikationen für 
Haltbarkeit, Korrosion u. Langlebigkeit 

42,99 € 
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Artikelnummer: 443278 

Filteranlage QL3 - Wasserfilter mit Druckminderer 

- Filteranlage für Wasser 

- komplett mit Manometer und Druckminderer (ohne Filterpatrone) 

- zur Reinigung des Leitungswassers 

189,90 € 

 

Zubehör Wasserzapfanlagen - Reinigung 

 

 

 
Artikelnummer: 443817 

EVERPURE 4JT Reinigungspatrone 

Das ultimative Everpure-Werkzeug zur Systemreinigung 

 
Der einfachste Weg, Entkalker oder andere Reinigungsmittel, z.B. 
Bleichmittel in mit Wasser betriebenen Anlagen und Vendingmaschinen 
einzuführen 

Passend für alle gängigen Everpure-Filterköpfe 

Einfaches und anwenderfreundliches Werkzeug 

Keine aufwendigen Demontagearbeiten von Systemkomponenten 
erforderlich 

NAMA-geprüft 

 

68,99 € 

 

 

 
Artikelnummer: 443837 

TM Desanacid°fp 

Sanitation und Entkalkung von Wasserdispensern und 
Tafelwasseranlagen nach DIN 6650 - HACCP gerecht 

 

1,90 € 
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Artikelnummer: 443840 

TM Desanacid°fp - 265er Karton 

 

389,00€ 
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Bestellung 

Sie können bei uns auf folgenden Wegen Ihre Bestellung aufgeben: 

Telefonisch: 0515187798-10 
Per Fax: 05151 87798-99 

Per Email: kundenservice@ich-zapfe.de 

Im Internet: www.ich.zapfe.de 

 

Zahlen ganz bequem: 

 Überweisung / Vorkasse 

 Sofortüberweisung 
Bei Lagerware kann Ihre Bestellung sofort für den Versand vorbereitet werden.  
Details entnehmen Sie bitte der folgenden Website (www.sofortueberweisung.de) 
 

 Paypal 
Bei Lagerware kann Ihre Bestellung sofort für den Versand vorbereitet werden.  
Weitere Infos finden Sie hier (www.paypal.de) 

 Nachnahme  
Bei Lagerware kann Ihre Bestellung sofort für den Versand vorbereitet werden.  

 Kreditkarte (Visa und Mastercard) 
Bei Lagerware kann Ihre Bestellung sofort für den Versand vorbereitet werden.  
Weitere Infos finden Sie in den AGBs. 

 Billsafe - Rechnungskauf  
Bei Lagerware kann Ihre Bestellung sofort für den Versand vorbereitet werden. 
Weitere Infos finden Sie in den AGBs. 

 

Weitere Infos zu den Zahlarten finden Sie auf unserer Homepage: www.ich-zapfe.de  

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:kundenservice@ich-zapfe.de
https://www.payment-network.com/demos/landing/landing_page.php?page=kundeninfo
http://www.paypal.de/
http://www.ich-zapfe.de/
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Versandkosten 

Wichtig diese Angaben gelten nur für den Webshop! 

Um Ihnen einen reibungslosen Versand Ihrer bestellten Artikel zu garantieren, versenden wir per DHL 
Paket. Ausgenommen sind sperrige Güter, diese werden per Spedition versandt. 

 
Ein Versand an Packstationen ist auch möglich. 

     

  

Deutschland: 
 
Pauschal: 5,99 € 

Nachnahme: 
Bei der Zahlart Nachnahme wird ein Aufpreis von 4,60 € zzgl. 2,00 Zahlkartengebühr fällig. 

Bei Großgeräten erheben wir einen Sperrgutzuschlag 
Zuschlag: 39,99 € zzgl. 15,00 € für jeden weiteren Artikel 
(weitere Infos in der jeweiligen Artikelbeschreibung) 

  

Östereich: 

Pauschal: 12,99 € 

Bei Großgeräten erheben wir einen Sperrgutzuschlag 
Zuschlag: 49,99 € zzgl. 15,00 € für jeden weiteren Artikel 
(weitere Infos in der jeweiligen Artikelbeschreibung) 

  

restliche Europäische Union: 

Pauschal: 17,99 € 

Großgeräteversand nicht möglich! 

Geschäftskunden aus der EU erhalten Ihre Bestellung nach Eingabe Ihrer 
Umsatzsteueridentifikationsnummer zu netto-Preisen! 

  

Weitere Lieferländer: 
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(Schweiz, Norwegen) 

Pauschal: 22,99 € 

Großgeräteversand nicht möglich! 

Kunden aus der Schweiz und Norwegen erhalten alle Waren zu netto-Preisen! 
 
Die Mwst. und evtl. Zollgebühren werden bei Einlieferung in die Schweiz fällig! 
Sie können also bei allen Preisen (auch Versandkosten) die deutsche Mwst. (19%) runterrechnen! 

 
Preise inkl. Mwst. 

Weitere Infos zu den Versandkosten finden Sie auf unserer Homepage: www.ich-zapfe.de  

  

Kostentragungsvereinbarung : 

Sie haben die regelmäßigen Kosten der Rücksendung zu tragen, wenn die gelieferte Ware der 
bestellten entspricht und wenn der Preis der zurückzusendenden Ware einen Betrag von 40,00 Euro 
nicht übersteigt, oder wenn Sie bei einem höheren Preis der Sache zum Zeitpunkt des Widerrufes 
noch nicht die Gegenleistung oder eine vertraglich vereinbarte Teilzahlung erbracht haben.   

Widerrufsbelehrung 

Widerrufsrecht  

Sie können Ihre Vertragserklärung innerhalb von 14 Tagen ohne Angabe von Gründen in Textform 
(z.B. Brief, Fax, E-Mail) oder - wenn Ihnen die Sache vor Fristablauf überlassen wird - auch durch 
Rücksendung der Sache widerrufen. Die Frist beginnt nach Erhalt dieser Belehrung in Textform, 
jedoch nicht vor Eingang der Ware beim Empfänger (bei der wiederkehrenden Lieferung gleichartiger 
Waren nicht vor Eingang der ersten Teillieferung) und auch nicht vor Erfüllung unserer 
Informationspflichten gemäß Artikel 246 § 2 in Verbindung mit § 1 Absatz 1 und 2 EGBGB sowie 
unserer Pflichten gemäß § 312g Absatz 1 Satz 1 BGB in Verbindung mit Artikel 246 § 3 EGBGB. Zur 
Wahrung der Widerrufsfrist genügt die rechtzeitige Absendung des Widerrufs oder der Sache. Der 
Widerruf ist zu richten an: 

Sebastian Geeb 
Friedenseiche 29 
31789 Hameln 

Widerrufsfolgen  

Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen Leistungen zurückzugewähren 
und ggf. gezogene Nutzungen (z.B. Zinsen) herauszugeben. Können Sie uns die empfangene 
Leistung sowie Nutzungen (z.B. Gebrauchsvorteile) nicht oder teilweise nicht oder nur in 
verschlechtertem Zustand zurückgewähren beziehungsweise herausgeben, müssen Sie uns insoweit 
Wertersatz leisten. Für die Verschlechterung der Sache und für gezogene Nutzungen müssen Sie 
Wertersatz nur leisten, soweit die Nutzungen oder die Verschlechterung auf einen Umgang mit der 
Sache zurückzuführen ist, der über die Prüfung der Eigenschaften und der Funktionsweise 
hinausgeht. Unter "Prüfung der Eigenschaften und der Funktionsweise" versteht man das Testen und 
Ausprobieren der jeweiligen Ware, wie es etwa im Ladengeschäft möglich und üblich ist. 
Paketversandfähige Sachen sind auf unsere Gefahr zurückzusenden. Sie haben die regelmäßigen 
Kosten der Rücksendung zu tragen, wenn die gelieferte Ware der bestellten entspricht und wenn der 
Preis der zurückzusendenden Sache einen Betrag von 40 Euro nicht übersteigt oder wenn Sie bei 
einem höheren Preis der Sache zum Zeitpunkt des Widerrufs noch nicht die Gegenleistung oder eine 
vertraglich vereinbarte Teilzahlung erbracht haben. Andernfalls ist die Rücksendung für Sie kostenfrei. 

http://www.ich-zapfe.de/
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Nicht paketversandfähige Sachen werden bei Ihnen abgeholt. Verpflichtungen zur Erstattung von 
Zahlungen müssen innerhalb von 30 Tagen erfüllt werden. Die Frist beginnt für Sie mit der Absendung 
Ihrer Widerrufserklärung oder der Sache, für uns mit deren Empfang. 

Ende der Widerrufsbelehrung 

Vertragsabschluss: 
Der Kaufvertrag kommt mit der Bestellbestätigung zustande. 

Vertragspartner: 
Der Kaufvertrag wird zwischen Ihnen und uns, ich-zapfe.de, Sebastian Geeb, Friedenseiche 29, 
31789 Hameln geschlossen. 

 

Es gelten stets unsere allgemeinen Geschäftsbedingungen, die Sie im Internet einsehen 
(www.ich-zapfe.de) oder telefonisch anfordern können. 

+ 

 

http://www.ich-zapfe.de/

